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BIJ1 ABTOPIB

IIa KHHra € CKJIa0B0OI0 HABYATBHO-METOANUYHOIM0 KOMIIJIEKTY
no nigpyysuxa «Asredopa. 9 xaac» asropiB A.I'.'Mepsaska,
B.B. Ilononeskoro, M.C. Axkipa.

Ilepuwry yactuHy — «BnpasBu» nomisieHo Ha TPH OQHOTHUITHHUX
BaplaHTH Mo 225 3agad y KOXXKHoOMY (3angayl, 1[0 MAKTh OAHaKOB1
Homepu, € oaHortunuuMmu). Lleil marepian HacaMmepenx npusHa-
UEeHO AJH CKJAaJaHHA caMOCTIMHUX nepeBipHUX pobit. HasBHicTs
0151 KOXHOTO THIIY 3ajay Le ABOX aHaJONIYHUX 3aBAaHb La€
TAKOX 3MOry BHKODHCTOBYBAaTHM Lieif Mmartepiaa mna Bignpa-
LIOBAHHA HABHUYOK pO3B’A3yBaHHA Jagad OCHOBHHMX THUniB. Ha
c. 4, 5 HaBeZeHO TAbAUIIO TEMATUYHOTIO PO3NOLiJaYy BOPAB.

IIpyra yacTuaa 1ocibHUKA MICTUTh 3aBAaHHA AJIA KOHTPOJb-
HUX pobiT (gBa BapiaHTU). 3aBAAHHA 3a 3MICTOM MOM(HA YMOBHO
mopinuTu Ha ABiI yactuHM. [lepiia Bianosigae nmouaTKoBoMY Ta
CepeiHbOMY PIBHAM HABYAThHUX AOCANHEHb YYHIB. 3aBJaHHA i€l
YacTUHH [IO3HAYEHO cUMBOJOM 21 (n — HoMep saBmauus). lpyra
YaCcTMHA Bi/INOBiAA€ AOCTATHBOMY Ta BHCOKOMY PiBHAM. 3aBIaHHHA
KO2KHOT'0 13 MM X piBHIB IT03HAYEHO CUMBOJIAMU 27 i 17 Biamosimno.
BukoHaHHA 3aBAaHBb MTePOIOl YACTHHM OLIHKETHCA MAKCUMAaJNbHO
y 6 6anir. IIpaBuabHO posB’A3ani 3agaui gocTaTHROrO piBHA (1)
nonapoTe uie 4 0asu, TOOTO yuYeHb MA€ MOKJIHBICTH OTPHMATH
BigMiHHy oninky 10 0axi. Hkimo yuseBi Bganocs po3B’A3aTH e
it 3agauy i, To BiH oTpuMye oinKy 12 dauis.

Y nocibuinky sigcyrtwiit posmin «Biznosigi». Ile spo6ieno
O518 TOTO, 00 MOYXHA OyJ10 BHKOPUCTOBYBATHU MOCIOHUK AK posga-

BAJbHMH AUIAKTHYHUNA MaTeplaJ Ha KOHTPOJbHHX 1 NepeBIpHUX
poborax.



TEMATI‘I‘{HHITI PO3IIOA1JI BIIPA

Tema

Yucs10B1 HepiBHOCTL
OcHOBHI BJ1aCTHBOCTI YUCJIIOBUX HEPiBHOCTEH

HonaBanuda 1 MHOMKEHHA YHCJI0BUX HepiBHOCTEH.
OuiHoBaHHA 3HAYEeHHA BAPa3y

’

HepiBHocCTi 3 OgHi€I0 3MiIHHOIO

PosB’'sAAsyBaHHA JNiHINHAX HeplBHOCTEH 3 OAHIEIO
3MiHHO10. UM C10Bi IPOMIKKHU

Cucremu niHiMHUX HepiBHOCTeH 3 OIHIEI0 3MIHHOIO

IloBTOpPEHHA Ta PO3LUUPEHHS BIAOMOCTEM I1PO
byHKILILO

Bnacrusocri pyHKIil

Bigomo rpadik pyHKUll y = [ (x)

fAx nobynysBaru rpadiku yHKIin y = f (x) + bi
y = f(x + a), axmio Bigomo rpadpik pyHKIil ¥y = f(x)

KBagparuuna ¢pysukiig, ii rpadik 1 B1acTuBoCcTl
Po3B’ss3yBaHHA KBaJIpaTHUX HepiBHOCTEH
CucreMu piBHSHL 13 ABOMA 3MIHHUMHU

CucTema IBOX PIBHSAHDb 13 ABOMA 3MIHHUMU AK
MaTeMaTH4YHa MOJeJb IPUKJIaZHOl 3ajayl

Yucaosi HDC.’Ii,_IIOBHGCTi
Apud)meTHUyHa IIporpecis

Cyma n mepuinx 4;j1eHiB apu(pMeTHUHOI nporpecii




Hoeps

'eomeTpuuHa nporpecis 193-205
CyMa n flepIIHX 4JIeHiB reoMeTpHYHOI mporpecii 206-213

“ Bunagkosa nozxisi. MmoeipuicTs Bunagkosoi moaii’ 214-221
I[ToyaTKOBi BiOMOCTI IPO CTATUCTUKY 222-225

MaTepian, He 000B’ A3KOBWIT 17 BHBUAKHT



Bnpasu

3.

BIIPABH
Bapiant 1
Hucaosl HepIBHOCTI
ITopiBusakiTe uucyaa a i b, akigo:
1)a-6=-0,3; 2)a-b=12; 3)a=0,6+b; 4)b=a-8.

Touka A (a) posramioBaHa Ha KOOPAMHATHIN OpsAMIA IpaBo-

pyd4 Bif ToukHu B(-2). flKe 3 TBepaKeHb € NPaBHILHHUM:

1) a>-2; 3) a=-2;

2) a<-2; 4) upciia a i —2 NOpPiBHATH HEMOKJIMUBO?
INoBeniTsL HEPiBHICTG:
1) (a-8)a+7)>(a+10)(a-11);

2) (a—-6)> -2 <(a-5)0a-"T);
3) (2a -5)(2a +5)-(3a-2)* <3(4a-9)-2.

IloBeniTh HEPIBHICTS:

1) a® -6a+10> 0; 4) x% +4y% +6x+4y+10>0;
2) 12y —4y* -11<0; 5) x2—10xy+26y2+12y+40}0;
3) a(a-8)>2(a-13); a®s5 5o

W

IHoBemiTs, I10:
1) ab(a+b) < a® +b3, axkmo a =0, b20;

2

2) m® +m -m-1>0, akmo m >1.

HoBenits, u1o0:
1) (a+b)(l+%)};4, axmo a>0, b>0;
i
2) (a+6)b+3)c+2)=>48Vabe, akmo a =0, 620, c=0.
OcHOBHI BJIACTHBOCTI YHCJIOBUX HEPiBHOCTEH

Binomo, mo a >b. IlopiBHAMTE:

1) a+5 i b+5; 3)1,9a i 1,95; 5) —100b i -100a;
2) b-10 i a-10; 4) —a i -b; 6) & i b



Bapiant 1

8. Bigomo, wo a<b. Ilopisusanre:
1)a-3 ib; 3) —a+11-b+1;
2)ai b+4; 4) a+5 1 b-1.

9. IlopiBuaiTe yucaa aiO, akmgo:

) A a_a e Qe _a _a
| 1) 6a > Ha; 2}8«:9 3) -Ta>-9a; 4) 100} il
fl_Q. Hauo: a>0 i b<0. IlopiBusiiTe:
a-b1 0 3) 4a-5b 1 b;
2)b-a i a; * 4) - T 2u a.

JoxaBaHHSA | MHOKEeHHSI YUCIOBHX HEPiBHOCTEH,
O1niHIOBAHHA 3HAYEHHSA BUPA3Y

11. Yu € npaBUJIbHUM TBEeDHIKEHHA:

1)akmo a>316>10, To a+b>13;
2)axkmo a>31b>10, Tto a+b:>'12;
3)axkmo a>31b>10, To a+b>14;

4) sxmo a >3 i b>10, To ab > 30;

) akuio a>31b6>10, To a-b>-T;

6) axwo a>31 b>10, To ab>28;

7) axmo a>3 i b>10, To 2a +4b>39;
8)akumpo a>3 1 b<10, To a-b>-T;
9)axkmo a<31b<10, To ab<30:

10) axpro O0<a<3 1 0<b<10, To ab<30;

11) axmoio a >3, To a* >9;

12) axmo a <3, To a® <9;

13) axmo a >3, To —;—«:

i

14) axnio a <3, To 1.

a

D.'}!I-—‘ wIH



8 Bnpasu
12. laso: -4 <a <3. OuiHiTh 3HAYEHHA BUPA3Y:
1) 4a; 3) a+5; .. D) —a; 7) 2a-6;
2) -g-; 4) a-17; 6) —2a; . 8) 5-3a.
13. Bigomo, mo 3,3<+11 <3,4. Oninirs 3HaUEHHSA BUPA3Y:
1) 311; 2) -4J11;  3)5-V1L  4) 5"jﬁ .
14. Tauo: 3<a<9. OuiniTe 3HavIeHHA BApPA3y '::T ‘
15. Tano: 4<a<7 i 3<b<5.OniniTe 3HaYeHHA BUPABY:
1) a+b; 3) ab; 5)3a+7b; 7)) 2L
2) a-b; 4 & 6) 2a-5b;  8) 3:?";"_%’,213-

16.

17.

18.

19.

OuiniTs nepuMerp pinHobGeApeHOro TPHUKYTHUKA 3 OCHOBOIO

a cMm i 6iuHoIO cTOpoHoIO b cM, Axio 1l<a <15, 12<b<20.

OwiHiTE mEepUMeTp 1 MJolly IPAMOKYTHHMKA 31 CTOPOHAMHU
acMmibcem, akmo 30<a <50, 10<bh <40,

HepisHocTi 3 0aHiero 3MiHHOIO

Aki 3 yucea —5; 4; —6; 0; % € po3B’sI3KaMH{ HEePiBHOCTI:

1]3::-»-;’-; 3) 2x > x+1; ) Vx+1>2;
2) x < 4; 4) x* -4 <0; 6) L<22?
x

fAxor0 € MHOXXKMHA PO3B’A3K1B HEPIBHOCTI:
1) (x-1)*>0; 3)(x-1)*<0; 5)0x>-5; 7) Ox > 5;
2) (x-1)220; 4)(x-1)°<0; 6)0x<-5; 8)0x<5?

. PosB'a:KiTh HEPIBHICTE:

: 2
1)-15+1>0; 3) £=l>0; 5)x=lcy,; 7) (ﬂ) >0;

gy £=ls0: 4y<£zlsl. 6)(£:~2§~)"—.‘-30; 8) x+i>l_1,

x-1 x-1 2 L X -
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Po3p’a3yBaHHA JiHiHHUX HepiBHOCTEH 3 OIHI€I0 3MiHHO1O.
Yucaosi NpoOMITKKH

21. 306pasiTh Ha KOOPAMHATHIH TPAMiH MPOMIXKOK:
1)[4; +x); 2)(—4; +x); 3)(-x;-4); 4)(—; —4]).

22. 306pasiTh HA KOOPAMHATHIN TPAMIA Ta 3aMHUIIITH NPOMIXKOK,
AKUU 3aJaH0 HEPI1BHICTIO!

1) x<3; 2) x>-5; 3) x £ -2; 4) x> 1.
23. Ykax1Ts HaliMeHINe I[i1e YUCA0, AKe HAJIeXKUTh [IPOMIKKY:
1) (11,2; +x); 2)[13; +x).
24. Po3B’aXiTh HEPIBHICTE:
1) 7Tx>14; 5) 4,7Tx>0; 9) Tx +3<30-2x;
2) -3x >212; 6) -2x <0; 10) 7T-2x <3x-18;
3) 3%>-2; D 18x<-23;  11) 5,4-1,5x>0,3x - 3,6;

4) 0,1x<-5; 8)2x>18-=x; 12) -g-x +15<-%-x'+10.

25. Po3B’saKI1TH HEPIBHICTS!
1) 5-2(x-1)>4-x;
2) 0,2(7-2y) < 2,3-0,3(y —-6);

2{1: 354042k
3)3(33: 2];4.1,4-22,
4) I(4I+1)—7[I2 -2x)<3x(8—-x)+6;

5y £=4_Xx 5.
x+14_x—12<\3.
6) 6 5 &3

T} 71’-—4_31’4‘3}8“1;
9 4 6

8) (x+6)(x-1)—(x+3)}x—4) < 5x;

9) (4x-1)° - (2x —3)(6x +5) > 4(x - 2)* +16x;
10) 2x(3+8x) - (4x - 3)(4x + 3) > 1,5x.
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26. 3HaitaiTe HaW6LAbLIIMIA HinKil pO3B’A30K HepiBHOCTI:
1) 2x+9>4x-T;

2) 14x° - (2x - 3)(Tx +4) < 14;
3) Bx+2)%—(9x-1)(x+1)>17;
4) (x -1(x+1) <2(x-5)° - x(x - 3).
27. Po3B’sKiTh HEepiBHICTB:
1) 3x+6>2(2x—7)—x;
2) 6,2(8-2x)>20~(12,4x +1,4);
3) 6x +(x - 2)0(x +2) > (x +3)%;
4) 2x(x-4)-(2x+5)(x—-10) < 2 (3,5x + 50).

28. IIpu sKUX 3HAUEHHAX X MA€ 3MicT BUpas:

1) Vdx -3; 3) ——L; 5) V8 —16% + —2—;

J4x +16 % -4
2) V5-11x; 4) Jx+5+—1_; B e D
) ) x-3 ) J3x+36 |x|-1

29. Ilpu sAKMX 3HAYEHHAX @ MOXKHA PO3KJIACTH Ha JiHIMH]I MHOMXK-
HUKHJ KBAAPDATHUW TPUYJIEH:

1) 2x2+7x—a;- 2) ax’+4x+87?

30. V¥V cagy poctyrh ab6ayui Ta BHINHI. KiabKicTh A0AyHE BigHO-
CHTBHCA M0 KiJIbKOCTL BHIIEHL AK 3 : 8. Aromw mMoxe OyTH
HaMOlnbIIa KINBKICTH BHILEHBb Yy caay, AKILO pPasoM pocTe
He olabiie 400 gepeB?

31. CropoHu TpukyTHHKA nopiBHiO0Ts 10cm, 18 cm i bem, ae
b — mHaTypaJbHe yncjao. Akoro HAMEHIIIOro 3HAYEHHS MOMKe
HaOyBaTu b? '

32. Cyma TpsOX ITOCAIJOBHUX HATYPAJIIBHUX YUCEd, KPATHHUX 3, HE
nepesumye 130. 3naidaiTe Halbliablile 3Ha4eHHs, SKOrO
MOKe HaDyBaTH IIeplie YUCJIO 13 1€l TPIAKM YHCceT.

33. Po3B’sAXiTHL PIBHAHHSA:

1) [x-2|+x=1; 3)|x—4|+x=9;
2) |2x+4|-x=3; 4) |x+8|-x=2.
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

[Tobyayiite rpadik dyHKIII:

1) y=|x+3|; 2) y=|x-1|+2; 3) y=|x+2|-x.
IIpn AxKMX 3HAYEeHHAX b Ma€ AO0JATHUW KODPIHL PIBHAHHA:

1) Sx -7 =4b; 2) (b-4)x=97?

I[Ipun Aaxkux 3HauveHHAX b Mae €IMHUII JOZATHUN KODPiHL PiB-
HAHHA:

1) (b-2)x =b> —4; 2) (462 +11b)x=b7?
ITpn axux 3HaAYEeHHAX @ HEe Ma€ KOPEH1B PIBHAHHA!
1) x2+4x—a=0;
2) (::t:—l)x2 +(2a-3)x+a=0;
3) (a-2)x*-2(a-3)x+a+1=0;
4) 2x% +(2a+12)x+a’ +2a+26=07?
Ins KoKHOro 3HaAYEeHHSA d PO3B’ AXKITh HEPIBHICTH:
1) (a-3)x <0; 4) (a-B)Ex;“aO; 7) (a+1)x>a2—~1;
9) (a-3)x>4; B)a-x<2-ax; 8) (a -5)x <a? -25.
3)(a-3)x<a-3; 6) 4(x—-a)>8+ax;
CucTeMH JiHIHHHX HepPIBHOCTEH 3 OHIE€I0 3MIHHOIO

Cepen umncen —2; 1,5; 4 yKakKiTh po3B A3KH CUCTEMH HeplB-

HOCTEH:
x>-3, 2x-1>x+3,
1) x<6; 2) Bx+3>T+x.

300pasiTe Ha KOOpPAMHATHIH NpAMIN IPOMIXKOK:
1) (-42);  2)[-42]; 3) [-4; 2); 4) (-4;2].
300pas3iTh Ha KOOPAMHATHIN OpAMIM 1 3aOMIUITE NPOMIXKOK,

AKHHU 3alaHO HEeP1BHICTIO:
1) 0<x<9; 3) -3,8<x<6,4;

2) %gxm-}i; 4) 0,1< x <604.

3anuUIiTE yei Wial Yuca, aKl HaJlexXaTh NPOMIXKKY:
1) [4: 8]; 2) (3,7; 9]; 3) [—4,8; 2]; 4) (=3; 3).
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43. Vkaxirs Haitbinbine 1 HaliMeHIne mini yucna, Aki Hamexathb

[IPOMLXKKY: ;

1) [-10; -5]; 2)(6; 12].
44. 3o0b6pa3iTh Ha KOOPAMHATHIN NpHAMid 1 3anuuIlTh nepepis
| MIPOMIMKKIB:

1)[-2; 6] i [3; 8]; 4) (—=; 3,7) i (3,9; +x);

2)[4; 711 (4;9]; 9)[10; +oc) 1 [13,4; +x);

45.

3) (== 5,2) i (4,3; +x); 6)[6; 10] i[7,3; 8).

Po3B’ 42KiTh CHCTEMY HEDIBHOCTEH:

1) (6% >-25, y [0:3(x-6)<0,5x+1,
-Tx >14; 4x +7 > 2(x +6,5);
2) {6_3;_7;;41:_3, &) [3x(x~T)-x(4+3x) <5,
3x+16 > 8x-4; |12x% - (22 - 8)(6x +4) <1T;
(5x-4 1, 2x+1
5}43x6+1 ’ 3x -2
SEEL-2x>2,5-2£=2,

(5x-1)2 +4x < (5x —1)(5x + 1) -4x,
2x--7+7x+3<3_2—x
6 3 2

6) -

46. Ckinbky 1iJnX po3B’A3KiIB Ma€ CHCTEeMa HEPIBHOCTEIH:

1) 6x-9<3x+15, ) S5x-1>2x+4,
T-2x>13-5x; 10x -5 < 3x+13;

2x+1>4x-5; -

2){8x+20}:3x+5. g 125521280
(x+1)(x -4) -2 < (x +2)(x ~3) — x?

47. 3HalaiTh MHOXKHHY PO3B’ A3K1B CHCTEMU HEePiBHOCTEM:

i3 {2(3x—4)>6(x+1)-20,, |[1-3x=88 5y,

0,4(5—x)£3(x+1,4)+1,2; 2} ]x(x_;i)_(x+1)(x_5){2.

48. Po3B’saKiTh HEPIBHICTE:

1) —2<x-5<T; 4) 7<i—1<7,1;
2) -4,2 < 3x + 2,4 < 6; 5) 1@5"—;§g4;
3) 0,6 <5-2x<0,8; 6) 2,4<8=4x .98

3
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49.

30.

o1.

92.

53.

4.

35.

26.

97.

98.

CKiabKH LIJMX pOo3B’sA3K1B Ma€ HEPLIBHICTh:
1) -3<6x-4<2; 2) -1<3-10x<57?

IIpn sAKMX 3HAUEHHAX X 3HAYEHHA QYHKIII y:x(l—ﬁ)

HaJIexaThb NPOMiXxKy [4— 43;2- 2\/§] ?

Po3B’ a:KiTh cUCTEMY HEPIBHOCTEI !

Jx«:S, J2r-7>5, 0,6 -4x > 2,2,
1) 1 x>3, 2) +3-4x<9, 3) 12,5x-2<8,
1.1:-::4,7; 17:.:—8::»2; 3,1x+9<1,6x +3.
[Ipn AKMX 3HaYEeHHSIX 3MiHHOI Ma€ 3MicT BHpaas:
1) J7x -8 +/3x-14; 3) V2x-5+J2-x 7
O) 2+ 3 e
) V9 -2x
Po3B’s2kiTh HepiBHICTb:
1) (x+2)(x-8)<0; 3) =2 0; ' 5) 2X=8 g,
' X X—9
2) (x -3)(x-T)>0; 4) 3x=1 ¢, 6) 6x+2> 0.
x+2 x-8

Po3B’AiTh HEPIBHICTE!
1) |x|<8; 2)|x-1|<4,2; 3)|7x+8|<2; 4)|10-3x|<5.
Po3B’ aKiTh HEepiBHICTh:

1) |x|>8; 2)|x+5|>7.8; 3)|0,5x+6|>1; 4)|11-4x|>6.

Po3B’a:kiTh pIBHAHHA:

1) | x|+|x-4|=5; 3) |x|-|x-5|=6;

2) | x+1|+|x-3|=4; 1) |2x-3|-|x+2|=4x+5.
Po3B’aKiTh HepiBHICTD:

1) |x+2|+3x >5; 4) |x +3|+|x-4|>6;

2) [x-6|-Tx <18; 5) |x+2,5|-]x-1,5|<3;

3) |x+1|+]|x-1|<2; 6) |3x+8|—|2x-T7|>4.

II1 KOXKHOTro 3HAUYEeHHS d PO3B’ AXKI1Th CUCTEMY HepiBHOCTeI:
1) x <3, 2) x<2,

g s X >d.
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59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

IIpu AKMX 3HAYEHHAX @ KOPeHi DIBHAHHA x%-2ax+a®-1=0

OiabImi 3a yucaa 37
Ilpy aAKuX 3HAYEHHAX 4 KOpeH1 pPIBHAHHA x2-(Ba+1)x+

+ 2a® +4a-6 =0 Haxe:KaTh npoMixKy [2; 917
Ilpu saAKHX 3HAYeHHAX 4@ OJAMH 13 KOpPeHIB pIBHAHHA

2

2x2+(a+5)x~—a -a+2=0 menwuH Big —3, a gpyrnia —

Oinbinui 3a 27

ITosTOopeHna Ta po3MIHPEeHH BigoMocTeH Npo PyHKI(it0

dyHKiio 3agato popmyaorw f(x)= %xz +3x. 3HauliTh:
1) 7 (1); 2) /(-1).
Hano pyHKIIL g(x)= %— 4x 1 ©(x)=2x-5. [TopiBHANTE:

e io@; 2 g(%) i o(d); 3) g(-2) i ().

-2x +1, akwo x <-4,

Hano ¢yukuino f(x)= . AKL0 —4 <x <3,
2, AKI0 X = 3.

3uaiinite: 1) f(=5); 2) F(=2); 3) f(3): 4) [ (7,6).

):x2+3

[Ipy ssKoMy 3HaueHHI X 3HaA4YeHHH (PpyHKUIl A (x 3
x_

bl
piBHIOE 197
Ha pucyHky 1 3o0paxeno rpadik pyHkmii y=f(x), BusHaye-

HOol Ha mnpoMmixky [-3,5;5]. Kopucrywuwmces rpadikom,

3HAHIITb:

1) (=2,5); [(-2); f(=0,5); F(0); f(0,5); f(3);

2) 3HAYEHHS X, [OPU SAKHUX f(x)==-2,5; f(x)=3; [(x)=15;
f(x)=0;

3) obaacTh 3HaYyeHs PyHKILLI.
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Puc. 1

6'7. 3HaumiTe 06;1aCTh BUSHAUEHHSA DYHKILI:

1) f(x)=4x-13; 10) f(0) =

: O __9

2) flx)=—1s 1) f(x) =1 v

3 =x+10; 12 - :

) fla) =220 ) F(x)= |x|+x2

4) flx)=2£2, 13) f(x)=Vx+5+3-x;

5) f(x)=x=5; 14) f(x)=2-

6) f(x)= AT 15) f(x)=vx-2 ++/2~-x;

-X

7) f(x)= 29 . 16) f(x)=\x-9+—=2
x“ -5 8—x

8) f(x)= 17) f(x)=Vx+2 +£=L
x* +4 x° -4

0) f(x) =113, 18) flxy=YZB. . _Sx=1

x“<Tx Jx+3 x2—8x+7'
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68.

69.

70.

71.

72.

3HaHAiTh obJs1acTh 3HaYeHb PYHKILIL:

1) f(x)=x +1; 5) p(x)=5+|x|;

2) f(x)=+/x -2; 6) h(x)=+x%+4 -5;
3) g(x)=3-x% 7) f(0) = Jx +1)%;

4) f(x)=x>+2; 8) f(x)=Jxr-3-/3-x.

[Tobyny¥iTe rpadik GyHKILI:
1) f(x) =6-§x; 2) f(x)=—-2x; 3) f(x)=4; 4) f(x)= -g.

3HaliTh, He BUKOHYIOYM NOBYAOBH, TOUKH IEePETUHY 3 OCH-

MU KoOpAUHAT rpadika pyHKIll:

1) f(x)=-é—x-8; 3) h(x)=x*-8x-9;
2
_5-3x. 4) g(x)=%=3 .
2) &(x) 4x+1’ v 45

[To6ynyiiTe rpadik GpyHKILII:
-2—, Axmo x < -3,
1) f(x) =« -g—x, AKNI0 —3< x <3,

-Q-, ARINO X = 3;
| X

(-2x -3, sxmo x <-4,
2) f(x)=qx+1, akmo-4<x<2,
14, AKINO X.> 2.
SHaWAITE 001acTh BH3HA4YeHHA Ta nodbyaynrte rpaplk QyHK-

Iil:

1) fx)=2=; 3) flx)=4£=20,

xX+2 B

2) flz) = 2829, 1) ==L,
i x°-1

BaacrusocTi byHkmii

73. Ha pucyHky 2 3o0paxeno rpadik ¢pyHknii y=f(x), Busna-

YeHOl Ha MHOMUHI giidcHuX yucen. Kopucryrouucs rpadikoM,
3HANAITE:
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74.

75.

Puc. 2

1) myui pysrmil;

2) npy AKHX 3HAYEHHAX APLYMeHTY 3HaueHHA (pyHKIII € mo-
OTAaTHUMH; "

3) TPOMIXKKHM 3POCTAHHA 1 IPOMIXKKH cIaga HHS byukIil.

Aki 3 ninifiaux @QyHROiR y=-15x+17; y=0, 64x —12;
y=-0,39x; y=114x+23; y=—-x+4 €:

1) spocrarounmu; 2) cnagauMu?
3HaigiTe nya yHRLIII:

1) f(x)=0,3x+T; 5) f(x)=V25—x%;
2) f(x)=0,5x%-3x~2; 6) f(x)= M;
3) f(x)=Vx+2; 7) flx)=xJx-2.

4) f(x) =X =Bxed,
x-4
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76.

77.

78.

79.

80.

81.

IoBeniTh, 110 PYHKILIA:

1) f(x) ='L]L crnazae Ha npomixkky (1; +x);
I —

2) f(x)=x%-2x apocTa€ Ha npoMixkKy [1; +x).

Ak no6ynysaTu rpadix pyuruii y = kf (x),

AKIIO Biomo rpadik pyaxuii y = f (x)

Ilpu axux spaveHHaAX a Touka A (a; 27) Hgﬂemn'i:'b rpadiky
dyHKIiI y = 3x%? |
Bigomo, 1o toukra D (2; —Tr") HaJeXHUTh fpacpifcy bVvHKILLI
Y= ax®. SHaAUJITh 3HAYEHHS d.
Ha pucynky 3 sobpaxeno rpadixk dpyuxumii y=f(x). [lody-
AydTe rpadik QyHKIIIL:
1) y=2f(x); 2) y=~f(x); 3) y=-3f(x).
[Tobyayure rpadik hyHKILIL:
1) y:2xz; 2) y:i—xz; 3) y:—3x2.

fx no6yayeaTtu rpadiku pyskuiiky =f(x) + biy=f(x+ a),

Ak Binomo rpadir pyuxuii y = f (x)
AKuMU € KOOpAMHATH BepPIITHHY Iapaboniu:

1) y=x2+7; 2) y=(x+8)% 3) y=(x-6)2+97
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82.

83.

85.

86.

Puc. 4

Ha pucynky 4 300pakeno rpadik ¢ysKnii y=f(x). Iloby-
AyuTe rpadik GyHKIIL:
1) y=1(x)-3; 2) y=f(x+2); 3) y=4-f(x).

€ BHKOPHCTOBYIOUH 1€H

[lobyayute rpadik GyHKOil y=x
rpacdik, nobyayire rpacdix QPyHKIii:
1)y=x2—4; 2)y=(x—2)2; 3)y=(.r+1)2+2.

ITobynyure rpadik dyHrmii y= —x°, BuxopuctoByioun ueii
rpadik, nodyayuTe rpadik QyHKILI:
1) y=-x2-5; 2) y=2-x% 3) y=—(x-1)%+1.

I[loOynynre rpagix GyHKUIII y=(x+ 3)2 -1. Kopucryouuch
M rpacdixkom, 3BHAUAITE:
1) Hyai pyHKIIIL;

2) Npy AKX 3HAYEHHAX aprymenTy pyHKIis HaOyBae jgoaar-
HUX 3HAYEHB;

3) ﬁpomimon 3POCTAHHA 1 NPOMIKOK cnagaHHA GyHKILIT;

4) obacTh 3HaYeHb (PYHKILi].

I[lobynyiite rpacgik dyHKIl y= Jx. BukopucroByoun Ieit
rpadik, modynyiTe rpadik GyHRIil:

1) y=Jx —4; 2) y=Jx—-4; 3) y=3+/x+1.
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87.

88.

89.

90.

91.

92.

[lobyayiiTe rpadik byHKIil Yy =-Jx. Bukopucrosywouu nen

rpadik, nodyayiite rpadik QyHKIii:

1) y=2-Jx; 2) y=-1-x-1.

Ilo6bynyiire rpadik ¢GyHKIii y :%. BukopucroBsyrwoumy 1en
rpadik, nobyayute rpadik GyHKIIL:

1) y=24-5 3) y=—t-+2; 5) y=22=2,
2) y=—to 1) y=2514,

KsagparunuyHa dbyHknisa, 11 rpadik i BracTuBocTi

BusHauTe HAanpAM BiTOK 1 KOOPAXHATY BepIOWHU napaboau:

1) y=x>-10x +20; 3) y=0,6x%+7,2x+22.6;
2) y=—x°+3x—4; 4) y=-5x%—-20x +6.
ITobynyiiTe rpadik QyHKIIIL:

1) y=x%+6x+5; 5) y=4x+x%;

2) y=-.r2+2x+8; 6) y=4—x2;

3) y=—é—x2 +x-8; 7) y=-0,2x*+2x -5;
4)y:3x2-—6x+3; B)y:x2—2x+3.

[To6yayiite rpadik Gyskmii f(x)=x>-2x-3. Kopucryouucs
rpad)ikom, 3HAWIITD:

1) Ha#binbIne i HAMMeHIIIe 3HaYeHHA QYHKILL;

2) obacTb 3HA4YeHb PYHKILII;

3) IPOMIXKOK 3POCTAHHA 1 IPOMIXKOK CriaflaHHa QYHKI1L;

4) MHOXXMHY po3B’A3KiB HepiBHocTl f(x)<0; f(x)=0.

ITo6byayuTe rpadik dbyHKOil f(x):ﬁx—2x2. Kopucryounch
rpad)lKoM, 3HAHIITE:

1) najiblabure 1 HalMeHIe 3Ha4YeHHA PYHKIILL;

2) obsracTh sHaveHb PYyHKII;

3) NpoMiM(OK 3pocTaHHA i NPOMIXKOK criafaunst PyHKIILL;

4) MHOKUHY p03B’A3K1B HepiBHOCTL f(x)>0; f(x)<O0. |
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93. IlobyayiiTe B oaHiit cucreMmi KoopauHaT rpadiku QyHKLIH

y :E- i y= —x? +6x-5. Kopucryiouuch oTpEMaHMM PHUCYH-

’ ; . : 9
KOM, BUBHAYTE KIJIbKICTh KOPEHIB PIBHAHHA ~-X“ +6x -5 = 8
4 x

94. 3HaiifiThk KOOPAMHATH TOYKHM mapaboanm. y= —x% +5x +5,
y AKOI1:
1) abcuuca it opauHATA PiBHI;
2) cyma abcuycu i opguHaTH AJOopiBHIOE 13.

95. 3uaiaiTe obsacTh 3HAYeHb 1 MPOMIMKKHM 3POCTAHHS Ta cma-
AaHHA GYHKIL:

1) f(x)=x> +4x-16; 3) f(x)=20-12x-0,4x>;
2) f(x) f—%xz +2x +3; 4) f(x)=38x% +7x.

96. Ilooyayure rpadik PyHKIIL:

-2x -3, AKIo x < —4,

1) f(x)= x2+2x-—3, Ko -4<x<2,
2, AKINO X > 2;

x+3, dgrmpo xr<-2
2) f(x)={2x-x2, axmo —2<x<3,

-2, AKINO X > 3.

97. Ilobyayiite rpadik dyHKOIl Y= x? +4x-5, BuaHaueHOI Ha
npoMikKy [—4;3]. Kopnecryouucr nobygoBanuM rpadikom,
3HANAITH 0671aCTh 3HAYEHD JAHOI byHKILI.

98. 3naiiiTh HaMeHille 3HAYEHHA (PYHKIL Y= 3x°-12x+1 Ha
NPOMIXKKY:

1) [-4; 6]; 2) {75 1], 3)[4; 10].

2

99. Ilpu aAKHX 3HaYeHHAX p i ¢ rpaik pyHKLII y:x‘ +px+q

npoxoauTs yepesd Touku A (1;-4) i B(—2;5)?
100. Ilpu sxux 3Ha4YeHHAX a i b napabona y = ax® +bx—3 IIpOXo-

AHTL Yepes Touku A(-2;7) 1 B(3;-6)7
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101. I'padik kBaapaTuunHol (PyHKOII — mnapadosia 3 BepIIHMHOIO
B IOYATKY KOOPAHMHAT, AKa HPOXOAHUTH duepe3 Touky (-38;16).
3azaiTe 1110 PYHKIII0 (hOpMYIIOKO.

102. I'padhik kBagpaTuuHol GyHKUII — napabosia 3 BePIIHHOIO
B TOYIL A (0; -5), sxka npoxoauTh yepesd Touky B(4;27). 3a-
maiTe 10 QYyHKIII0 GopMYyII0I0.

103. Hexasi D — aUCKPUMIHAHT KBaJpPATHOIO TPpHUUYJIEeHA

ax®+bx+ec. 300pa3iTe cxeMaTu4HO rpadik KBaJpaTHUUYHOL
hyHKIN y = ax® +bx + c, AKIIO:

1)a>0, D>0, ¢>0, —2—<0

a

2) a<0, D=0, —-2-:=-0

a

3) a>0, D<O, ——2—~>0

a
104. IIpn saxomy 3HauveHHI a rpadik KBagpaTH4YHOI QYHKILLI

y =ax®- (a-3)x+1 wmae 3 Biccio abecmmc OAHY CHiNTBHY
TOYRY?

105. [Ipy Aaxux 3BavYeHHAX a QyHKOia y= 4x* +5x —a wuabysae
JONATHHUX 3HAYEHDb [1PM BClX AIMCHUMX 3HAYEeHHAX X7

106. [1pu sxux 3HaYeHHAX a PYyHEKLIA y =(a— 1)x2 +6x + 20 maby-
Ba€ NOJATHHX 3HAUYEeHb DU BCiX AIMCHUX 3HAUYEHHAX X7

107. Ilpu sakux sHadeHHAX a QyHKOIA y=(a+ 2):1:2 +4x -5 Baby-
Ba€ HEeJAOJATHWX 3HAYEHb IPH BCiX NiMCHHAX 3HAYEHHAX X7

108. [Ipin skomMy 3HadeHHi ¢ HalOlablIe 3HAYEHHA QYHKII]
y= ~2x% + 8x +c¢ nmopisuioe —47?

109.Ilpu sAKuMx 3HaueHHAX p 1 ¢ BepmimHa napabdoau

y= x% + px+ ¢ 3HAXOIHUTBCA B Toumi (4; 7)?

110. ITapabona y=ax2+bx+c Mae BepLUIMHY B Touul M(2;1)
1 opoxoauTts uepe3d Toury K(-1;5). 3xannite 3HayeHHA

Koe(inicuriB a, hic.
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111. [ToGyayiiTe rpadik pyHKIIL:

' =X (1,2 o, ) _ 22 gelx=2l 4.

1) y lxI(Sx x+2|; 3) y=x“-5x o 14;

2) y=x2+4|x|+3; 4) y=x®-4|x+1|+5x+4.
112. Hexa#t x; I x — Hyni q}'yHHu,iI y=4x2—(3a+2)x+a~1.

[Ipu AKKUX 3HAYEHHIX @ BUKOHYETHCA HEPIBHICTD X; <3 < Xy ?

Po3s’si3yBaHHs KBaJPaTHUX HepiBHOCTEMH

113. Po3B’s)KiTh HepiBHICTL:

1) x* -5x-36<0; 7) 4x* -12x+9>0;

2) x% +T7x-303>0; 8) x%-14x +49>0;

3) —-x% +4,6x-2,4<0; 9) 5x% —2x+1>0;

4) =3x% +dx +4>0; 10) 64x% —16x+1<0;

5) 4x° —16x < 0; 11) 9x° +30x +25<0;

6) 9x°-25>0; 12) 2x%-5x+4<0.
114. Po3B’s>kiTh HEepiBHICTh:

1) x2<9; | 3) Tx? < 3x; 5) —3x2% <-75;

2) x2>T; 4) —5x% > -10x; 6) 0,6x% <-18x.
115. BsaiifiTh MHOXKHUHY PO3B’A3KIB HEpiBHDﬁTi:

1) Bx+1)(x-2)<6; 3) x;3--’f28"4g1;

i 2 2
2) (x+3)2-16(1-2x)% "  4) ﬁf—é——ll < 10--*37%‘-’—.

116. 35aiaiTe Hiai po3B’A3KH HEPIBHOCTI:

1) x%2+6x<0; 4) 21x% -22x +5<0;
2) x2h8«:0; 5) —%x2—3x+7>0;

3) -6x% +13x-520: 6) x%+3,5x-2<0.
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117. S3HaigiTe obyacTs BU3HAYeHHA PYHKIII:

1)y=\/x2+3x-n40; 3) y= \/x -4x-21- 26
X —64

z)y___ x+2 . 4)9': x—-8 4 II—*4

J8x-12%2 V5+19x—4x? 8x°-x-4

118. PosB’s>KiTh cCHCTeMY HepiBHOCTEH:

2

x“+x-6<0, x“+x-12<0,
o {x}ﬁ; e {8+2x¢,0
2) {31:2—8.::—3}0, 5) {x2+6x—40<0,

x < 10; x? +3x-18>0;

2x% +13x -7 <0, (~3x% 1162 +12<0,
3) 6)

15-3x<0; k.::Ea--ll.:c-::[).

119. 3gaiigiTe mini po3s’sI3KH CHCTEMM HepiBHOCTEM:

1) [x* +5x-6<0, 3) {¥° -14x+45>0,

x2>-3; 32 x<IL;

5 {3x2—~5xg0, 0 1 -(f -2)x -2J7 <0,
1-0,6x+1,2>0; ~x%+4,8x+1>0.

120. 3uaiigiTs 3HAYEeHHA @, [IPH AKUX He Ma€ KOPeHI1B PIBHAHHA:
1) x2+(.a+2]x+4:0;
.‘:.’)_{m—l):«:‘2 -3ax+4a=0;
3) (10-2a)x* —(a-5)x +1=0;

4) (a+1)x*-2(a-1)x+3a-3=0.

121.IIpu axux 3HaveHHAX b Mae OBa pPISHHUX AIMCHUX KOpeHi
PIBHSHHSA:

1) x* -4bx+3b+1=0;

2) bx® —(3b+1)x+b=0;

3) (b-1)x*-2(b+1)x—3b+2=0;
4) (3b-2)x* - (5b+2)x +5b-1=0"7
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122. 3uaigiTe 3HaUeHHA a, NPA AKHAX BHKOHYETHCA NPH BCix
AifiCHUX 3HAQYEHHSX X HEePLBHICTE:

1) x2+2(a—1)x+4*a—'a2>0;

2) —-;-xz +3ax-6a®-12 £ 0;

3) ax’ -4x+a+3<0:

4) (9-a*)x* +2(a+3)x+1>0.

123. IIpu skuX 3EAYEHHAX M He Ma€ po3B’A3KiB HEpiBHICTE:
1) mx® +5mx+4m+38<0:
2) Bm-2)x%>-2(2m-1)x+2m—-1>02

124. Jl:11 KoKHOro 31a4eHHs d PO3B AXKIiTh cUCTeMy HepiBHOCTEH !

1) {f}-ﬂf—lZ >0, 2) f{f:a?:x{ﬁﬁ <0,
125. JInA KOo3KHOro 3HaYeHHA d PO3B’ AXKITh HEPIBHICTE:
1) x>~ (a+3)x+3a<0; 2) x®+(1-3a)x +2a*-3a-2>0.
126. Po3B’A2KiTh HEPiBHICTE:
1) |x%-x-3]<9; 4) x? -4|x|<12;
2) | x® +5x|> 6; 5) x2-5x+9>|x—6|;
3) |x-4|(x+2)>4x; 6) x2+2]x-1|+7<4|x-2].

Cucremu piBHAHSB i3 1BOMA 3MIHHHMH

127. Po3B’ axiTe rpad)iyHo CHCTEMY PIBHAHD!

1 [xy=8, gy 12+ =25
-[x+y=6; y:ﬁx—ﬁ;

2) [y:x2-2x+3, 5) J{x+2-)2+y2=10,
i\y=3:t:—1; x+y+4=0;

3) _,[xg-y:& 6) Jx% +y° =13,

lx+y=-2 |xy=-6.
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128. Busnaure rpa)iydo K11bKIiCTh pO3B’ A3KiB CHCTEMU PIBHAHL:

1)!' —V'Ir;q Ixy 5
y=x-4; ly 0,5x% +1;
2) x? 5 5) x2+(y+3)2=9,
y 6 —x%; y:—4x2+2;

3) {'I2+y2=4. 6) lyl |x|
i,yzxzf—??; y=x"-6x+5.

129. Poss’ a:KiTh CUCTEMY DiBHAHB:

1) xl::2.+y. 4) xz—;xy-t-y:fﬁ,
y©—-2xy=3; 3y—x=14;
yy= 2x+3y=38

D) x+y="T, 5 : ’

) {IH=12; ) 3y* -4x =18;
y+4x =6, {5x+y=—7.

3 6 .

: ){x2+3xy—y2=3; ) (x+4)y -35)=-4.

130. He BukoHyouu noOynoBH, 3HAUAITL KOOPAMHATH TOYOK
epeTHHY:

1) npamol y=x-3 i mapaboau y = x% —4x+3;

2) npamol x -2y +2=0 ikona xz+(y—1)2=5;
3) npamol x+2y—-5=0 1Koxa (Jr:—l)"g+(y-—2)2 =9}
4) napa6os y=2x2-3x+1iy=-x>+x-1.

131. Po3B’AxKiTh cUCTEMY DIBHAHD:

1) {x3+y2—2xy:36, 4) [IE ﬂ—ﬁyzz._
lx+y=—4; 1x2+6y2=7;

9 2 +6xy+9y° =4, 5) (2x +3xy =-20,

)\ 2 2. o, "y -38xy =28;
x“—xy -4y =2 Y Y >
r.t:2+x =6 42 3 -1

3)4 g_ ’ 6) {43’: +Yy = 3,
Xy +y =3 xy=-3.
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132. Po3B’aKiTh CHCTEMY PiBHAHL:

- - x, Y_91
1) {x 139'.—13, 4] ) y+x 22s
xy=—4; 2x -3y =3;
L [,
2).r+y—xy=—& 5)<x—2y x+2y
xy(x+y)=48; 5.2 .94

Lx —2y x+2y

g (x+y 2(x-y) _
gy 4%, 7Y _7’, 6){x-y x+y L
X2 —xy+y®="T; 2 2
Y+g =i | x° —5xy +2y° =4.

133. Po3B’saxkiTh cHcTEMY DPIBHAHB!

1) x2—5xy+6y2=0, 2) 3x2—2xy-y2=7,
:3.7(,'2+2x1,f—_gr2 =195;

134. CkinbK¥ po3B’A3KIB 3a/Ie’KHO BiJ 3HAUEHHS @ Ma€ CHCTEMaA

PiBHAHB:
1 xz+y2=1, 2 x2+y2=a2,
Yy=x+4as, [.1:'23?

Cucrema gBOX piBUHAHB 13 JBOMA 3MiHHHMH

AK MaTeMaTH4YHa MO/JeJib NPMKJIAAHOI 3aXayl

135. Tokap miranyBaB 3a neBHEWH uac BHrorosuTH 105 geraneil.
IIpore BiH BHKOHAB lle 3aBJAHHJ Ha 2 AHI paHille CTPOXY,
OCKIJIBKM BUIOTOBJAB NIoAHA Ha 14 neranen OinbIiue, HIXK
niaanyeaB. CKITLKY AeTaeil 3a JeHb BiH BUTOTOBJIAB?

136. [Isa TypucTH BHHIIJINA oaHodacHo 3 Mict A 1 B Hasycrpiu
OJUH OJAHOMY, 1 Iic/s 3ycTPiul KOXKHUMU POJLOBKUB PYX Y I10-
yaTKoOBOMY Hanpami. OauwH 13 HUX, HIBUAKICTH SAKOro Ha
3 KM/rog Oinbmia 3a WIBHJAKICTE Apyroro, npudyB y Mmicto A
yepes 2 roj micias sycrTpidi, a Apyru# y micro B — uepes 4 rop,
30 xB micas 3ycrTpidi. 3HAWAITE IIBHAKICTE KOMKHOIO Ty-
pucTa. “f¢epe3 SKMI yac HicJfA MOYATKY PYXy Biabynacs IXxHSA
sycTpiu?
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137. I3 aBox micT, BiacTaHb Mi sxuMp gopiBHioe 300 kM, BH-
iXaayd OJHOYACHO HA3YCTPid. OAMH OJHOMY JEerKkoBHH 1 BaH-
TaXXHUM aBTomMobiji, #Kl1 3ycrpinucsa deped 2rox 30 xB.
SHalAITh IMIBUIKICTD KOMHOIO aBTOMOOLIA, HAKIIO - BaAHTa-
’K1BKa BHTpaTHJa Ha NpOI3X 3 OLHOrO MicTa AQ APYroro Ha
3 rox 45 xB binblle, HiXK TerkKoBHUi AaBTOMODLIE.

138. Iz micTra B ceso0, BlACTaHb MIXK SKHMHM JOPiBHIOE 45 KM, BU-
iXa/JH OJHOUACHO BAHTaKiBKa Ta BeJOCHIeUCT. BaHTaxkiBKa
npuixana B cexo Ha 2roa padiule, HI¥ BeJOCHIIESHCT.
3HaWAITE IIBHIAKICTE PYXY BeJocHUNefHCTa, AKINO 3a 2 roj
BaHTa)KiBKa npoixxaxae Ha 60 kM Oinblie, HIYK BEJIOCHUIIETUCT
3a el caMHUI 4Yac. ‘

139. Karep npoxoauTts 66 kM 3a Teuieio piuku i 54 KM mpoTd Teuii
sa 6 roxg. Ileii karep npoxoxuTh 44 KM 3a Teui€o Ha 3 rop
wBuawe, Hixk 90 kM mporu Teuil. 3HalAITHL BJIACHY LIBUK-
KICTh KaTepa Ta IUBUAKICTE Teull pluKH.

140. I3 aBox cija, BIACTaHb MI>K AKMMHM AOPiIBHIOE 6 KM, BUHIIJIHK
Ha3yCTpiy OAUH OAHOMY [Ba HNIMIOXOAX M 3yCTPLIHUCA Ha cepe-
JAUHI IAXy, IPpUYOMY OOMH i3 HUX BUHIIOB Ha 15 XB nisHilme
Big Apyroro. SIkOu BoHU BUHINIM OZHOYACHO, TO 3yCTpiiuca 6
yepes 36 xB. 3HAUAITH IIBUAKICTD KOXHOIO MiIIOX0AA.

141. [Ieoe poOITHUKIB pa3oM MOYKYTh BUKOHATH 3aMOBJEHHSH 33
12 auis. Bouu mponpaiiioBaau pasom 10 aHiB, a DoTiM oauH
i3 poOiTHUKIB caM 3aKiHUMB BMKOHAHHA 3aMOBJEHHS 3a
O AHIB. 3a CKIJABbKH [HIB KOXHUH POOITHHK MOXe BHUKOHATH
e 3aMOBJIEHHA?

142. fIkuio BIAKPUTH OJHOYACHO ABIL prt’iu, T0 baceiH Oyzxe Ha-
[IOBHEHO BOJ0I0 3a 8 rog. SKio cnouarky uepes nepuy Tpyoy
HAIIOBHUTH MOJOBHUHY Daceiila, a IOTIM uepes ApPYyry Tpyoy —
peuLiTy daceiHy, TO Bech Dacelin Oyae HanoBHeHO 3a 18 rox. 3a
CKIIbKM TlOAMH MOXXHa HAIOBHUTH OacelH 4epe3d KOXHY
TPYyoy? |

143. I3 cena A no cena B, siactanb MK AKUMB Jopiziroe 20 KM,
BAILIOB nimoxm.' Yepes 2 roa i3 ceaa A B Tomy caMOMy Ha-
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npsami 31 wBHAKICTIO 15 KM/roa BUiXaB BEIOCHIIEAUCT, KU
Ha3JOorHaB Niumoxofga, nepesas KoMy IakKeT 1 [1oixaB y cejo A
3 Tiero camoro mBuaKicTo. [limoxin npuitos y ceno B, a Be-
AOCHIEJNCT MOBEepHYBCs B ceilo A opHoyacHo. 3HaRZITH
IIBMAKICTE HiIoxosa.

144. I3 gBox cij, BiAcTaHb MiXX AKMMM JOPIBHIOE 9 KM, BHHILIH
ONHOYACHO Ha3ycTpiu oAMH omxHOMY ABa nimoxoau. Oaun
'3 HUX NPHHIIOB y gpyre ceso yepes 1 rog 21 xB micas 3ycTpi-
yi, a NPpYyrui y nepire cenxo — 4deped 36 xB micas 3ycTpiui.
3 KO UWIBUAKICTIO PyXaBcs KOMHHH HiIIOXiJ 1 4yeped AKHUA
yac [icas no4yarky -pyxy BigOynacsa ixusa syerpiu?

145. OgHoyacHO 3 OAHOrO MicTa B OAHOMY HAIpAMi BUIXalau IBa
MOTOIMKIICTH: nepmud 3i mBuzakicrio 80 km/rox, a Apy-
ruit — 60 km/rog. Yepes miBrogMHU 13 LBOTO MicTa B TOMY
caMOMy HanpsaMmi BMIXaB TpeTiili MOTOOHKJIICT. SHaAHIITH
IMBHAKICTh, TPEThOTO MOTOILMKJICTA, AKIIO BiAOMO, III0 BlH
Ha3OOTHAaB [epuIoro MoromukJicra uepes 1 rox 15 xB micns
TOr'0, AK HA3IOTHAB APYTOro.

146. [Ipi Touku pyxaroThcA OO KOJAYy B ogHomy Hanpami. Ilepia
TOYKAa 3/iHCHIOE NOBHMH 00epr Ha 2 ¢ mIBUAILE 3a APYry Ta
Hazgoranse 11 KoxkHI 12c¢. 3a AKHH dYac KOMHA TO4dKa
3I1MCHIOE ITOBHUI 00epT?

147. Hopora Mmix cesamMma A 1 B cnouaTky iae Bropy, a IoTiM
cnyckaerncd, [Mimoxia Ha maax is ceaxa A B ceno B BuTpauae
4 roa, a Ha 3BopoTHHM maAX — 4 rox 20 xB. Ha migiiomi BiH
ime Ha 1 xM/rog mnDoBiJABHINIE, HIX Ha COYCKY. 3 SAKOO
IIBHAKICTIO MilIOX1J 1me Bropy 1 3 sAKOK — CHOYCKaeTheAd,

AKIIO BigcTaHb Mix cenaMu A i B nopisHIoe 10 kM?

148. I3 nyukTiB A i B 0HOYACHO HA3YCTPIY OJUH OJHOMY BHUIXAJJIH
BIJIIIOBIIHO MOTOIMKIIICT 1 Benocuneancrt. Moronukiaicr npu-
OyB v nyHKT B ueped 36 xB micafa 3ycTplul, & BeIOCHUIIEIHCT Y
nyvukr A — uepes 3rog 45 XB nicasa By(:'rp;itzi. 3a AKUA Yac

KO/KHHKW N3 HUX Npolje Blacralb MIXK OYHKTaMu A 1 87
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149. Smimanu 50-sigcorkoBui 1 20-BiACOTKOBHN PO3YHMHH KHCJIO-
T ¥ orpumaau 600r 30-pigcorxkoBoro posduHy. CKiabku
rpamMiB KO:KHOTO PO3YMUHY B3ANHU N5 1[BOr0?

F

YucaoBl MOCaiJOBHOCTI

150. 3anuiriTe 01’ 4Tk MeplLINX 4J1eH1B N0CA1OBHOCTI !
1) nBomitbpOBUX UHCeJ, KPATHMUX UUCIAY 7, V3ATHUX YV NOPAOKY
3pPOCTAHHA;
2) IpaBHJILHUX 3BHYAMHMX [Apobis 31 3HamMeHHHMKOM 23,
V3ATUX V NOPAAKY CIIalaHHA;
3) HaTypaJbHUX YHCesa, AKl JalOTh NIpU AljleHH] Ha 4 ocTauy 3,
Y3ATHX YV NOPAIKY 3POCTaHHA.

151. 3xHaiaiTe YOTUPH NEePIIMX YieHH locaifoBHocTi (a,), 3ana-

HOl popMYyJI0k0 N-TO 4YJjIeHa:

2
1) an=n+2; 2) an:3n—4; 3) a“;:?f:._‘_[; 4){1 2_2

152. 3naiigiTe ApYyrHid, IIOCTUM 1 COTUH YJEHH IIOCJHITOBHOCTI

(b,), saganol hopMyJIOIO N-ro YieHa:

1) b, =%; 3) b, =n*-10n;
2) b, =7-3n; 4) b, =(-1)" +(-1)"*L,

153. llocaipoBHicTs (c,) 3azaHo (¢opmynol0 n-ro 4YjaeHa
¢, =2n+3. 3nanaite: 1) ¢;; 2) 53 3) €905 4) Cpo-

154. TTocnipoBuicte (x,) 3agaHo (¢opMmylIol n-ro UjIeHa
x, =(=1)""1-2, Buaitnire: 1) 253 2) x5 3) xap5 4) Xppay-

155. 3HalAiTh YOTHPH [ePIIMX YIeHH II0CI1N0BHOCTL (a,), AKIIO:

1) a;=-3, a,,,=a,+2;

a,
2) al “16 ﬂ”_,_l :—
2
3) ay=-4, a,=3, a,_,=a,+2a,,;;
-? -
4) ay =1, ay=4, 4y p=0a;-a,,.
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156. IlocnimosuicTe (y,) 8sagaHo ¢opmynow n-r0  YjeHa
Yy, =6n-1. 'Um € unenom niel nociaigoBxHocTi yucjao: 1) 17;

2) 36?7 Y pasi cTBepaHOl BiAmOBiAlI BKaXiTh HOMep IILOTO
YyJIeHa.

157. BuaiaiTe KiIbKiCTE JOJATHUX YAeHIB mocaifoBHocTi (2,),
sajfaHol (popmysiol0 n-ro YneHa z, =22-4n.

158. Iligbepits ogy 3 MOMKIUBUX (POPMVY.JI n-Io YJieHa TOCJAIA0B-

HOCTI, NepII¥MHU YJIeHaMU AKOI € YHCIA:

1)4, 9, 16, 25, 36, ...; 3)1,-1,1,-1,1, ...;
12 3 4 5 . .0,2. 0,2 0, 2
2) 2? 31 49 5! 6: SR ’ 4} 270: 3) 07 5: 01 71 A .

ApudmeTHuHa nporpecisa

159. 3raitgiTe YOTHPM NepIINX UNeHU apu(pPMeTHUHOI Iporpecii
(a¢,), mepmnii 4ner axkoi a; =1,5, a pisauna d =-0,4.

160. ITepwuuit unen apudmerwuHol mporpecii a; =5, a pisHHUA
d=0,6. 3uaitaite: 1) as; 2) ayg; 3) agy.

161. BuaiigiTs PI3HUIL i CTO M STHECAT MepIuni YieH apudme-
THYHOI nporpecii 1,8; 2,2; 2,6; ... .

162. BHaiiniTe pisaumio apudmeTuyHoi nporpecii (x,), AKIIO:
1) x, =14, xq=-T; 2) x5 =—4, x4 =50.

163. 3naiiziTe nepmni 4iaed apudmerndrol nporpecii (y,), pis-
HULA axdi nopisumE d, axcuxb:
1) yyp =-23, d=-2; 2) yg =16, y;4=52.

164. 3ganaits opmyay n-ro 4jeHa apudpmMeTruuHol mporpecii:

1) 18, 14, 10, 6, ...; 3) at, 5a*, 9a*, 13a%, ...;

9y21l 9l ol o2 . N - N _
2)26,23, 22, 23,..., 4)10-a, 8-a, 6—-a, 4—a, ....

163. 3uaiigits noMep dieHa apudmeTnynol mporpecii (z,), AKuii

nopieHme 3,8, axwo 2z, =10,4, a pisnuua nporpecii d =-0,6.
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166. Uu € uncnao 25 yneHom apudmeruyrol nporpecii (b,), Axwo
by =8, a pisauusa nporpecil’ d=3,5 ? V pasi creepaHol Bifg-
TIOBiIl BKAX1Th HOMED 116Or0 Y./I€HA.

167. Jano apudmernuny nporpecito 5,3; 4,9; 4,5; ... . 3HaligiTh

| HOMep HepiIoro Bij €MHOro 4jeHa nporpecii.

168. 3HaigiTh KinbKicTh BiA'€éMHUX 4YJIeHIB apa@MeTHYHOI Ipo-
rpecii (a,), Axknlo a, =-24, a pisauua nporpeciid = 1,4.

169. Mixx uyucoramu —6 i 6 BcTaBTe ciM TaKMX YHCe.J, LHI00 BOHH
pasoM 13 JaHMMH YHUCJIAMH YTBOPHAH apH@MeTUYHY [IpO-
rpeciro.

170. BuaigiTe nepmyi 4YiaeHd 1 pisHuilo apudmMernyHol nporpe-
cii (a,), axmo: '

1) a;+ag=35 i ag+ay, =65;
2) a5 +a9g=42 1 az-a;3=1635.
171. 'Iu € apudmeruyHoOKw mporpecierw nocaifosnicrn (a,), sajga-

Ha POpMY.I0I0 N-ro YJeHa:

1)-1:1,1 =-8n-1; 3) a, =-4,4n; 5) a, =L =9,
n+2
2) a, =5n° ~4n; 4) a, =25-0,16n; 6) a, =—té§-’l'?

Y pasi CTBEPAHO] BinTIOBiAl BKAMKITH IIEPIIMH YNeH 1 pisHuIio
nporpecii. '
172. Maro aBi HeckiHueHHi apudMeTuuHl nporpecii. Axmo go
KOXXHOrO 4YJieHa ofHiel mporpecil gogaTy BIANOBIAHHMU UJleH
Apyrol mporpecii, To uym Oyae oTpmMaHa IIOCJIJOBHICTL

apu(pMeTHUHO Tporpecien?

" ‘ 9
173.Ilpun saxomy 3HayeHHi m 3HayeHHs Bupasis 3m, m~+2
im+4 OyayTe OOCAIZOBHEHMH UIeHaMH apupmMeTHUYHOI
mporpecii? 3HAUAITH YJeHH 1€l nIporpecil.

174. IIpu aKoMy 3HAYEeHH] n 3HAUYEHHA BADPAJIB n’, 2n+3,3n+4

i n+n+7 OYyAyTL MOCTIAOBHUMH YJeHaMH apnpmMeTHuHoi

nporpecil? 3HaAHIITL YneHU iLiei nporpecil.
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Cyma n nepminx 4yiaeHiB apudmeTnyHoi nporpecii

175. 3HaliTs CYMy ABANUATH YOTHPBOX NEpUHIMX YJeHiB apud-
MeTHuHOI uporpecil (a,), Akmo a;=-4,2, a pisEUUA npo-
rpecii d =0,6.

176. 3uafiglTh CyMy COpPOKE HEepLIMX 4YJeHIB apudMeTHUYHOI Ipo-
rpecii 14, 9, 4, ... .

177. Apudmerudny nporpecivo (a,) sagaHo GopmMyJIow n-ro die-
Ha a, = 0,4n + 5. SHaNAITL CyMY TPHAUATH IIECTH IEPIIHUX
YyJjeHiB lporpecii.

178. 3HaiiAlTL CyMy JECATHU MepUInX 4YJeHiB apudMeTHUHOl Inpo-
rpecii (a,), axio:

1) a; =6, ay3=42; 2) ag =45, a;, =—43.

179. S3gaiaiTs cyMy CIMHaAUATH IIepPUIMX 4YJeHiB apudMeTHuHOIL
nporpecii (a,), AKIO a,; =84, a pisuuua nporpecii d =6,5.

180. 3ualigirs cyMy ABAALATH [epLIMX YTeHiB apudMeTHdHOI
nporpecil (a,), AKIO a; +a;3 =21 1 ag +a,9—a;5 =3.

181. Ilpu O6yup-aKoMy n CyMy n NepiiuX 4JIeHiB AeAKol apudme-
THYHOI [nporpecili MoOXXHa OOYHCIUTH 3a (HOPMYJIOIO
S, =4n*-5n. BualgiTb Iepmui uyjaed 1 pisHuno nieil
nporpecii.

182. 3Ha¥niTe cyMy BCiX Biff’€MHHX 4YJIeHIB apH(dPMeTUYHOI IIpo-
rpecii —5,6; —95; —4,4; .... |

183. 3uanniTe cyMy BCiX HATypaidbLHUX 4yucel, siKi KpaTHi 11 i He
Oinnii 3a 374.

184. 3naiiglTh CyMy BCiX HaTypaJbHUX 4uces, AK1 KkpaTHi 9 i He
binsmii 3a 192.

185. BHaiiaiTs cyMy BCixX HaTypaJlbHUX 4YHCes, Skl MeHmi Big 147
1 IpM AlaeHH] Ha 4 1aW0Th B ocTaui 1.

186. 3raiiTe Pi3HHLI Ta TPUHAIUATHI dYieH apudMeTHYHOI

nmporpecii, nepiuui ynen sKol mopiBHIoE 9, a cyma gecATH
MepIuMX YJeHIB CTAHOBUTL — 10,
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187. BuaigiTe mepuiv# 1 geB’ATHHE YneHU apu(MeTHYHOL IIpo-
rpecii, axuo 11 pisuuua gopiBHioe —4, a ¢cyMa JIBaHAOAOATH 11
MepuInX 4aeHiB JopiBHIOE 336. |

188. Ilepiruit unen apudmeruunol nporpecii gopisuioe 16, a pis-
HUAUA gopiBHIoe —4. CkiIbKH Tpe®a B3ATH IEpPUIMX UJIEHIB
nporpecii, 11106 ixuga cyma nopiﬁnmﬂaﬂa -3247?

189. 3naiigiTy cymy uieHiB apu(pMeTHYHOL Uporpecii 3 BOCEMOro
o ﬂBanuHi‘b NPYIMHA BKJAKWYHO, SAKIO0 OEepUIuy 4YjeH
nporpecii opiBHioe 48, a pisHuLA n1porpecii nKopiBHIOE —4.

190. 3uaiigite cymy ujaeHiB apudMeTHUHO] nporpecil (y,) 3 mecs-

TOTO IO TPUAUATE CbOMHH BKJIIOYHO, AKUIO y; =8 1 Y9 =186.

191. 3HanaiTh nepiini YiaeH 1 pisHUIIO apudMeTudHol nporpecii,
AKIOI0 cyMa ceMM nepluuX 11 uieniB nopisBHioc 94,5, acyma
I’ ATHAAUSATH NEepIInX YIeHiB Jopisuioe 112,5.

192. Po3B’A)XiTh PiBHAHHA:

1) 5+9+13+...+(4n+1)=324, ne n — HaTypaJabHe YUCJI0;

2) 4+10+16+...+x =310, me x — HaTypaJbHe UKUCJIO.

I'eomerpuuHa nporpecisa

193. 3HaligiTe YOTHPH MEPINHX YJEeHH reoMerpHyHOol Iporpecii

(b,), akmo b =-2, a 3HAMEHHHUK ¢ = -3.

194. [Tepmnii 4ui1eH reoMeTpu4HOI mporpecii & =Eé'§’ a 3HaMeH-

NUK ¢ =-5. 3HaiAiTe: 1) by; 2) by,

195. 3ualiaiTs 3HAMEHHUK 1 1’ ATUH 4JIeH reomeTpuunoi nporpecii

1 1 1
256° 128" 64’ T

196. 3uaiiniTe 3HAMEHHUK reoMeTpUUHOI nporpecii (b, ), axkmnio:

1) b =4000, b, =256; 2) by =6, by =18.

197. 3naiigiTe nepuinii 4jgeH reomeTpnuHoi nporpecii (x,), 3Ha-

MEeHHUK K01 JOPIBHIOE (/, AKIIO:

——.a.. :-]—'-‘ n = =
1) =Tl (=5 2) x3=6, xg=162.
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198. Yucno 192 € ynenom reomerpuiuoi rporpecii

] ¥

¥ LI

0o jeo

3 3
4" 2

SHAWJAITE HOMEP LLOI'0 YjJeHa.

199. [locnigoBricTs . (b,) 3agasHo GQopMynol n-ro 4JeHa

b, =4-3""! Yy ¢ usn nocaigosuicTs reoMeTpUYHOIO Mporpe—
ciero? Y pasi crBepaHol Biamosial BKaKiTh Il HEpumﬁ JIeH
i BHAMEHHHUK.

200. 3ganaiTy HnepmIHd 4jJeH 1| 3HAMEHHMK IeOMEeTPHUYHOI IIpo-
rpecii (b,), akmo:

1) bjg=9bg i by+bg=168; 2) by +bs=561i by—by+b;=14.

201. 5fIki Tpu yucaa Tpeba BCcTABUTH Mi»xK yucaamu 16 i 81, mob
BOHM padoM i3 AaHMMH YHUCJIAMH YTBODH.IH TeOMETPHYHY
nporpecio?

202. IIpu skoMy 3HaueHH] X 3HauYeHHs BupasiB 2x + 1, x + 2
i 8 — x OyAyTh MOCHIZOBHUMHU UjJeHAMH F€OMETPHUYHOI TIpo-
rpecii? 3HaMITh YJIeHH L[1€1 Iporpecii.

203. Cyma TphOX yHceld, K1 YyTBOPIOIOTL apudMeTHUHY IIporpe-
cito, gopiBHI0e 90. AKmo Big UHX uMcea BIIHATH BianosiaHo
7, 18 i 2, To YyTBOPDUTBCA reoMeTpUUHa nporpecid. SHaAUAITE
maHi yucia.

204. BKIafHUK [OKJIAB y oaux 40000 rpr nig 8 7% piuHHX.
Ckinpku rpoimei 6yae Ha Horo paxyvHkKy uepes 2 poxkn?

205. ITinnpueMens B3aB y Oauky kpeaut y poamipi 300 000 rpu
mig gesKu# BiAcOTOK piuHMX. Yepe3d 2 pPOKH BiH IOBEPHYB
6anky 432 000 rpx. ITig Axkuil BIZCOTOK PIYHHX Na€ KPEAUTH
el bauk?

Cyma nnepunx 4jeHiB reoMeTpHMYHOL nporpecii
206. 3EafgiTh CYMY YOTHPBOX NEPLIHX YJIeHiB reoMeTpHYHOI ITpo-

rpecii (b,), AKIoO &) = ﬁ, a 3HaMeHHHUK ¢ =6.

207. 3HaigiTh cyMy II' ATH NEepUINX YJIeHIB reoMeTpUYHO] npofpe—
cii 162, 108, 72, ... .
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208. 3uaiaiTs cyMy YOTHPLOX IEePOIMX YjIeHiB reoMeTPHYHOI Opo-

rpecii (b,) 31 3BHaMEHHUKOM @, AK1I0:
1) by =125, q=2,5; 3) by =10, b, =10000.
2) by =5, b =255, ¢<0;

209. TeomerpuuHy nporpecito (b,) 3agaso PopMyn00 R-TO YjJeHa

b,="T- 2271 ByaiiniTe CYMY YOTHPBLOX ITePIINX il YjIeHiB.
210. 3HaiigiTe mepmuii YJieH reoMeTPHYHOl Iporpecii, AKIIO il

3HAMEHHHK [JOPIBHIOE é, a CYyMa YOTHPBLOX IIEPIINX YJIEHIB

nopiBHioe 156.
211. 3HaliiTh KiNBKICTh YJIEHIB CKiHYE€HHOI reOMEeTPHYHOI ITpO-

rpecilt (y,), AKwmwo y; =6, sHaMeHHHK ¢=4, a cyMa BCIX

yneHis S, =2046.

212. PisHuus o’ AToro i TpeTboro 4iIeH1B reoMeTpUYHOI nporpecii
nopisHioe 1200, a pisHuUIA O'ATOTO ¥ YETBEPTOro YJIEeHIB H0-
piBare 1000. 3HalaiTe cymMy I'STH OepulIMX 4YJEHIB OpPO-
rpecii.

213. 3HaiaiTe OepliM#d YJeH, 3HAMEHHMK | KIiJbKICTb YJIeHIB

CKiHUeHHOi reoMmeTpHyHOI nnporpecii (¢,), AKIO cg—c4 =135,

cg —C; =81, a cyma Beix wiaenis S, =665.

Bunankosa nonis. HmosipHicTs BUnaaxosoi moaii

214. Y kopobui gexkars 6 Ginmx i 14 yepBorux xKyiab. SAka fmo-
BIPHICTH TOTO, 0 BHOpaHa HABMAHHA KyJid BHUABHUTLCA:
1) 6iyn010; 2) yepBOHOIO?

215.Y Jgotepel. posirpyerbca 6 aBromoolaiB, 18 MOTOIMEK.IIB
142 Be.:mcrmé,zm. Yceworo sunyigeno 3000 sorepeiinux Olne-
TiB. dKa AMOBIpPHICTS, KynHBﬁm oauH Oiner: 1) BUrpaTu MoO-
TONMKI; 2) BUIpaTH AKUI-Ee6yap TpH3; 3) He BHUrpaTH
MOZHOTO IpU3Y?

"Marepian, He 060B’ A3KOBUI ANA BHBUCHHS
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216. I'paabHENH KYOMK KMHYJIH OJAMH pas. Akxa ¥uMoBipHiCTBH TOrO,
1110 BHIIaAe 4MucJao, KpaTHe 27

217. I3 HaTtypanbHux yuces Big 1 go 16 BkawyHO yyeHb HaBMAHHSA
Ha3uWBA€ OAAHO. fIKa UMOBIPHICTH TOroO, IO L:e YHCJIO € J{LJdb-
HUKOM Ylicaa 167?

218. flka umoBipHicTs TOro, 0 HAaBMaHHsA BUOpaHe nBouudpose
YHCJIO Ai-IMThCcA Hatino Ha 127

219. Y xopobui nexxate 3 0i1i Ta 4 cuBi Kyni. SIKy naimeHuny
KLIBKICTh KY/IL Tpeba BUHHATH HAaBMaHHA, 11100 HMOBIpHICTH
TOro, IO Cepej HUX BHUABHTLCA Xodya O oAHa CHMHSA, JOPiB-
HioBana 1?

220. HYotupHn KapTKu IpoHyMepoBaHo yuciamMu 1, 2, 3 1 4. fka
NMOBIpHICTL TOro, oio LOOYTOK HOMEpiB ABOX HaBMaHHA
BuOpanuX KapToK Oyje xpaTHum 37

221. Y AmMKYy JexKaTb 4yepBoHI Ta »O0BTi Kyial. CKINbKHM 4epBOHMX
KyJAb Y ALKKY, AKILO ﬁmuaipgiCTb BUHUHATH 3 Hel HAaBMaHHA

YEePBOHY KYJIIO NOPIBHIOE %, a MCOBTUX Kyb y AmuKy 207

a - = L]
IloyaTKOBi BiIOMOCTI IIPO CTATHCTHKY

222. Hano 30 uucen, i3 HUX ducao 6 Tpanasernca 10 pasis, uuc-
g0 10 rpannsierbest 12 pasis i uncio 15 — 8 pasis. 3HagiTs
cepeare apudmernune nux 30 uuceon.

223. 3aanaiTh MipHa HEHTPaJbHOI TeHAeHN il BUOIpKH:

1) 6, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 14,15, 23;
2)1,2;1,4;1,5;1,5; 2,3; 4,4; 4,5.
224.Y Tabauni HaBegZeHO PpOINMOAia 3a cra)KeMm BoaiiB, saAki

NpalioioTh V AeAKOMY aBTOIAPKYV:

Craxx poboru B porax| 2 | 6 |10(15/16{18|19|20(21({22]|25|28
KinskicTs Boaiis 3(8|1213(15]5({5]|8 |10 _6 23

3HaiiTh BiJHOCHY YaCTOTY KOKHOro 3Ha4YeHHs Ta MipH IeH-
TpaJbHOI TeHAeH11]l BUOIpKH.

“Marepian, He 000B’ A3KOBHH AN BUBUEHHSA
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225. Omuraau 20 mkoasapis, AKI NpUHNIIN A0 KiHoTeaTpy, Ipo

IXHIHM BIK 1 CKJIANH pAg JaHHX:

12| 14 | 15 | 12 | 16
13 | 14 | 16 | 15 | 14
14 | 15 | 15 | 16 | 14
12 | 13 | 15 | 16 | 14

CruagiTs yacToTHY TaOIHII0 Ta NOOYyAYHTE BiATIOBLAHY ricro-

rpamy. Busgaure 4acToTy Ta BIJHOCHY 4HacTOTy KoxKHOro il

3JHAYeHHH.
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Bapianr 2
Yucaori HepIBHOCTI
1. IlopiBHanTe uucaacid, AKUIO:
1)c-d=1; 2)d-c=T7; 38)c=d-0,9; 4)d=c+0,1.
2. Touka C (4) posraunioBasna Ha KOOpAWHATHIN mpaAMiil ;JTiBOpyY

rouxu D (x). fkxe 3 TBepAsKEHD € IIPABUIbHUM:

1) x>4; 3) x=4,;

2) x<4; 4)yncna x i 4 MOPIBHATH HEMOMKJIHBO?
3. JloBeniTs HepiBHICTS:

1) (a+6)a-9)>(a+11)(a-14);

2) (a-10)*>-12<(a~TXa-13); .

3) (4a-1)(4a +1)—(5a—-T)% <14(5a -4)+6.

4. JloBeniTh HEPIBHICTL:

1) a2—|8a+17:>0; 4) x2+9y2+2x+6y+2;0;
2) 6y—9y° -4 <0; 5) x2 —6xy+10y® —4y+7>0;
2 ~
3) a(a-10)>4 (a-13); 6) F=tL->2.
.r2+6

5. JosBenairnb, 1io:
1) x?'(x—y);zyz(:c-—y), akmo x201 y>0;
2) x3—4x2+8x—32,_>,0, AKIIO x > 4.

6. [osexits, nio:

1) (x+i)(y+%)}24, akimo x>0, y>0;

2) (x+Dy+2)(z+8) =232 xyz, akmo x>0, y=0, z=0.
OcHOBHI BIaCTHBOCTI YHCIOBUX HepiBHOCTEH
7. Bipomo, mo m<n. IlopiBuAiTe:

1) m+91in+9; 3)2,Tai2,Tm: 5) -20m i -20n;

2) n-31m-3; 4) -n i -m; ) i 2,
yn-3im-3 -)n.lm 6)818
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Binomo, mo n<m. IlopiBudAiiTe:

1) n-5i m; © 3) -n+4 i -m+4;
2) m+6 in; 4)n+31m-2.
I[IopiBHANTe uncaa mi0, akmjo:

; i /1 - s _m __m
1) Im<Tm; 2) ey 3) -dm <-13m; 4) 30< e

10. Hamo: x<0 i y>0. IlopiBHAuUTE:

D) x-yi0; 2)x-yiy; 3)2y-5x1i x; 4) 4x£3y iy.

JoxasaHHA | MHOKEHHA YUCTAOBUX HepiBHOCTEH.
OuisloBaHHA 3HaYeHHA BUPA3y

11. Yu € n1paBHJIBHUM TBEePIXKEHHA!

1) skmo x>2 i y>14, To x+y >16;
2)sakumo x>2 1 y>14, To x+y>15;
3)akmo x>2 i y>14, To x+y>17;

4) axmo x>2 1 y>14, o xy > 28;
5)skmo x>21y>14, To x—-y>-12;
6) axmo x>2 i y>14, To xy>27;

Ty axuo x>2 i y>14, To 2x + 3y > 46;
8)akmo x<2 iy>14, To y—-x>12;

9) axmo x<2 1 y<14, to xy <28;
10) axmo O<x<2 i O0<y<14, o xy<28;

11) akumo x >5, 10 x° >25;

12) axmo x <5, TO x? <253

13) axio x >9, 10 1.1,

X D

14) akmo x <5, TO *1‘*-:*»-,17?
X 9 ]

12. Hano: -5<x <1, OuidiTh 3Ha4YeHHA BUPA3Y:

1) 7x; 3) x+3; 5) —-x; 7) 3x—é:
2) %; 4) x-8; 6) —6x; 8) 9-5x.
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13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Bigomo, o 2,4 < J6 < 2,5. OuiHiTh 3HaYeHHA BUPA3Y:

1) 4/6;  2) -56; 3) 7~ 6; 4) 7“3‘/5.

Hano: 2<x<7. OuiniTh 3HaUYeHHA BUDPA3y 1
- x

Hauo: 3<x<8 12<y<7. OuiniTh 3HaueHHA BUPA3Y:
1) x+y;  3)zxy; 5) 2x+5y;  7) -g%;

o X, i 0,6x-0,1y
-y A 6) Bx-4y; ) =t

OniHiTh JOBXXHHY cepelHbOl JiHII Tpamellll 3 OCHOBAMH X CM

iycMm, axmo 9<x <13, 8<y<15.

OuiniTe mepuMeTp 1 maouly KBajpara 3i CTOPOHOIO X CM,
axmo 12 < x < 20.

HepiBHocTi 3 OHI€10 3MIHHOIO

Axi 3 uncen -7,5; 2; —1; —;—; 0 € po3B’aA3KaMH1 HepPiBHOCTI:
1)1'?,-;—,; 3) 3x > x +5; 5) Vx—-132;
2) x<12; 4) x%-36<0; 6)%;:1?

ko1 € MHOKHHA PO3B ABK1B HEPIBHOCTI:
1) (x-2)2>0; 3)(x-2)°>0; 5) 0x<-3; T)0x<3;
2) (x-22<0; 4)(x-22<0; 6)0x>-3; 8)0x>3?

Po3B’ AKiTh HEPIBHICTH:

2

1 1 : 4 x-2 l; 7 (1—3) 0;
)(x—2}2+3>0 )x_2>4 ) 1 >

x—2 . x—2{ 1 1
2) x-2}0’ 5) x—2“‘“1’ 8)x+x_3>x_3+2

2

x—2 > ) x—-3 >

3) x'—Z"lU’ 0) (x-—4) >0;

Po3p’si3yBanns NiHiHHMX HepiBHOCTEH 3 OTHIEI0 3MIHHOIO.
JucaoBi npomMiKKH

300pas3iTh HA KOOPAMHATHIN NPAMIH DPOMIXKOK:
1) [-3; +x);  2)(=3; +x); 3) (==; -3);  4)(-=; -3].
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22.

23.

24.

25.

26.

300pasiTh Ha KOOPAMHATHIA NPAMILIA Ta 3alNLIITh NIPOMIMKOK,
AKHUH 3a1aHO HEpPiBHICTIO:

1) x>-2; 2) x<-3; 8) ¥>=3; 4) x <6.
YKamiTe HaUMeHIle [[1Je YHCI0, AKe HAJMEe)XKUThb HPOMIMXKKY:
1) (-2,T; +x); 2) [9; +=x).

Po3B’s12kiTh HEPIBHICTb:

1) 2x >10; 5) 3,9x >0; 9) 9x +5< 31 -4x;

2) —4x <16; 6) —6x <0; 10) T—4x <6x-23;

3) +x>-3; ) 23x>-3%  11) 4.7-23x<1,2x-9,3;

4) -0,2x<-2; 8)5x>24-x;  12) -g—x+?<?31ax+2.
Po3B’AK1Tbh HEepiBHICTh:

1) 4(x-3)>x +6;

2) 0,3(8-3y)<3,2-0,8(y-7);

501z 1isnasnl,
3]6(3x 5],,3x+33,

4) 2x(2x + 1)—5(x2 ~3x)<x(2-x)+3;

5)x—5_x+1}2

4 3
G x+4_x+2_~<‘4;
) 3 6
7 5x—2_3ﬂx}1——x;
) 4 53 10

8) (x +4)(x-2)—(x+5)(x +3) < -8x;
9) (Bx +1)° —(x +2)(dx —1) > 5(x —1)® + Tx;
10) 3x(5+12x)—(6x—-1)(6x +1) > 10x.

SHalAlTE HAaMMEeHIUN NI po3B’ A30K HepiBHOCTI:
1) x-4<3x+9;

2) 18x% —(3x - 2)(6x +5) < 20;
3) (2x - 3)% + (38— 4x)(x +5)> 82;
4) (x-3)(x+3)>2(x-2)* —x(x +1).
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Po3B’A:KiTh HEpPiBHICTb:
1) 5x+7>3(2x -5) - x;

2) 4,5(2-x)>5,4-3(1,5x~-1.2);
3) 8x +(x—-3)(x+3) = (x +4)%;
4) 3x(x-3)-(Bx+1)x+4)>2-2(11x+3).

I[Ipn AKKX 3HAYEHHAX X MA€ 3MIiCT BHpa3s:

1) J3x-5; 3) —pme 5) VO-15x +—2—;

Tx+35 x“ -1

92) J4—13x: 4) Jr+94-Loe @ - W
) ) x—-4 )\:‘2x+18 |x|-2

I[Ipu sskMX 3HAYEHHAX @ MOXK1ia PO3KJIACTH Ha JIHIMHI MHOM-
HUKH KBaJI[pATHHU TPHUUJIEH:

1) 3x2+5x+2¢1; 2) ax®-3x+37?

Y pgesikii IMIKOAL KIJABKICTh XJONYHMKIB BIZHOCUTBCS OO

KlJabkocTl giByaTtok aAK O : 4. Hxow mMoxe 6yTH HaliMeHIIa
K1JIBKICTh XJOHNUYMKIB, SAKIIO BChOI'O B ILIKOJI He MeHIIe
600 yunis?

CTopoHH TPHUKYTHHKA AopiBHIOWTL 1lcm, 1Dcm i xcMm, me
X — HaTypaJbHe YHcJIo. SKoro HaliMeHIIIOTO 3HAUeHHA MoiKe
HabOyBaru x?

CyMa TppOX NOCHIZOBHHX HeNapHUX HaATVPaJbHHX 4YHCeJ He
nepepuinye 139. 3manzaiTe HANOIIbIIEe 3HAYEHHS, SAKOIO
MOKe HaOyBaTH TpeTeE YUCI0 i3 i€l TPINKHU Yuce.l.
Po3B’sK1Th PIBHAHHA:

1) [x+3]-x=2; 3) |x-2|+x=8;

2) |8x-1|+x=2; 4) l'x+2|*x:.6.

Ilobynyiite rpaik QyHKIiL:

1) y=|x+2|; 2) y=|x-4|-2; 3) y=|x+1|+2x.
IIpu axmux 3HaveHHAX b Ma€ Bix'eMHUU KOPIHb PIBHAHHA:

1) 3x—4=2b; 2) (b+1)x =77

I[Ipu Akux.3HaUYeHHAX b Mae€ eAUHUHA MOJATHHI KOpiHbL PiB-
HAHHA:

1) (b-3)x=b%-09; 2) (5b% +Tb)x=b?
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37.

38.

39.

40).

41.

42,

43.

I[Ipy AKUX 3HaUEeHHAX 4 Mae ABa pisHUX AIACHHUX KoOpeHi
PIBHAHHSA:

1) x%-38x+5a =3

2) (u-:-B).;:2 -(2a-1x+a=0;

3) (a-5)x>-2(a-6)x+a-4=0;
4) x2+2(a-1)x+2a% +4a+10=0?

11 KOMKHOI0 3HAYEHHSA d PO3B’ AXKITE HEPiBHICTS:

1) (a+2)x>0; 5) a+2x>3-ax;

2) (a+2)x<3; 6) 3(a-x)<9-ax;
3) (@a+2)x>a+2; T) (a~3)x>a2~9;
4) (a+2)°x<0; 8) (a+2)x<a”-4.

CHcreMyu NiHIHHUX HepIBHOCTEH 3 O{HIE€I0 3MiHHOIO

Cepen yucen —9; 3,9; 8 yKa:KiTh PO3B’A3KHU CHACTEMH HepPiB-
HOCTeM:

D31 R

300pa3iTh Ha KOOPAMHATHINA OpAMiN OPOMIXOK:

1)(-5;2);  2)[-5; 2]; 3)[-5; 2); 4) (-5 2.
300pasiTe HA KOOPAHHATHIN NpAMIM 1 3anNUmMITE MPOMIXKOK,

AKUH 3aJaHO HepiBHiCTIO!

1) 2<x<4; 3) -2,1<x<5,2;
2)%@@2%; 4) -0,2<x<3,3.
SanumiTs yei miai yuena, Akl HanexaTh NPOMIKKY:

1[2;7]; 2)(1,3; 9); 3)[-2,3;3,4]; 4)(-5,1;1,4).
ViKaxiTe Haibiabme i HafiMedIe mijgi yuceaa, AKiI HAJEKATh

OPOMIXKKY:
1) [-6; —-2]; 2) (3; 15].
. 306pasiTe HA KOOPAMHATHIN NpAMIiHN 1 3anumiTes nmepepis npo-
M1XKK1B:
1)[-5; 11] 1 [6; 13]; 4) (—=; 4,1) i (4,7; +<2);
2)(3; 8] 1 [3;10]; 9)[2; +x) i [5,6; +x);

3) (—==; 6,3) 1 (2,9; +x); 6)[4;13]1i [7,2; 11).
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45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

PoaB’sKiTh cHCTEMY HEpIBHOCTEN:
1) {—4x >16, 1) x(x+3)>(x+1)(x-2)-1,
~-3x > 4; (2x+l)(x+2)-—(x-—2)(x~—4)-c:x2;
2x-1_4-x_3
2)4x—3;x%6, 5) 4 9 4"
Sx+1=26x-11; r~t 2-x
2 3

3) 0,4(x-2)<0,6x +1, 6) (2x +1)% + 22 < (2x -1)(2x + 1) -4,
5x+3 >4 (x+1,25); 2x-1- x-5_ x+1

-

1
L
2

4 8
CKiABKH LIJIUX PO3B’A3K18 Ma€e cClCTeMa HePIBHOCTeH:

1) 8x-9<5x -1, 3) 6x~2>4x+5,
2—-x>3-4x; Tx-10<2x+11;
12x+23>3x -4, 3x+2 9> 4y

) \5x44+2> 8x 6 4 2
RS Bon— (x+5)(x~3) > x(x-1)-19?

3HaAHIITE MHOXKNHY PO3B A3KiB CHCTEeMH HepiBHOCTEH:

1) {4(.1:—1)—-3(.1: +1)< x, 2) {2—4""1 < 3x,

a 6 Y
0,5(x +2)< 2(x +1,5)-4; x(x-8)-22 > (x +2)(x ~10).

Po3B’ a)KiTh HepiBHICTD:

1) 4<x-9<5; 4) -2<§+1<2,1;

2) 2,6 <5x—2<3; 5)3@}’-’%—2-@4;

3) 0,8<1-3x<3,7; 6) 0,3< 3-ﬁ2xgo,5.

CrinbKH DiaHX pnan’ﬂaﬁiﬂ MAa€ HepiBHICTh!

1) 4<2x-5<6; 2) -2<4-11x<7?

[Ipy AKHX 3HAYEHHAX X 3HauyeHHs PyHKUii y=x(1-v5) =Ha-

nexaTh npoMiskky [24/5 —2; 45 —4] ?
Po3B’sakiTh cuCTeMy HepiBHOCTeH:

x<9, Tx-2>13, 0,3-5x > 2,8,
1) < x >6, 2) 15-2x <8, 3) <4,5x+12>10,

x <143 6x—-5>3; 2,2x-1<2x-1,3.
IIpn Aaxux 3HaYeHHAX 3M1IHHOI Ma€ 3MICT BUpas:
1) V38x-10 +4x -11; 3) Vhx-45+J8—-x?

2) Vdx + SRR S—
V11-2x
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53. Po3B’saKiTh HEPiBHICTL:
1> 0- x+4 _q. Ix-1+p-
1) (x+THx -1 > 0; syt 5) Ix=lso
x+9 4x -8
. - < .
2) (x+2)(x+1)<0; 1) 2250, 6)L=Bgo

94.

55.

56.

59.

60.

61.

62.

Po3B’aiTh HEPIBHICTEL:
1 |x|<T; 2)|x-1|<3,8; 3)|7x-5|<8; 4)|5-4x|<86.
Po3B’s2kiTh HepiBHICTb:
1) |x|>9; 2)|x-4]|232; 3)[0,4x+3|>2; 4)|7-8x|>9.

Po3B’a:KiTh pIBHAHHS:

1) |x|+|x-3|=4; 3) |x|-|x-3|=4;
2) |x-2|+|x+3|=5; 4) |2x-6|—|x+4|=4x+10.
. Po3B’s)K1Tb HepiBHICTS:
1) |x+3|+4x>6; 4) |x+2|+|x-3|>4;
2) |x—-4|-5x<12; 5) |x+2,2|-|x-1,8|<2;
3) |x+3|+|x-3|<6; 6) |3x+16|-|2x-14|>8.
. JIna KoKHOro 3HaUeHHS d PO3B’ AKITL CHCTeMY HepiBHOCTeI:
oy v,

I[Mpu saxux 3HaAYeHHAX 4 KOpeHl PiBHAHHA x2—(3a+2)x +
+8a—4a® =0 6ixpiwi 3a yncao —7?
Ilpy AKHMX 3HAYEHHAX 4 KOpPeHi piBHsSIHHA xz—(5a—2)x+

+6a® -4a =0 nanexatsb npoMixkKKy [4; 7]?

[Ipr AKUX 3HAYEHHAX 4@ OAHWH 13 KOpeHIB pIBHSAHHA
2x° —(3a +3)x + a’+2a-3=0 wmenmuit Bin 3, a ApYyru|m —
OinbluMii 3a 57

IloBTOpeHHsA Ta pO3UIMPEHHA BifoMocTel nNpo pyHKILLiI0

DyHKIIO 3agaH0 (popMynow g(x)=2x - é—xz. 3HAUOITH:

1) g (-1); 2) g(%).
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63.

64.

65.

66.

Hano dyHKILI h(x)=2x—-§— i g(x)=4x-3. [lopiBusaiite:
DACDigO;  Dh@ig(-1) 3 k@) i@

JL AKIO X < -3,
Haxo pyHKIio f(x)= ]2x +7, AKIO —3<x< -1,

22 +3, Axnio x >-1.

SuaitaiTe: 1) f(-3,01); 2) f(-3); 3) f(-2,5); 4) f(0).

2
[Ipy sikoMy 3sHaveHHI x B8HaueHHA GyHKUil f(x)=-"£-—"‘—"f—
-+

JopiBHIOE 47
Ha pucvuky 5 sodOpa:keHo rpadix dpyuxuii y=f(x), BusHa-

yeHoli Ha npomixkky [—4;5]. Kopucrywoumcs rpadikom,
3HAUAITh:

1) f(=3,5); F(=2); 7(0); 7(L,5); f(3); f(4,5);
2) smavenna X, npu Axmx f(x)=-15; f(x)=15; f(x)=3;
f(x)=0;

3) obmacTh 3HaYeHb PYHKIL1I.

i 1 H { i
e .._..1_.-_. SIS IS R . S-S S 1S
f— i [
i i i ] i I ; d !
i ! ! H

...........................
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67. 3BnaixiTs 061acTh BU3HAYEHHA (PYHKILI:

1) f(x)=2x-17; "10) f(x)-l I
__3 . o -
2) f(x)4x+2. 11) f(x) = Tx]+6
3) fla)=2=T; 12) f(x)=—4—;
x|-x*
4) flx)=2=2; 13) f(x)=vx+2 -2 -x;
5) fx) =3+ x; 14) f(x)=Jx -1+ “30
6) f(x)= = 15) f(x)=vx -4 +V4-x;
x_
7) f(x)=x2x-3; 16) f(x)=+x - 3“\/_::
8) flx)=—5— 17) flx)="ax -4 +2=12,
:r +16 x“ =16
9 =6x+19. 18 NEhe .. 2x-8
) () 3x + x° 1= \/x_-i: x‘a—x—li’
68. 3maiaiTe 00s1acTh 3HaUYeHb QYHKILIL:
1) f(x)=vx +3; 5) f(x)=|x|+1;
2) f(x)=+/x -1; 6) f(x)=Vx*+1-3;
3) f(x)=2-x2 7) f(x)=-|x|;
4) f(x]=x2+3; 8) f(x) :_.\fx—l +ofl =,

69. IlobynyiiTe rpadik pyHKILiI:
1) f(x)=5 +-:-13-:c:

2) f(x)=-3x;
3) f(x)=-2;

1) f(x)=-=.
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70.

i W

72.

73.

3HalaiTh, He BUKOHYIOYH NMOOYAOBU, TOYKH IEePeTHHY 3 ocs-
MM KoopAauHat rpagika GyHKIii:

1) f(x)=3-ix;

2) h(x):' 2x+3.

x-3°

3) g(x)=x%-4x+3;

2
4) f(x)=5=2,
x" +2

[Tobvayire rpad)ik PyHKIIL:
(12

£ gxmo x <-4,
X

1) f(x)=+ -g-x, axuo -4 <x <4,
12

22 akmo x=>4;

(3x+2, skmo x <-2,
2) f(.r}=«"—lx—3, axmo -2<x<0,

2
-5, akio x = 0.

3HAHAITL o0nacTh BH3HAUYEHHS Ta noOyaydTe rpadik GyHK-
mii;

2
1) f(x)=2=L 3) f(x)=-32=2;
_x'“l x“-3x
2 - -
2) f(x)= EALed, 9 feo-Z=1

Bnacrusocri dynrkuil

Ha pucyuky 6 zobpaxerHo rpadik ¢pyskmoii y=f(x), BusHa-
yeHol Ha MHOXHHI Aiicrux uncen. Kopucrywouuch rpagikom,
3HAUAITh:

1) Hval dyukLii;

2) IpyU SKHX 3JHAYEHHAX apryMeHTy 3HaveHHA (QPYHKIIL €
Bil'eMHHMU;

3) NPOMI:KKH 3POCTAHHSA 1 OPOMIXKKMY cllajaHHA QYHKLIIT.
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74. Axi 3 oaiHiEENX QyHRKUIH @ y=2x+62; y=-0,18x+1;
y=0,26x-20; y=122x-1; y=0,04x; y=-x-1 e:

1) sapocrarounmu; 2) cnagHUMIL?

795. 3HaugiTe HY. 11 QYHKILI:

1) f(x)=-0,2x +3; 5) f(x)=+/|x[-2;
2) f(x)=5x%-6x+1; 6) f(x)=|x|+1;
3) f(x)=V3-x; 7 f(x)=(x-2)Vx-3.

2
4) f(x)=X"=2x=3,
x+1
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76.

77.

78.

79.

80.

81.

HoBenits, 110 GpyHKIIA:

1) f(x)= . i 5 crazae Ha NpPoMiXKRY (—2; +x);

2) f(x)=8x ~x? 3poCcTaE Ha NPOMIXKKY (—x; 4].

Ak moGyaysary rpadik byukuii y = kf (x),

AKo Bigomo rpacdik dpyHknii y = £ (x)

[Ipu AxHUX 3HaYeHHAX @ TO4YKa B (a; —90) Hanexuts rpadiky
byHKLIiI Yy = —2x%7
Bigomo, uro touka E (—3; 12) HamexxkuTk rpadiky (QyHKILI
g ax®. BuaiigiTs 3HAYEHHH a.
Ha pucynky 7 3obpasxeHo rpadik ¢yukuii y=f(x). IIoby-
ayiTe rpadik GQyHKIII:
1) y=if(x); 2) y=-f(x); 3) y=-1,5f(x).
Ilob6ynyiite rpadik dyHKIIIL:

1) y=—2x2; 2) y=-%—x2; 3) y=4x2. :

SAx nmoGyayBatu rpacdiku pyskuin y = f{x)+ biy=f(x + a),

AKIO Bigomo rpadik pyukuii y = f(x)
AKUMHK € KOOpAMHATHA BepIIMHHA napabosiu:

1) y=x%-10; 2) y=(x-9)* 3) y=(x+14)*-137




82.

83.

85.

86..
rpagik, mobyayite rpadik GyHKOIL:

87.

S UG (O P, S . | f

¢ ; ; i . :
; i | : i i i i |
-k e P 1t et et - -'

L._ iy A b

Q 7]

Puc. 8
Ha pucyaky 8 sobpaxeno rpagix ¢pynxmii y=[f(x). Iloby-
ayiTe rpadgik GyHKIiL:
1) y=/(x)+1; 2) y=Fflx-1); 3) y=2-f(x).

[lobynyiiTe rpadik dyHKOIl y= xz.
rpadik, nodyayire rpadik pyHKILi:.
1) y=x"+2; 2 y=(x-1)% 3) y=(x+2)% +2.
[To6ynyiiTe rpadik GyrKUil y= —x2.
rpadik, nodyayiTe rpadik GyHKIIi:

1) y=-x=1; 2) y=3-x% 3) y=—~x+1)%-2.

Bukopucrosywuu nen

BHUKOpHCTOBYIOUH I

[Iobynyiite rpadixk pyrrmii y=(x+ 4)% - 4. Kopuceryrwouuch
UMM rpadikom, SﬂﬂﬁﬂinZ

1) myai byHKII;

2) npu SKHX 3HAYEHHAX aprymMenTy GbyHKUia HabyBae gonat-
HUX 3HA4YeHb; |

3) IPOMiKOK 3pOCTAaHHA I TPOMIMKOK cilagaHHA pyHKILII;

4) obnacTts 3HaYeHb PYHKIIIL.

[ToGynyiiTe rpadik (QyHKLiI y:J:_c.. Bukopucrosywouu Lei

1) y=Jx+2; 2) y=vx +3; ) y=2+Jx-1.
[Iobyayiite rpadik dhyukiii y=-vx. Bukopucrosyioun ueu

rpadik, nobyayite rpadik QyHKruii:

1) y=1-x; 2) y=-2-Jx+1.
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88. I[lodbyayiiTe rpacgik dyHKIii y=-§-. BuxopucroByooun e

89.

90.

91.

92,

93.

rpagik, nodyayire rpagik GyHKILiL:

_6 . 9. __6__1. ; -
1)y—x+2, 3) y — 1; 9) Y=
B, -~ X%¥6,
2)y—x+2,. 4) y s

KBanpaTnuna ¢pyukuis, ii rpacik i B1acTusocri

BrninauTe HanpAM BITOK i KOOPAMHATH BepPUINHY mapadoan:

1) y=x%+8x-3; 3) y=0,3x%+3,6x+11,3;
2) y=—x2—x+2; 4) y=m3x2 —6x+5.
ITobyayiiTe rpadik QyHKIii:

1) y=x2+4x+3; 9) y:3x—x2;

2) y=-x°—2x +3; 6) y=1-x7

3) yz%xz-—z:cmﬂl;' 7) y=-0,1x% + 0,4x - 0,4;
4) y-—*—z.ar:2 —-4x-2; 8) y=x2 -4x+5.

Hoﬁfmyﬁfre rpagik pyHKUil f(x)= x%—4x+3. Kopucrymouuch

rpadikom, 3HARAITH:

1) maibinbure 1| HakMeHIne 3HaAUYeHHA GYHKIII;

2) obnacTb 3HaUeHb PYHKILLI;

3) NpOoMiKOK 3POCTAHHA 1 IPOMIXKOK cnagaHHsa QYyHKILIL;

4) MHOXKUHY po3B’a3kiB HepiBHocTi f(x)>0; f(x)<0.

[Tooyayute rpadik ¢dyHKUii f(x)=6x- 3x2. Kopucryouuce
rpadikom, 3HaIAITE:

1) naiibinapiue i HaiiMeHIIe 3HAYEHHS (PYHKILII;

2) obnacte 3HaUeHb GyHKIII;

3) IPOMIKOK 3POCTAHHA 1 IPOMI2KOK cniajaHHAa PYHKILI;

4) MHOXHHY po3B’a3KiB HepisHocTi f(x)>0; f(x)<O0.

[lobyayiiTe B oaHLIl cucteMi KoopauHAT rpadiky yHKI1N
yzﬁ 1 y=*.r2—-x+6. Kopucrymouuch oTpuMaHUM DHUCYH-
X

12

. . . 9
KOM, BU3Ha4Te KiJILKICTL KOpPeHiB piBHAHHA -X“ —-x+6==-=
x
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94. 3HaigiTe KOOPANHATH TOUKH napabonu y = x% +3x -8, v aKoi:

1) abcuuca ¥t opguHaTa piBHI;
2) cyma abcmucy ¥ opAHHATH KOPiBHIOE 4.

95. 3HalaiTe o6/1acTh 3HAYEHB 1| MPOMIXKKM 3POCTAHHA Ta CHa-
ITaHHA QYyHKIIL:

1) f(x)=2x°-8x+1; 3) f(x)=1T7-16x-0,2x?;
2) f(x)=—%x2+x—2; 4) f(x)=5x>+8x.

96. [lobynyiTe rpadik GyuKIi:
(-3x-5, saxmo x<1,

1) f(x):<x2—4x—5, akmo l<x<4,
-5, AKIIo x = 4;

(2x+1, axmo x < -1,

2) f(x)=1 x—xz, AKmo -l<x <2,
1, AKIO X > 2.

97. I[lo6ynyiite rpadix dynruii y= % -2x+ 3; BH3HA4YeHoI Ha
npoMmidkky [0;3]. Kopucryrouucs nobynosasum rpadikom,
3HAH/JITHL 00J1aCTh 3HAYEHB AAHOL (DYHKILIL.

98. 3uai/iTe Ha#6inbwe 3HavenHs AYHKOIl y=-2x>+12x+3 Ha

[IPOMIKKY:
1) [0; 2]; 2)[2,5; 4); 3) [5; 12].
99. [Ipn sAKHUX SHAYEHHSX p i ¢ rpadik QYHKUII y=x"+ px+q

MpoXoAuTs ueped Touku A(l;-1) 1 B(3;-2)?

100. Ilpu axux 3HadYeHHAX aib napaﬁo:ﬁa Y= ax® +bx-1 IIPOXO0-
nuTh yeped Touku M(-1;3) i N(2;4)?

101. fpa(])iﬂ KBaJApaTU4YHOL (DyHKII]I — napaloJsia 3 BEePUIMHOK
B [IOYATKY KOOPAMHAT, IKAa IPOXOANTH Ueped Touky (3;-27).
3azaiTe M0 GyHKILIO QOpMY.10I0.

102. I'padix kpagparnuHol QyHKL1I — napabona 3 BEepLHIMHOIO
BTouni A(0;-3), Axa mpoxoAnTh Yeped Touky B(3;24).

3ajnafire uio Qyunkuio Gopmyow.
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103. Hexaiti D — [OHCKPHMIHAHT KBaApaTHOI'0O TpHUJIEHA

2 F : : =
ax“+bx+c. 300pa3iTe cxemMaTuyHO rpadik EKBaJApPaTUYHOI

pyBKIIL y = ax® +bx+ c, AKLIO:

1) a<0, D>0, ¢>0, —~2—>0

a

2) a>0, D=0, —2>0;
2a
3) a<0, D<0, -2 <0.
2a
104. IIpu axomy 3HaueHHI a rpadik xKBagpaTU4yHOI (PYHKII]
Y =ax® + (a+2)x+2 ™ae 3 Biccio abcuuc OJHY CHIJIBHY
TOUKY?
105. [Ipu axux 3HAUYEHHAX a@ (PYHKIIS Y =-2x%-3x+a HalOyBac

Big'€eMHHNX 3HAYEHDb [IPM BCIX AIACHHUX 3HAYEHHAX X7
106. [Ipu axux sHadeHusax a pyHKUia y=(a+ 1):.:::2 -2x+3 HaOy-
BAa€ JOJATHUX 3HAYEHb IIPH BCLX AIMCHHUX 3HAYEHHAX X7

107. IIpu sxux 3HaYeHHAX a QYHKIIA y=(a— 2)3: +2x -7 Haby-
Ba€ HeJOJaTHHUX 3HAYEHDb [IPHU BCiX AifiCHUX 3HAYEHHAX X7
108. IIpn sxomMy 3HayeHHl ¢ HaiMeHINe 3Ha4YeHHA QyHKNI]

y=3x%— 6x+c nopisgioe —2?
109.Ilpu sAKUX 3Ha4YeHHAX p 1 ¢ BepmuHa napaboau

y=x*+ px+(¢ 3HAXOZUTHCSA B Touli (2; 5)?

110. llapabona y= ax® +bx+c¢ wmae BepuminHy B Touui M (3;1)
i npoxonuTs 4epe3 Touky K (1;3). 3HaiiaiTh 3HayenHs Koedi-
uienris a, bic.

111. [lobyay#iTe rpadgik QyHKLIL:

_lxle2 oo _2 lx+1] o
1) y="—(x"-x-2); Sp=a” HR—re i

2) y=x°-2|x|-3; 4) y=x%+2|x+1|-x-2.
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112. Hexa®t x; 1 x, — Hyial dysknii y= ~2x° ~(2a - l)x}-
+3a+2. llpu AKHX 3HAUYEHHHAX @ BHKOHYETHCA HEPIBHICTH
Xy <2<xy7?
Po3e’'sizyBaHHSA KBAJPATHHX HepiBEOCTEH

113. Po3B’sA:KiThE HEpPiBHICTE:

1) x%+x-30<0; 7) 16x% —8x+1>0;

2) x2-10x+160; 8) x% +10x +25>0;

3) -x* +0,8x+2,4>0; 9) 2x% -3x+4 >0;

4) -2x% +Tx-6<0; 10) 9x* -6x+1<0;

5) 2x° -50x > 0; 11) 4x% - 20x +25<0;

6) 4x”° —49 < 0; 12) 3x° -x+2<0.
114. Poa3s’saxiTh HepiBHICTS!:

1) x2 <16; ~3) 9x2 < By 5) ~T%* <—-28;

2) x?>5; 4) -4x% > -12x; 6) 0,4x% <-10x.
115. 3HaUaITh MHOKHUHY PO3B’ A3K1B HEPIBHOCTI

1) (2x -1)(x +3) = 4; 3) x2;x+3f,3"1<:~2:

2) (x+2)% <13—(x—3)%; 4) fzg‘*-‘fﬂgi‘;lgx.
116. 3gaiigiThs nini po3B’A3KYU HepIBHOCTL:

1) 2.x'2+8x$0; 4) 6x2—7x+2£0;

2) x2-12<0; 5) -%xz‘-zﬁgpo;

3) —4x%+13x-3>0; 6) x*-2,6x+1,2<0.
117. 3uaiaiTs 061aCTh BU3HAUEHHA QYHKIIL:

1) y=+x%-2x-48; 3) y=va?-5r-14 -3

x" —25
2) y= ax-1 . 4) y= X +3 A )

4.‘r:-16x2 J]4_3_r_2_-.;2 2x2—3x =5 |
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118. Po3B AKiTh cMCTeMy HeDPiBHOCTEH:

1) x2~—3x-10s;0, 4) xz—ﬁx—lfig{],
> 3x+6<0;
3x2-10x-8>0, o |x*-x-620,

2) 0)
x<9; x? - x-30<0;

3y J22% -3x-9<0, 6) | —4x-12<0,

' 2x-720; x% -6x-7<0.

119. 3raiigiTe il po3B’ A3KH CHCTEMH HEePIBHOCTEH:

1) x2-7x+6<:0, 3) {xz—Tx—IB}Z:O,
x?zi 1—3s1€x€1514;

2) 3x? -4x<0, 4) X +(J_1 -3)x - 3/11 <0,
-0,3x +0,9>0; —x%-1,52+7>0.

120. 83naiigiTh 3BHAYEHHA @, IPH AKHX He MAa€ KOPEHIB PiBHAHHA:
1) x°+(a+1)x+1=0; 3) (9-3a)x* —(a-3)x+1=0;
2) (a-1)x?-2ax+3a=0; 4)(@-2)x’-2(a+1)x+3a+3=0.

121. Ilpun sxkux 3HaueHHsAX b Mae aBa PI3HMX OIHCHMX KOpeHi
P1BHAHHA:

1) x® —bx+20-3=0; 3) (1-2b)x% +2(2b+1)x +6b—2=0;
2) bx? +(2b-D)x+b=0; 4) (26+10)x%+(b-10)x-b+4=07?

122. BuangiTh 3Ha4YeHHA d, MPHA fAKHUX BHKOHYETBCA IMPHU Beix
J1IACHUX 3HAYEHHAX X HCPIBHICTS:

1) x2-2(a+1D)x+2a% -a+1>0;

2) —_‘—é-xz ~2ax+8a%-4a<0;

3) ax®+8x-a+10>0;
4) (4-a*)x*+2(a-2)x+1<0.

123. llpx saKHX 3HaYeHHAX /M He Ma€ po3B’ A3K1B HEPIBHICTE:

1) mx” - 2amx+m-9>0;

2) Bm—-4)x°+2(m-Dx+m-2<07?
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124. [In4 K0XXHOTr0 3HAYEHHS @ PO3B’ AMKITh CHCTEMY HepiBHOCTeH !

1) {x2+x—6<:0,

¥ =2 d;

2) J'x2+9x+820,
lx«:a.

125. [Ins K0:KHOTO 3HAYEHHA d PO3B’ AMKITh HEPIBHICTE:

1) x> —(a-2)x~2a > 0;
126. Po3B’ A>K1Th HEPIBHICTL:

1) |x*-x-8|<12;

2) | x* -2x|>3;

3) |x-3|(x+1)>4x;

2) x%-38ax+2d°-a-1<0.

4) x2-2|x|<15;
5) x2 -Tx+12>|x—4];
6) |x|-|x-3|+x-2<0.

CucreMu piBHSHB i3 JBOMA 3MIHHUMH

127. Po3B’ s2kiTh rpap)iyHO CHCTEMY PiBHAHB:

1) {xy:—B, 3) sz—y=2, & 2 +(y-1)2 =5,
xX+y=-2; lx+y=4; x-2y+2=0;

2) {y x? —4x+3, 1) {x2+y2=25, 6) {x2+y2=10,'
y=x-3; y=-x-1; Jlxy=3.

128. Busnaure rpad)iyno KiAbKICTh PO3B’S3K1B CHUCTEMU PiBHAHE:

ly=3-x% y=4-3x%;
2) y=x2+21 4)dxy:iﬁ’2 6} iyl_
y=5—2x2; y=§x -4; y=-x “19%4.3.
129. Po3B’saKiTh cCTEMY PiBHAHD:
y=4-x, x%+xy-3y=-1
1 ; 4 Yy—oy ,
){x2+3xy=18; }{4x—y:3;
=-5, | 3x -2y =9,
9y |X+Y 5 :
){xy*—lél ){4x’3+6y=7;
x -8y =3, 6x+y=>5
g 6 ’
3) {x2—2xy—yz=—1; ){(1—3)(9'*’5):2-

130. He Buxonyrouu nodynosu,

NepPeTHHYy:

1) npamoi y=1-5x i napabosu y=x

BHANIITL KOO PAHNHATH TOYOK

3+x—6;

2) npsamol x—-y—-95=0 1 koaa {x—~3)2+{y+1)2 =13



Bapiaur 2 3 59

3) npsamoi y=-3x+10 ikoua xz+yz =10;

4) napabon y=4x2+4x+1 i y=—2x2—4x~3.

131. Po3B’AXITh cUCTEMY PiBHAHB:

1) {xz +2xy +y* =49, 4) 5x° + 3y =18,
x—y=3; 5x2_3y2=12;
2) J’4x2 —4xy + y2 =9, 5) {4xy -y =-40,
13xz+2xy—y2 =30; 5I.—4xy=27;
2
8%, =5 6) {x2+25y2=29,
y©—xy=24; xy=2
132. Po3B’s1»KiTh cUCTEMY PiBHSAHBD!
2 9 (x_y_15
1) {Ex _+ _!,;‘0754, 4) Yy x 4 »
Xy =—1U; (2x -5y =9;
(_ 5 2 _
) x"y+xy-="4& 5)ﬂ3x—2y+2x+y‘_21’
xy (x-y)=-21; 9 ., 38 - 40;

13x—-2y 2x+y

’2x+y 2(x-2y) _
5)<x«-2y+ 2x+y e
_x2+3xy—y2 =29.

!1;3 —y3 =26,
1.1:2 +xy+y?=13;

3)

133. Po3B’s:kiTh cHCTEMY PIBHAHL:

1) %% +3xy—10y% =0, 2) 2x% + xy-3y* =3,
x* +2xy—y2 =28; x? —'4xy—3y2 =4,

134. Ckinbky po3B’A3KiB 3aMe)KHO BiJl 3HAYEHHA @ Ma€ CHCTEMa

pPlBHAHL!:
1) {x2+y2:49- 2) sz'l*yz:az:
y=x-a; l|y|_=5?

Cucrema IBOX piBHMHA i3 IBOMA 3MIHHUMH
SIK MaTeMATH4YHA Mojle]b IPUKJIagHOo] 3ajayi

135. Jn1a nepeBe3eHHa 1D T BaHTa)Xy 3aMICTh aBTOMOOLIA NeBHOI

BAHTAMKOIIAUOMHOCTI B3AMM iHIIKME aBroMobinb, BAHTAMO-
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migioMHicTh AKoro Ha 2 T Oinbina, Hidk nepuioro. Tomy nist
mepeBe3eHHs BaHTaXy 3Hagobmiaocss a3pobutn Ha 2 pericH
MeHIIe, H1K niaa”HyBajiocda. flKa BaHTAKONIAHOMHICTL aBTO-
Mo0insg, AKMH nepeBis BaHTaXK?

136. IIsa noisagu BUpPYIIMAHN OAHOYACHO BiA cra”Hniil A i B nHasy-

. CTP1Y OAXH OJHOMY, 1 ICAA 3yCTPIYl KOMKHUH IPOJIOBMKUE PyX

y nmoyarkoBoMmy Hanpsawmi. Ilepimui i3 HUX, IIBHAKICTE AKOI0

Ha 10 km/rog meHuma Bij WBHAKOCTI apyroro, npaove Ha

cranuiio B uepes 3 rox 36 xB micas sycrpiui, a Apyruil Ha

cranmiio A — uepes 2 rog 30 xB micaa sycrpiui. SHAMAITE

IIBHAKICTE, 3 SKOIO pyXaBca KOXKHHMHA noiax. Yepes axui uac
micasA MoYyaTKy pyxy Bigbyaacs ayerpiu? '

137. I3 gBoXx cin, BiACcTaHb MiXX AKHMHU OPiBHIOE 50 kM, BHixaau
OAHOYACHO HA3YyCTPiY OOMH OIHOMY JgBa BeJIOCHHIENHCTH
il a3ycTpinuca yepes 2 roa. 3HaAMAITh IMIBHAKICTE KOXXHOTO
BEJIOCHUIIE[IUCTA, AKINO OJWH 13 HUX BUTPATUB Ha HIISAX MLXK
ceagaMu Ha 1 rog 40 xB MeHIlIe, HiXK APYTHIH.

138. Bixg npucrani A B HaupAMi npuctani B, BiAcTaHb MiXK AKUMH
AopiBHioe 90 KM, BUPYIUKAY OAHOYACHO ABa KaTepH. [lepnii
katep npuOyB Ha npuctads B Ha 1rox 15 xB paximue Bifg
Apyroro. 3HaHAITE IIBUAKICTE KOXXHOTO KaTepa, AKILC ApPYy-
ruy Katep 3a 3 rog npoxoauthk Ha 30 kM Olabiue, HIX MepmIHil
3a lroza, i MBHAKICTL KOXHOI0O KaTepa He I[IepeBHIIIYE
30 kMm/Ton.

139. Tennoxig npoxoauts 60 kM npoTu Teyil piuku i 54 KM y cTO-
sauiit Boai 3a 4 rog 30 xB, [11o6 nporiti 162 xm y croayiit sBoxui,
TeNJOoX0oAy moTpibHO Ha 3 roja Oliblle, HIX HA NPOXOIIKeH-
HA T2 KM nporu Teuil miel piuxp. 3HAWAITE BJIACHY IUIBHJI-
KiCTh TENI0X0/a Ta IUBHAKICTH Teuii piuKH.

140. I3 aBox micT, BificTaHb Mi}E'HHHMH nopiBawe 240 kM, BUDY-
HINAM HA3YCTPiY OMMH OAHOMY ABa aBTOMOGITI TA 3YCTPLIHCS

Ha CepeauHi UIMAXY, NPUYOMY OJMH i3 HMX BHIXaB Ha 1 roj
paHiuie Bijg apyroro. Axkdu asTomMo0Lal BHIXAIH OJHOUACHO,
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TO BOHM 3ycTpinuca 6 yepes 2 rog 24 xB. 3HaWAITE LIBUAKICTE
KOXXHOI'O ABTOMOD14.

141. JI8i 6puragu, npamo0yYyd OJHOYACHO, MOXXYTh BiIPeMOHTYBa-

T mopory 3a 6roxm. fkmo »x cmouyaTky mepmia Opuraza

caMOCTiHHO BIIPpEMOHTYE %_nopom,_ a MOTOM Apyra — pelTy

JAOPOr'M, TO Bech peMOHT Oyae BHKOHaHO 3a 12 rofa. 3a cKiIbKH
FrOAMH MOX<€ BiJJpeMOHTYBATM JOPOry KOKHa Opurapga, npa-
L[FOOY Y CAMOCTIHHO?

142, k1o BiAKPUTH OAHOYACHO ABLI TpybGu, To Gaceiin Oyae Ha-
noBHeHO Bogoio 3a 7rox 12 xs. Koam crmouaTKy BiAKPHIAH
Ha 8 rog nmepruy Tpydy, a IOTIM BLAKPUJIH ApPYry, To Daceiln
Oys10 HanmoBHEeHO uepe3 4 rox micjaA BIAKPUTTA Opyrol Tpyom.
3a CK1JIpKH FOAHH MOXXHA HAaNOBHHUTH OaceldH uepe3 KOMKHY
TpyOy oxpeMo?

143. I3 micTa A B MmicTo B, BigcTanb MiK AKuMH gopiBHIOE 300 KM,
BHixaJsia BaHTaKiBKa 31 mBuakictio 40 xM/ron. Yepes 1 rog
niena uboro 3 Mmicra A B micro B BHIXaB JerkoBUM aBTOMO-
O1ljib, AKHKI HA3J0IHAB BAHTAMXIBKY, 1 BOJI€BI BAHTAXX1BKH Oy-
JIO epeAaHo Po3nopAAXKeHHA noBepuytucda B micto A. Ilicaa
bOTO JETKOBUM aBTOMOOL/Ib ITPOJOBKUB PYXAaTUCA 3 TIEIO ca-
MO0 WMIBHAKICTIO 1 npuHOyB y Micto B o0AHOYACHO 3 II0-
BEPHEHHsM BaHTaXKIBKM B Micto A. 3HaWAITH HIBUAKICTBH
JIerKOBOTO aBTOMOD114.

144. 13 mict A i B, Biacrans Mk aAxkuMu pgopisHioe 280 km,
BUIXa. Iy OgHOYACHO HA3YyCTPlY OAMH OJHOMY ZIBAa aBTOMOD1Ii.
Ilepmnit aBromo0ias npuixas y micto B uepes 1rox 30 xB
nicas 3yceTpivi, a Apyruil y micro A — uepes 2 rog 40 xB nicasa
gycrpivi. 3 AKOI0 LBUAKICTIO PYXaBCs KOMHUU aBTOMODiINB
idyepes sAKMH dac IicjJA NOOYATKY pyxXy Biadbynacsa 1IxHA
aycTpiu?

145. OxHo4yacHO 3 OJHOTO ceJa B OAHOMY HaIlpsAMi BUiXaaW IBa
BeJIOCHUIIEIMCTH: TNepluuif 31 mBHAKicTIO 12 KM/roa, a aApy-

ruit — 15 km/ron. Yepes 4 roa i3 UbOro cejla B TOMy caMoMy
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inanpsami Buixas aBTOMO0LIB. SHAWUAITE IBUAKICTE aBTOMO-
0lns, AKIIO BiAOMO, IO BjH HA3JOTHAB APYroro BejocuIe-
aucrta yeped 20 xB micJis Toro, AK Ha3AOrHaB MEpPILOTo.

146. Ilo aBoM KoJiaM PIBHUX JOiaMeTpiB PiBHOMIPHO pyXalOThCHA
aBl Toukm. OpHa 3 HHUX 3AiIMCHIOE HNOBHUM obepr Ha 2,5c¢
HIBMAIUIE, HI)¥ Apyra, i TOMYy BcCTHra€ 3podoutu 3a 1 xB
Ha 4 obeptu Oinbme. CKiNbKH 00epTiB IIOXBHJIMHH POOMTH
KOJKHa TouKa?

147. 1106 nepemicTUTH BaHTa»X i3 TOUKKM A B TOYKY B, #oro cmo-
JaTKY NiAHIMAOTH 10 HOXHWUJIIN NOBepXHi, a MIOTIM ONYCKAIOTh
TAKOM I10 HOXUJILH MoBepPXHi, IpUYOMY NifMoM BiaOyBaeTbhCA
31 WIBMAKicTIO HA 2 M/ C OLlIbIIO0, Hi cryck. JloB:KUHA LI115-
Xy, AKHH OPOXOAHTH BaHTa i3 TOukM A B TOuKy B, Jopis-
Hioe 120 M, i TpuBae 1e mepemiuieHHA 14 ¢. Ak6M BaHTaMXK
nepeminiaan 3 Touku B y Toqﬁy A, TOo nepemMiiueHHs TpUBa-
d00 13 ¢, 3HaliAiTh MIBUAKICTL MigHOMY Ta MIBHIAKICTHL coyc-
Ky BAHTAMXY.

148. I3 micT M i N ogHO4YacHO Ha3yCTpPi4 OJAWH OAHOMY BHPYIIHUIH
aea apromo0Oini. Ilepmumit apromobiney npudys mo micra N
yepe3d 48 xB micaa 3ycTpiui, a ZpyruM po micra M — ue-
pe3 1 rox 15 xB micaa 3ycTpivi. 3a AKUI yac KOKHUH aBTO-
M00iak npoige BigcTanb Mixk micramu M i N?

149. Cxiasku kinorpamiB 30-BiAcOTKOBOro Ta CKiJIBKHM Kinorpa-
MiB 40-BiicoTKoBOro ciaBiB Mini Tpeba B3ATH, 100 OTpPH-
matn 50 kr 36-BiacoTKOBOTO crIaBy?

YucaoBl NocaiZ0BHOCTI

150. BanuiniTe n1'ATH NepIIMX YJIeH1B I10CJI1J0OBHOCTI:

1) nBounpoBUX YKcCea, KPATHUX YUCAY O, VIATUX V OOPAAKY
criagaHHs;

2) HeIpaBHJILHUX 3BHYaiinux ApobiB i3 yucennnuxom 18,
V3ATHX Y TIOPAAKY 3POCTAHHSA;

3) HATYpaIbHUX YMCeN, AKi [AlOTh NPH AiJeHH] Ha 3 ocTauy 2,
V3ATUX Y GOPSIAKY 3PpOCTaHHS.
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151. 3HaiigiTe YoTHPK NEepUINX YJIeHM mocJaifoBHOCTi (a,), 3ama-

HOI ()OPMYJIO0 N-T'0 YJIeHa:

3
1) a,=n-4; 2)a,=3-2n; 3)qn=”"1; 4) a, =1

n
J’_‘!2 3n

152. 3uaiziTe TpeTi, n’ATUH 1 cOTUH YneHH nocaigoBHOCTI (b)),

3azfaHol (POPMYJIOIO N-Tro YjJeHa:

__6 . SHin_nb
1) b”"n,+1' 3) b, =6bn-n%;
2) b, =0,1n+0,3; 4) b, =(-1)" +(-1)"*2,

153. [locaigosuicts (c,) 3amaHo (HOPMYJIO n-TO dYiIeHa

B =—;-u—4. SHaumite: 1) ¢;; 2) ¢g; 3) C3005 4) Cpir-

154. ITocaigosuicts (x,) 3agaHo ¢opMyI0I0 n-ro djeHa

n+2
o =—[-:%;———. 3nangite: 1) x5 2) x105 3) X5 4) Xop_1-

155. 3raiiiTh HOTHPH IePIINX YJIEHH NOCNAiZoBHOCTI (a@,), AKIIO:

1) a; = 2, api1 =y -3;

2) ay :27* Api1 '"l;

aﬂ
3) a; =01, ay=-0,1, a,,,=3a, +a,, q;

2

4) a1 =ay =1, a,,p=a, +a,,,.
156. IlocnigosricTtes (y,) camaHo ((OpPMyJOI0 nN-ro YJeHa
Yy, =3-9on. Yu € unedom uiei mocaigosHOocTi umcno: 1) 23;

2)—2477 VY pa3si crBepAHOI BIANOBIAl BKaXXiTh HOMEP IbOTO
uJIeHa.

157. 3ralifiTe KiABKICTh BLA €MHHX 4YJIeHIB NOCJIiAOBHOCTI (2,),
3aganol popMyJIoO0 N-ToO YjleHa 2, =38n —43.

158. ITig6epith OAHY 3 MOKJIMBUX (DOPMYJ 7-TO UWIEHA MOCHILOB-

HOCTI, NepUInMH YJIeHAMHU AKOI € UHucaa:

1)1,9,25,49,81, ...;
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Apudmernyda nporpecisa

159. 3naigiTe 4OTUPH meplIMX uYjJeHW apudMeTHUYHOI nporpecii
(a,), nepuini 41eH Axkoi a; =-1,2, a pizenua d =0,3.

160. Ilepmuii unern apudmerudHol nporpecii g, =—4, a pisauNa
d=0,8. BHaﬁme: 1) ay; 2) ayy; 3) agg.

161. 3raigiTe pi3HALIO Ta OBICTI NEpIIMI YjaeH apupMeTHUHOI
nporpecii 5,4; 4,8; 4,2; ... .

162. Sﬁaﬁﬁifrh pisumio apadmerudsol nporpecii (¢,), AKIIO:
1) ¢; =6, cq=38; 2) ¢4 =40, ¢;5=12.

163. 3nainite nepmnid yaed apudMerHyHoi mporpecii (a,),

Pi3HMIA AKOL JOPIBHIOE d, AKIIO:

1) ﬂ]0=19, d25; ; 2) U.3-_-16. a8=15

164. 3uaiigiTs hopMyny n-ro 4ieHa apudmeruynol nporpecii:
1)1,4,7,10, ... 3) 5a°, 7a%, 943, 114°, ...;
2) 3, 2%, 2%, 2-};, 4) a-1, a-3, a-5, a-"7, ....

165. 3uaiiniTe HOMep ujieHa apnd:me*mtmo'fnporpeci’i (x,), AKAA
nopisHioe —2,6, axkmo x; = 8,2, a pizHuna nporpecii d =-0,3.

166. Yu € uumciao 18,5 unenom apudmerudsoi nporpecii (y,),
AKIO Yy, =12, a pisauua nporpecii d =2,57 ¥ pasi cTsepsHOl
BIAIIOBIAL BKAITh HOMEP LBOI'O YjeHa. ‘

167. Ilarno apudmMeTuuny nporpecito -3,6; =3,3; —=3; ... . 3HAHAITL
HOMep IMepLIoro A0MATHOIY YJeHa Iporpecii.

168. 3HaiiiTh K1JABKICTb BiJl'€MHHMX YJj€H1B apu(pMeTHUHOL IIpo-

rpecii (a,), akuo ay =—20, a pisHunsa nporpecii d =1,8.
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169. Mixx uncnamu —3 1 11 BerasTe LIiCTh TAKHX YHce, 1106 BOHU
pasoM 13 JAaHUMM YHUCJIAMU YTBOPUIM apUPMETHUHY TIPO-
rpecio.

170. Buaigite nepwini 4iaeH 1 pi3HULI0 apu(MeTHYHOI nporpe-
cii (a,), AKO:

1) a5 +a,3, =38 1 a4 +ag =29;
2) ag+up=16 1 a,-a5=-12.
171. Yu € apudMeTHUyHOO Nporpecier nociaigosuicts (a,), 3aza-

Ha (popMyJIOIO n-I'0 YJIeHa:

1) a, =7-3n; 3) a, =0,8n; 5) a, =2=1.

n+l’
=39

2) a, =2n%+1; 4) a, =0,64n+23; 6) a,

Y pasi creepaHol BiAIIOBiAl BKAXITh DEPIIXM 4YJIeH i PLZHUILIO0
nporpecii.

172. B apudmeruyHiii mporpecii KOXHHH d4jeH nporpecii mno-
MHOXUIHM Ha 3. Yu 6yme oTpHMaHa IOCTiTOBHiCTH apudme-
THYHOI nporpeciew?

173. [Ipn saxomy 3HAUEeHH]1 @ 3¥a4YeHHs BUPA3IB a‘z —-4a, 2a-

1a-4 OyoyTh IMOCIIAOBHUMHU 4YJleHAMH apu(pMeTHUYHOl Ipo-
rpecii? 3HalAiTh YNeHH Lli€l nporpecii.
174.Tlpn sxomy 3HaueHHi b 3HaveHHA BHpasis 3b+1, 4b-1,

b2 +b i b2 +b+1 GyayTs MOCHIIOBHUMH 4YJIeHaMUd apudme-
TUYHOI nporpecii? 3HaiiTh YaeHu i€l nporpecii.
Cyma nnepmnx wienis apudmernanol nporpecii
175. 3HaitaiTy CyMy BiciMHAALATY NepIIXX YaeHIB apudMeTHYHOL
nporpecii (a,), aKwmo a, =3,8, a pisHuua nporpecii d =-1,4.
176. 3HalAITh CYMy ABaJUATH II'ATH NepPIUUX UIeHIB apudMe-
TUYHOI nporpecii =10, =7, -4, ....
177. ApudmeTuury nporpecito (a,) sagago OpMYJI0I0 n-ro ujie-
Ha a, =-2n+1. 3HalAiTL CyMy TPHUALATH BOCBMM IepIIUX

YyJjleHiB nporpecil.
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178. 3HaiifgiTe cyMy copoka Nepmux 4 WieHiB apudMeTHUHOI
nporpecii (a, ), axuo:
1) a, =19, ay; =-6; 2) a; =6, a7 =26.

179. 3uaigite cymy AeB’ ATHAAUATH MIePUINX YIeHIB apudMeTny-
Hol mporpecii (a,), AKWO a;9=60, a pisHuna uporpecii

d =3,9.

180. 3uaiigiTs cyMy BiCiMHAAUSATH NepUIMX YJIEeHIB apudpMeTHIHOL
nporpecii (a,), AKWO a;; —a3—ag =27 1 ag +a,y = 86.

181. Ilpu Oyap-AkoMy n CyYyMy N OEpPIIMX UYjdeHIB gesaKol
apudmerryHol nporpecii moxxkHa obyucauTu 3a HOPMYJIIOIO
S, =3n° +7n. 3HaiigitTs nepmuit wies i piBHUIIO Ii€i
nporpecii.

182. 3HaigiTh CYMY BCiX AOZATHHUX YIeHIB apud)MeTHYHOI nporpe-
cii 7,4; 7; 6,6; ... .

183. 3uafifiTh cyMy BCiX HATypaJdbHHUX 4dMces, SKi KparHi 7 1 He
b6iaemi 3a 182.

184. 3uaigiTh cyMy BCiX HATYpaJdbHUX 4YHces, AKl KpaTHi 8 i He
oiapmi 3a 210.

185. 3HaliglTe CYMY BCiX HaTypaJbHHX UUces, K1 MeHIni Big 191
i Ipu AiJleHH]1 Ha 5 JaTh B ocTavi 3.

186. 3HanaiTh PISHHULI0O Ta IWIICTHAAUATHN YJeH apudMeTHYHOI
nmporpecii, nepmuxy 4jeH KOl JOPIBHIOE 8, a cyMa ABAILATH
ABOX NEPILUNX YJIEHIB CTAHOBUTDL 484.

187. 3HalaiTh NepIIMIi i ITOCTHUH WIeHW apupMeTHUYHOI Tporpecii,
axmo i1 pisauna popisuioe 0,6, a cyma gecaru il mepmux
YJIEeH1B HopiBHIOE 39.

188. Ilepninii ynen apudgmernynol nporpecii gopiBHioc 12, a pis-
HUuUA popiBHIoE —2. CKiabKKM Tpeda B3ATH NepIIMX UYJEHIB
nporpecii, mobd ixHsA cyma gopisHioBana —264 ?

189. BuaiigiTe cymy uneHiB apudp)MeTUUHOL Imporpecii i3 cbomoro
Mo ABAAUATH IIOCTUH BKJIYHO, AKINO NEePIIHH 4leH IIpo-
rpecii fopiBHIOE 39, a pi3HULA Nporpecil AOpiBHIOE —2.
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190. 3gaiaire cymy 4neHiB apudMmeruyHol nporpecii (b,) 3 pes’s-
TOTr'0 I10 ABAALATE TPET1H BKJIIOYHO, AKII0 b =9 1 b, =65.
191. S3angiTh mepmiKuy uj1eH 1 pisHuL apud)MeTHUYHOI Tporpecii,
AKINO CyMa mIecTH Inepmux ii 4iaeHliB JopiBHI0E —dl, a cyma

YOTUPHAALATH NePLUIHX YJIeHIB JOpPiBHIOE 49,

192. Po3B’si)KiTL PIBHSIHHS:

1)11+17+23+...+(6n+35)=528, ne n — HaTypaJbHEe YUCIO;

2) 2+5+8+...+x =126, ge x — HaTypaJibHe UHC.I0.

I'eomeTpuuna nmporpecisa

193. 3saligiTh YOTHUPM MNEepLIMX YJI€HH IeOMETPHUYHOI Mporpe-
cii (b,), axkmo b, =20, a guamenunuk ¢ =0,2.

194. Ilepmu# yaes reomMeTpu4yHOl nporpecii b = ~é, a 3HAMEH-

HUK q =-3. 3Hainirte: 1) by; 2) bg.
195. 3HaiiThr sSHAMEHHHK 1 1IOCTHI YJeH reoMeTpuuHoOl nmporpe-
eil’ T2, 12,2,
196. 3uaigiTe 3HAMEHHUK réomefrquHGI nporpecii (b,), axio:
1) b =0,0001, by =—1000;
2) by =4, bg = 8.
197. 3naiigiTe nepmumid wJeH reoMeTpuuHoi mnporpecii (y,).

3HAMeHHUK fKO1 JOPIBHIOE ¢, AKLIO:

1) ys =f°;-, q=—%;

2) ys =4, yg =500.

2

198. Hucao 162 € yiaeHom reoMerpuuHol nmporpecii 9’ % s a5 »

SHaNUAIThL HOMEP LILOTO YeHa.

n+2
4

199. ITocnigosuicTe (b,) 3agano hopmy.100 n-ro uneHa b, =

-

J
Yu € 118 TOCAIOBHICT, FEOMETPUYHOIO lIporpecien? ¥ pasi

CTBepPAHOI BIANOB1Al BKa)KiTh 1 MepIluUll YJeH 1 3HaMeHHUK.
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200. 3uangiTy meplIMyd 4JeH 1 3HAMEHHUK IeoMeTpPM4YHOI .IIpo-

rpecii (b,), Axo:
1) bg =25bg i by +by = —520;
2) by—by, =—54 1 by +by+b, =-36.

201. fki Tpyn yucna Tpeba BecraBuTH Mixk unmcaamu 81 i 625, wobd
BOHM pasoM I3 JAaHUMH 4YUCJIAMHA YTBODHJIH IEOMETDHUYHY
nporpeciio?

202. [Ipy AxomMy 3Ha4YeHHI x 3HaueHHA BupasiB 3x—-13, x—3
1 x-5 0OyavTb NOCJIOBHHMM 4YJeHAMH [eOMEeTPMYHOI M[po-
rpecii? 3HaiaiTE YNeHH 1iel nporpecii.

203. Cyma TppOX umHcel, HfAKi YTBOPOIOTbL apU(PMETHUYHY
nporpeciro, popisHioe 15. Axkmio Ao mMx uywMcea AOAaTH
BianmoBigHo 1, 1 i 4, TO yTBODHTLCA reoMeTpPHYHA Tporpecid.
BHaﬁﬁin naHl Yyucs1a.

204. BRIagHHK IOKJIAaB y 6ank 48 000 rpe nmig 5 % piYHEX.
Ckinbku rpoies 6yae Ha HOT0 paxyHKY yepes 2 poKku?

205.Y 2010 poui B neakomy micri npoxusano 60 000 >xurenis,
ay 2012 poui — 66 150 >xurenis. Ha ckigsxu BifcOTKiB

mopiuHo 30iMbIYBANIOCA HACENeHHA 1ILOro MicTa?

Cyma n mepmux 4jeHiB reoMeTpHYHOL mporpecii
206. 3HaAOITE CYMY YOTHDPBEOX NepIIMX YIeH1B reoMeTPUYHOI po-

rpecii (b,), axkmo b =625, a BHaMeHHUK q-=%. “

207. 3uaiaiTh cyMy I[IECTH MepIUUX Y JIeHIB reoMeTPM4YHOI Mmpo-
rpecii 16, 24, 36, ... .
208. 3HalAITL CYMY YOTHDPBHOX [IePIIUX YIeHiB reOMeTPUYHOI I1po-

rpecii (b,) 31 3HAMEHHHUKOM ¢, AKIIO:
1) bs =4, ¢=2; 3) by = 36, bﬁz-é-.
2) b, =3, by =9V3, ¢>0;
209. I'eomeTpuuyHy nporpecito (b,) 3agago GopmMyI10I0 N-ro 4IcHa

—'1 L - ¥ e .
b, =0,4-3""". Bnaitnirs cymy n’'sTy nepuux ii wieHis.
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210. 3HaiaiTh HNepUIMH YJIEH reOMeTPHMYHOI mporpecii, AKIIO 1i

3HaAMeHHHUK IOpiBHIOE i-, a cymMa 4YOTHPbLOX MEepIIUX YJeHiB

nopiBHIOE 765.

211. 35aioiTh KiJbKIiCTH UYJeHIB CKiHUEeHHOI reoMeTpPHYHOl Npo-
rpecii (a,), Akumo a,=-8, 3HaMeHHHK ¢=3, a cymMa BCixX
yTeHdiB S, =-2912.

212. PisHuus 4eTBepTOro ¥ Apyroro 4jaeHiB reoMeTpuuHOI Ipo-
rpecii gopisHioe 30, a pizaUIIA YEeTBEPTOro ¥ TPeThHOTO YJIEeHIB
nopiBHOE 24. 3HaHAITL CyMy II'SSTH MEepPLIMX YJIeHIB Ipo-
rpecii.

213. 3HaigiTh HepUmIMA YJeH, 3HAMEHHUK 1 KIJIBKIiCTE 4YJIEeHIB

CkiHYeHHOI reoMmerpuuHoi nporpecii (z,), Skmo 25-—2 =9,

‘23 +2; =3, acyma BCix uneHiB S, =153.

Bunaakosa moais. HimosipHicTs BHNagkosoi momii

214.Y wxopobui xexars 9 cumHix i 18 gsexenux Kyab. flka
AMOBIpHiCTBE TOroO, LI0 -BMOpaHa HaBMaHHS KYy.J1d BHABHUTHLCA:
1) cunsolo; 2) senenow?

215. ¥V norepei posirpyerses 12 rpouwroBux npusis mo 10 000 rpw,
25 npuais o 5000 rPH, 45 npuais o 1000 rpu: ¥cworo suny-
meHo 6000 norepeiinux 6igeriB. Aka fimoBipHiCTb, KYNHBIIKA

oxuH biner:
1) Burparu 1000 rpn;
2) BUrpaTH AKUA-HeOYAb NPHU3;
3) He BUIpaTH 3KOJHOTO NPpHU3y?

216. 'panbEMM KYOUK KMHYJIHM OAMH pa3d. ka IMOBIpPHICTL TOTO,
1110 BUMA/Ie YHCI0, KpaTHe 37

217. I3 HaTypanbuux uncea Bixg 1 go 20 BKIIOYHO YyYeHL HaBMaHHS
Ha3uBae ofHO. SiKa MMOBIpHICTHL TOT'O, L0 Ile YHUCIO € [Ailb-
HUKOM yucja 207?

&
MaTepian, He 0008’ ASKOBUI A8 BHBUEHHA
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218. fIka iimoBipHicTb TOrO, 110 HaBMaHHsA BUOpaHe ABOIU(pPOBE
9UCJ0 AIJAThCA Halijao Ha. 147

219. Y kopobni nexaThb 6 4yepBOHMX 1 5 4YOpHHX Kyab. fKy
HAaMMEHUIY KIJbKICTh KyJjb Tpeba BUHHATH HABMAHHA, 106
HMOBIpHICTE TOro, IO cepel HMX BUABHTHCA Xo4ya O OmHA
YepBOHA KyJid, AopiBHIOBaaa 17

220. HYorupu kapTky nponyMmeposano uncaamu 1, 2, 31 4. fAka
AMOBIpHICTL TOro, LI0 CyMa HOMEPIB JABOX HaBMAaHHSA
BUOpAHMX KApTOK MOPiBHIOBATHME NapHOMY yHucay?

221. Y xopobui nexatp 6ini Ta yopHi Kyai. CkinbKK O0IMUX KyIb
y KOopoO11i, AKLI0 HMOBIDHICTS BUHHATH 3 Hel HaBMaHHA Biny
KYJ1I0 ﬂ:opiBHfbe %, a YOPHUX KYJab Yy Kopobui 277

IMoyaTKoBi BiTOMOCTI MPO CTATHCTHRY

222. [lano 35 uucen, i3 HUX yncao 8 rpanasieTbca 17 pasis, YMe-
10 13 Tpannsiersea 4 pasu Ta yuciao 18 — 14 pasis. 3HaiaiTe
cepegHe apudMeTHUYHE LIUX 3D YuceJ.

223. 3HaiaiTe MipU IIEHTPAIbHOL TeHAeHI1] BUOIpKH:
1)7,9,9, 12, 15, 15, 16, 21, 22, 24;

2)2,3; 2,8; 3,2; 3,8;4,1; 4,3; 5,4.

224.Y Tabauii HaBeJeHO PO3IIOAIJ 3a BIKOM BiADOYMBAOYHX
OPOTAroM OAHOrO 3 JITHIX MICAIIB Yy MOJOAIKHOMY CIOpD-

TUBHOMY Tabopi:

' Bix v pokax 16117118 (19|20 21 (22123 |24 | 25
KinpkicTs

12121120 (32(20{20|1924 |15 7

BI1AIIOYHBAIYHUX

SHANAITHL BIAHOCHY YACTOTY KOMHOI'0O 3HAYEHHA Ta MipH HeH-
TPAJbHOI TeHAeHI1] BUOIpKH.

E 3
Marepian, He 060B'A3KOBUII 1 BUBYCHHSA




Bapiaur 2

71

225.Y 24 nerxkoBux aBTOMOOLNIB 3aMipdaM BUTPATH MOAJHBa

Ha 100 kM 1 ckJlauim psaj JaHUX:

3 10 { 7,6 | 9 8 | 8,5
9 185 9 10 | 75| 9
7,9 9 10 | 7,5 | 8,5 | 8
9 8 | 7,5 |85 | 10 | 7,5

Criaaaits yacToTHY Tabauio Ta nodyayiTe BiAIOBiAHY ricTo-
rpamy. BusHaure yactrory Ta BIJHOCHY HACTOTY KOXXHOTO Ii

3JHaAUeHHA.
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7.

BapianT 3

HYucaoBl HepiBHOCTI
ITopiBHANTeE YKCcIa m i n, AKIO:
1Ym-n=-2; 2)n-m=0,8; 3) m=n+0,7; 4) n=m-10.
Touxka M(m) posTanioBaHa Ha KOODPAMHATHINA IpAMIH JiBO-
pyd Touku K (1). ke 3 TBepAKeHb € IPABHJILHUM:
1) m>1; 3) m<1;
2) mi==l: 4)uyncaami 1l HOpIBHATH HEMOMKINBO?
IloBeniTh HEPIBHICTD:
1) (a-6)a+4)<(a+2)a-4);
2) (a —4)2 -3 >(a-6)a-2);

3) (3a-2)(2a+4)—(2a-3)* >4(5a-4)-1.

JloBeaiTh HEPiIBHICTH:

1) a®*-10a +26 > 0; 1) x® —4x+y? +2y+520;
2) 6y —9y° -2<0; 5) x° —4xy+5y° +2y+2>0;
3) a(a-2)>6(a-3); Al Y

NI

Josexairs, 110:
1) a®-b° > ab(b-a), axuwo a >b;

2) m3—2m2+m—2;a[}, AKUI0 m = 2.
IoBeniTs, 110:

1) (a+2b)(—+b)>4 akmo a>0 1 b>0;

2) (a+2)(b+8)(c+4)=64Vabc, axwo a=0, b=20, ¢=0.

OcHOBHI BJIACTHBOCTI YMCJIOBHX HEPIBHOCTEH
Bigomo, 1o m > n. IlopiBusaire:

1)Ym+3 in+3; 3)2,3m i 2,3n; 5) ~70m 1 -T0n;

2y m—-4 in-4; 4) -n i —-m; 6) —-i-a-l—la
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8. Bigomo, uio a >b. IiopiBHsAlTE!:

1) a+1 1b; 3)a+21ib-3;
2)aib-4; 4)a-31b-2.
9. IlopiBHsiiTe ykcaaail, akmo:
. 9y.8 ., 4. — . _a ._a
1) 3a >6a; 2) o 3) 2{1}5.{1,' 4) 10> i
10. Haro: a<0 1 b>0. IlopiBHaAuTe:
1) a-b 10; 3) 3a-2b 1 b;
g & Y
2) b—a 1 -b; 4) a-ablb'

JlonaBaHHA i MHOMXEHHS YMCJIOBUX HEPIBHOCTEM.
OuiHoBaHHs 3HAYEHHA BHPAa3y

11. Yn e npaBUIBHUM TBEPIUKEHH !
Dakmo a>416>8, roa+b>12;
2) akmo a >4 ib:»&l Toa+b>11;
3}akmo a>4 1b>8, toa+b>13;
4) axmo a>4 1 b>8, o ab>32;
D)sakio a>4 1 b>8, 10 a—lb::-—fi;
6) axmo a>4 i b>8, To ab>30;
7)akmo a>4 i b>8, To 2a+3b>32;
8) axkmo a>&ib¢8, TO a—-b>—-4;
9)akmo a<4 i b<8, To ab<32;

10)Hi¢:m09<a<4i{]«:b<8, To ab <32;

11) saxmo a >4, to a’ >16:;

12) axwo a <4, to a’ <16;

13) siximo a >4, 1o —1—<i—;

¢

14) akmo a <4, To %:’“i?

12. Jlano: -3 <a <2. OuiHiTs 3HAYEHHS BUPA3Y:
1) 3a; 3) a+10; 5) —-ba; 7) 3a—-1;

a. _9. _4a. —
2) 5 4) a-2; 6) T 8) 3-4a.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Bigomo, mo 3,14 <t <3.15. Ouinite 3HaueHHA BUPAa3y:

1) 2x; 2) —3n: " 8)4-n: 4) 2=3

2

Hano: 3<a <o, OuiHiTL 3HAUEHHA BUPa3y 1
a

Hamo: 2<a<d 11<b<3. Ouinire sHaueHHs BUpa3y:

1) a+b; 3) ab; 5) 3a + 2b; 7) %
o b. o, 0,4a-0,2b
2) b-a; 9 2 6) 4a —3b; o

OuiHiT, mepuMeTp piBHOOIYHOI Tpamnenll 3 OCHOBAMHU aCM

1bcMm Ta G1YHOIO CTOPOHOIO € €M, AKINO 9<a<l2, 10<b<14,

2<c<4,

OuiHiTe JOBXKHMHY Ko0Ja Ta ILIODIY KPyra 3 pagiycoMm rcMm,

AKU0 3<7r <4 (YUCTI0 T OKPYIJILTE 10 AECATHUX).

HepieHocTi 3 0QHIE 3MiIHHOIO

AKi 3 yucen -3; "%; 0; 4; 0,8 € po3B’sI3KaM¥ HEPIBHOCTI:
1) x>-0,8; 3) 3x-1>2x+38; 5) Vx >-2;
2) x < 4; 4) x*-1<0; G}i—;l?

fAxorw € MHOXKHMHA Ppo3B’ A3KIB HEPiBHOCTI:

1) (x+4)%<0; 3)(x+4)°>0; 5)0x<4; T)O0x<-4;

2) (x+4)°<0; 4) (x+4)°20; 6)0x>4; 8)0x>-47?

Po3B’AKITH HEPIBHICTh!:

1 i ®=<8 .1
1) - -2<0; D) <=3
(x +3)° 3-x 6
2
2) £=3 _ 6)(-”‘-4) >0:
oy x-5
3 g\*
3) =3 5 0; 7)(* ) >0;
x—-3 x-5/ -
4 x_32: 1 1 =
)1—3 ; 8)x+x+15x*l.
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Po3p’'ss3yBaHua NiHiHHUMX HepiBHOCTEH 3 0IHICIO 3MIHHOIO.
YucaoBi NPOMIKKH

21. 300pa3iTh Ha KOOPAMHATHIU NPAMIiN IPOMIAKOK:
1)[-2+x)  D(2i+x) B (—x5-2)  4) (= -2]
22. 300pasiTh Ha KOOPAUHATHIN NPAMIN Ta 3aIMUIIITH IPOMIMKOK,

AKWH 3aJaHO HEPIBHICTIO:

1) x<4; 2) x> -3; 3) x<-1; 4) x> 2.
23. Vka)KiTh Ha¥IMeHIIe IiJe YHUCI0, SKe HaJIeKHTh IPOMLKKY:
1) (—12,8; +ox); 2) [T; +=).
'24. Po3B’sKiTH HEPiBHiCTS:
1) 2x >-6; 8) 8,7x20; 9) 5x +8< 2-3x;
2) —5x < 20; 6) 3x=>20; - 10) 5-4x > 3x+8;
3) -§x>«4; 7) 2-‘§—x>%; 11) 2,3x-0,8 <1-0,4x;

4) -0,2x<2; 8) 3x+1>4x-6; 12)§x+12>—%x+9.
25. Poap’sKiTh HEPIBHICTE:
1) 9-7T(x+3)=>5-6x;
2) 0,4 (6-4x)<0,5(7T-3x)-1,9;

3(1, 1 _111.
3)4(6;; 3)}3:(: 11l

4) 3x(x+1)-2x(Bx+3)<Tx(2—-x)+4,;

8) 8(x%-1)-3x (x+2)>5x% -6x-5;
9) (4x +5)°> +(3-2x)(8x +1) > T;
10) (x+2)(6-2x)<14-2 (x - 2)2.
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26.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

3HaUAITh HAMeH MK I[1JIMU pO3B’ A30K Hepiﬁuoc*ri: ’
1) 5(x—-4)>x+8; a 3) 2x(3x-—4)-3x(23_¢:+5)<7;

2) 3,6 +5y >7(1,2-y); 4) (x +7)* - (x-2)° > -15.

. PosB’axiTh HepiBHICTE:

1) 5x-2>3(3x-1)-4x;
2) 2(1,3x-4)-5(1-3,2x) > 3(6,2x—-4)-1;

3) (2x + 3)2 ~x(2x-1)22x(x+6)+ 10 +x;
4) -3x(x+2)+(x+2)(4-x)<9—(2x + 1)

IIpu sKUX 3HAYEHHAX X MA€ 3MICT BUpa3:

1) J5x-3; 3) =2 5) JTx—-0-——3

V2-3z’ x2-16"

2) V1—-4x: 4 \.i'.r-3+—g-—; | [ (R S
) ) x~7 )\/4.r+20 lx|-3

Ilpn AxkKUx 3HAYEHHAX @ MOKHA PO3K.JIACTH Ha JiHINHI MHOMX-

HUKH KBAJAPATHUNA TPHUJIEH:

1) —2x2—3x+_a; 2) ax®>-x+27?

¥ naicy pocTyTh Ayou, Depe3u Ta KJIeHH, KIJIBKOCTI AKHX BiJg-
HOCHATBCA #AK 3 : D : 4 BiANMoBiAHO. K00 MOKe OyTH HaMbINb-
Ia KijJbKicTh Ay0iB, AKIL0O BCLOrO AepeB He 6inbme 3a 10007
CTOpPOoHM TPUKYTHHKA AOPiBHIOTH 9 cM, 12 cMm i ycM, ge y —
HaTypajJbHe YHcao. sKOro HANGiNbIIOrO B3HAUYEHHA MOKE
Habysatu y?

CyMa TphOX MOCJIIAOBEWX MapHUX HATYPaJbHHUX YHCEJ He
nepesuinye 98. 3HanHaiTE Haubiapie 3HaUEHHA, AKOTO MOXKe
HaOyBaTH Apyre 4McJo0 13 miel TpiAKH Yuce.

Po3B’ AXKiTH PIBHAHHSA:

1) |x-4|+x=3; 3) |x+2|-x=3;

2) |4x-3|-x=-1; 4) |x-5]+x="T.

ITobyayiiTe rpadik hVHKINI: |

1) y=|x-5|; 2) y=|x+4|-38; 3) y=|x+5|-2x.

[Ipu axkux sHaueHHAX b Mae JOJAAaTHUNA KOPiHb DIBHAHHSA:
1) 4x +5=23b; 2) (b+5)x=27
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

Ilpn Aakux 3HayeHHAX b mMae eqMHUN BiA’€MHUI KOpPiHBL piB-

HAHHA:

1) (b+4)x =b*-16; 2) (362 =8b) x=b?
Ilpu sKKMX 3HAaYEeHHSX d He Ma€ KOpPeHiB piBHAHHSA:
1) xz—Sx—3a=0;

2) (a+2) x> -2(a-4)x+a+1=0;

3) (a+1)x*-(2a+5)x+a+3=0;

4) x> -2ax+2a%-2a+1=07

JI18 KOXXKHOI'0 3HAaUeHHA d PO3B’ AXKiTh HEPIBHICTD:
1) (@a-Dx>0;  4) @-1%x<0;  7) (a-4)x>a®-16;
2) (a-1)x<2; 5) a-2x<1l+ax; 8)(a+4)x<a’-16.
3)(a-1x=a-1; 6) 2(a-2x)<8-ax;

CucremMHu NiHIWHHX HEePiBHOCTEH 3 OJJHIECI0 3MiHHOIO

Cepen uncen —3; 2,5; 6 ykakiTe po3B’A3KH CHCTEMH HepiB-

HOCTeH:
x > -9, 4x-5>2x+T,
1) x <9; 2) 5x-1>3-x.

300pa3iTer Ha KOOPAMHATHIN NPAMIH IPOMIXKOK:

1) (-21); [ [l 4) (-21]
300pa3iTh HAa KOOPAMHATHIN HNpAMIH 1 3anuIOiT:E OPOMIXKOK,
AKHU 3aJaH0 HEP1BHICTIO:

1) -3 <x<4; 3) -2,6<x<3,8;

2) -:g-gxgzi; 4) -1,5<x<2,8.

3anHUIITh ycl 11J1 4yKcna, AK1 HaJleXaTh IPOMidKKY:

1)(2;4); 2)[-5,4;-0,2); 3)[-2,8; 2,7]; 4)(-2; 2).
YraxiTe HalOLIbUIe 1| HAMMeHIIe il uuca, AKI HaleXaThb
IPOMIXKKY:

1) (=7; 3]; 2)[3; 8).
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44. 306pas3iTh HAa KOOPAUMHATHINA NpaMiH 1 3aNMIIITh [Iepepi3 nmpo-

MIXKKLIB: .
13{0: §) 1 [-2:3): 4) (-=; -2,8) i [—2,8; +);
2)[3; 6] 1 (3; 6); 9) [6; +x) 1 (65 +=);

3) (—=c; 2) 1 [0; +=); 6) (3; +=) 1 (3,1; +x).
45. Po3B’sKiTh cUCTEMY HEePiBHOCTEH

1) {—3x>9, 1) (x+1)(x+2)—(x*1)(x+1)<4, ;
4x <1; (x+6)(x-2)>x(x+2)-13;

Sx+0 ~x+1 1
5){ 4 2
x‘4>2—x*1;

. 2 3

2) Tx-32=22(x-6),
x+5H>23x-11;

3) {0*2 (x-4)<0,3x + 2, f(3x +1)° —4x > (3x-1)3x +1) + 6,

6)
3(x+1)>x+5; Bx=1_X.4_
(x+1) 12 Lgd-x

46. CkinpKM LiJUX PO3B’A3KIB MAa€E CUCTEMAa HePiBHOCTeH:

T Tx +1 =
g ISRl L g GORES
x >6-3x; (x +5)(x-3) > (x~1)(x -2)+3;
%) A4x+17>x -4, 1) Tx-2>x+20,
3x+2>2Tx+18; 6x-1<4x+T77?

: 2918 ; ] T 1B 1
47. 3HalaiTF MHOKHHY PO3B A3K1B CHCTEeMHY HEepiBHOCTEH

1) {3(x-2)>2(x—1)+x—_6, 2) J3—l4—-%-_—5<:7x,
0,3(x-1)<2(x+1,2)+0,7; |2(8x+1)<6(x-2)-1.

48. Po3B’axKiTh HepiBHICTH:

1) -1<x-3<T; 4)3{%—2<3,2;
2) -2,4 < 4x +0,8 < 4; 5) 2qi-%tig3;
3) 0,2<7T-4x<1,4; 6) 2,5 <2_*-3§£<4,5.

49. CxkiiapKy Oiux po3B ' A3K1iB Ma€ HepiBHICTL:

1) -5<3x-2-2; 2) -9<6x-T<47?

50. Ilpu sAKMX 3HAYEHHAX X 3HaYeHHHA QYHKIL] yzx(l—\/i)

HaJeKaTh IPOMiKKY [4 —4v2;3-3V2]7?
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51.

52.

33.

o4.

99.

26.

58.

60.

P0O3B AXKITE CHCTEMY HepPiBHOCTEH:

x <17, J3x—5>11, 0,3-2x>1,5,
1} 4% >, 2) 14-5x<-2, 3) <3,5x -4 <10,
b ol le—2>5;_ 2,6x+7<11x+1.
HIpM AKUX 3HAYEHHAX 3MIHHOI Ma€ 3MICT BUpa3:
1) Vbx=11+2x-T; 3) V3x-8+J1-x?
2) V3x+5 + ——L1—;
V8 -5x
PosB’'sxiTe HepiBHICTE:
1) (x +6)(x —4) < 0; 3) =6 .0; 5) 3x=15 < 0,
x-12 x
2) (x+3)(x+10)>0;  4) 2X=2,0; §) 2x:65 ¢,
. x+11 x—14

P0o3B’A>KiTh HEPIBHICTE!
1) |x|<5; 2)|x+1|<3,1; 3)|5x-4|<3; 4)|18-Tx|<4.
Pban’ SI9KITh HEP1BHICTD:
1) |x]|>2; 2)|x+3|>4,3; 3)|0,6x+3|>2; 4)|[13-5x|>09.

Po3B’aKiTh pIBHAHHSA:

1) |x|+|x-6|=8; 3) |x-1|-|x~-T7|=8;
2) | x+2|+|x-5]=T 4) |8x+1|~|x~4|=2x-3.
. Po3B’A:KiTh HEPIBHICTD:
1) |x+4|+2x>7; 4) |x+4|+|x-2|>86;
2) |x-3|-2x<9; 5) |x+38,6]-|x-2,b|<5;
3) |x+5]+|x-3]<8; 6) |4x+3|-|x-2|>3.
18 KO’KHOTO 3HAUEHHSA @ PO3B’ AMXKITh CHCTEMY HEePIBHOCTEMH !
1) {x:>5, 2) x<-1,
{002, G X <-da,

. . 2
. lIpu aKHX 3HAUEHHAX a4 KOPeHl1 pIiBHAHHA X~ —(a+1)x-

-92a® —a =0 menmi Bif yucia H?

Ilpy sikMX 3HAYEHHAX d KOpeHl piBHAHHS x? -4ax+3a®+

+ 2a-1=0 Hazexkars npomixky [3; 10]?
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61.

62.

63.

64.

65.

IIpy sHKUX B3HAYeHHAX @ OJMH i3 KOpeHIB piBHHHHA
3x2—(7a+2]x+ 2a° +4a=0 meHmui Bin 0, a gpyruin —
Olnpumuniiza 1?

IlopTOpeHHA Ta PO3LIHPEeHHA BiAOMOCTEeH NP0 QPYHKIIiKO

DYHKII0 38aH0 POPMYIOIO f(x)=%x2~—4x. SHaitgiTh:

1) £(-3); 2) 7(1)

Ilano byukmii f(x)=x -% i g(x)=2x+1. Topisusiire:

1) f(D i g(-1); 2) f(2) 1 g(0); 3) f(-2) i g(1).

2

J—2, AKINO X <—1,

12—3,51311_10 -1€x<2,
2x -3, Axmo x> 2.
L

Hano pyurmio f(x)=

BraitgiTe: 1) f(~1,001); 2) f(-1); 3) (0); 4) f(3).

2
[Ipu sikoMy 3HaueHHl x 3HayYeHHs (QVHKOIT g(x) =_:c__+_12_‘_ no-
X +

piBHIOE 27

{"r""”""' ,,_-_.__,_,.,_._.ﬁ_x.- ) T
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66. Ha pucyuky 9 sobpakeno rpadﬁ;«: dyuxiii y=f(x), Busua-

yeHol Ha npomixkky [—95;4]. Kopucryroumnck rpadikom,
3HAHIITH:

1) f(-4); f(=3,5); f(=1); f(2); f(3); f(4);
2) 3Ha4yeHHsA X, 0pu AKUX f(x)=-2; f(x)=2; f(x)=1; f(x)=0;

3) obaacTs 3HAUEHDb PYHKIII.
67. 3HauaiTe 001acTh BUBHAYEHHA (PYHKILIL:

1) f(x)=3x+5; 10) f(x)—l - 5
T _X-2 .,
2) f(x)—‘x+3’ 13y jt=i= | x !—14
3) f(x)=x§2; 12) f(x)=
.r - .r|

4) f(x)=25£2; 13) flx)=Vx-3-V6-x;
5) f(x)=vb-x; 14) f(x)=\/x+2+2—§"+—f;;
6) f(x')_w’;-_-’ 15) f(x):\/T_x_\/x_T;
7 f(x)=—2—;fL1; 16) f(x)=x -5 - —2=;

x“ -6 4-x
8) f(x)=— 17) f(x)=Jx+3 +L£t2 I+2

x* +9 x2 _g
9) f(x)=-3%t4. 18 _Nx-1__3x-1
) f(x) o Y f(x)= 7 xz_x 3

68. SsanaiTe obsracTs 3HAYEHDL (DYHKIIL:
1) f(x)=vx +2; 5) f(x)=|x|-1;
2) f(x)=Vx -3; 8) f(x)=vxi+9-1;
3) f(x)=4-x% 7) f(x)=-]x+1];
4) f(x)=x%+1; . 8) f(x)=Jx-8-8-x;
69. IlobyayiiTe rpadik PpyHKII:

1) f(x)=3-§x; 3) f(x)=-3;
2) f(x)=-4x; 4) f(x)=12,

x
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70. SHalaiTL, He BUKOHYIOYHM NOoOYA0BH, TOUYKH MEpeTUHY 3 ocH-

71.

72.

73.

74.

MM KoopAauHaTt rpadika QyHKILiL:

1) f(x)=2x-3; 3) p(x)=x>-3x+2;
2 . :
2
_8x=1, X =5
2) g(x)_ x+2! 4-) g(-x) x2+1.

ITobyayitTe rpadik PyHKIIL:

i, AKII0 X <—2,

1) fx) =

-1, akmoio —2< x <4,

|~ b0 | &

, AKIO x =>4;

[

—x, AKLI0 X <—3,
-1, akuo -3<x<2,
;—1, AKIIO X 2 2.

Rk

2) f(x) =+

SHalaiTh 001acTh BU3HAYEHHsA Ta nodyayire rpad)ik (PyHK-
Imii:

2 . .
1) flx)=%=2; 3) f(x)=-2520,
x+3 x“ +3x
2) f(x) = X-=2e+1, 4) flx)=£=4
-1 "’ x°—4

BaacTusocTti ¢pynruil

Ha pucynky 10 sobpaeno rpadik QpyHxuil y=f(x), susna-
YyeHOI HAa MHOMKHHI HiHcHUX yucen. Kopuceryrwurces rpadikom,
3HAUIITE:

1) ayuai pyHKIIL;

2) IpyU SKUX 3HAYEHHAX apryMeHTy SHaueHHs (PYHKUIl € 10-
MATHWMII;

3) npoMi»«KH 3pocTaHHA 1 NPOMIMKKY ciagadus QyHKIII.
flki 3 oniniltAaux  Qysknid y=8x-20; y=0,03x+5;
y=4,02x; y=-183x-1; y=x+95 e€:

1) apocrarouumu; 2) cnagauMu?
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Puc. 10
75. 3HanaiTh HyAl QyHKIIL:
1) f(x)=0,4x +2; 5) f(x)=16-x2;
9) f(x)=4x®~Bx +1; 6) f(x)=x2 +3:;
3) f(x)="x+4; 7) f(x)=(x+Dx.

76.

4) f(x) =% "ﬁ-"fz

IoBeniTk, 110 GyHKIIA:

1) f(x) =L5 crajae Ha MIPOMLXKKY (5; +x);

2) f(x)=x*+6x 3pocTa€ Ha npoMixkky [—3; +=).
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77.

78.

79.

80.

81.

82.

Ak nodyaysatu rpadik pyuruii y = kf (x),
Ko Bizomo rpadik pyskuii y = f(x)
ITpu axux 3HaueHHAX a Touka C (a; 64) Hanexkuth rpadiky

byHKnii y= 4x% 7

Bigomo, mio Ttoura F (—5; —15) vHarexutr rpahiky PpyHEKILIL
y= ax®. 3HaUAITE 3GHAYEHHA a.

Ha pucysky 11 3o0pakerno rpadik GyHKIiL y=f(x). [Iody-
nyure rpadik QyHKILIL:

1) y=57(x); 2) y=~f(x); 3) y=-2f(x).
[lobynyitTe rpadix pyHKI1L:

1) y=—4x2; 2) y:—%xz; 3) y=3x2.

Ax mo6yaysatu rpadiku pynxkuiiy =f(x) + biy =f(x + a),

AKILO0 Bizomo rpadik dyHruii y = f (x)
AKUMU € KOOpPAMHATH BePIIXMHU napadonu:
1) y=x2+12; 9) y=(x-1)% 3) y=(x+20)>+1?
Ha pucynky 12 3o0pakeno rpadgik Qpysruii y=f(x). Ilody-

ayhTe rpadik QyHKIIL:
1) y=f(x)+3; 2) y=Ff(x+1); 3) y=-1-71(x).
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83.

85.

86.

87.

Puc. 12

2

[lobyayiite rpadirk pyHKIiI y::r . Buxopucrosyouu ueit

rpaik, modynyirte rpadik QyHKIii:
1) y=x2-1; 2) y=(x+2)% 3) y=(x-1)*+1.

[TobyayiiTe rpadik GyHKIil y=~—x2. Buxkopucrosywouu ei

rpacdik, nmodoyayute rpadix GyHKLli;
1)y=—:x:2—2; 2}y=1_—x2; 3]y=—{x+2)2+1.

ITobynyiite rpadik (pyHKUII y=(x- 6}2 -9. Kopucryoducs
LHM rpagikoM, 3HAHAITE:
1) ayni pyuxmii;

2) npu SKHUX 3HAYEHHAX aprymenTty QyHKIiA HadyBae gogar-
HHUX 3HA4YeHb;

3) NpOMi’KOK 3POCTAHHA 1 IPOMIMCOK CIaJaHHA PYHKILI;

4) o6macTh 3HaYeHb PYHKIIL.

HuﬁyﬂyﬁTe rpapik QyHKUIl y= Jx. BukopucroBywouu eH
rpapik, nooyayuTe rpadik (pyHKMII: |

1) y=vJx +1; D y=J2—-2; 3) y=1+Jx+2.

IlobynyiiTe rpadix Gpysxuii y = —J/x. BuKopHCTOBYIOUYH 1€l
rpadik, nobyayire rpadik QyHKILii:

1) y=-1-x: . 2) y=8-VJx-2.
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88. Ilooyayiite rpadik []JyHK:lIi'i y:%. Bukopucrosyroun nei

89.

90.

91.

92.

. rpathik, nodbyayiTe rpagik QJ.YHKI_I,ﬁ:

1) y —=2 3) y — 7+ L 5) y o
_ 12 . _8x+12,
z)y_x_as 4)"‘ x b

Kpagparuuna dbyuxuia, it rpadik i BiractuBocri

BusHauTe HanmpAM BITOK 1| KOOpAMHATY BepIIUHHU rtapabomnu:

1) y=x2-10x-3; 3) y=0,4x% +0,8x-0,12;
2) y=-x2-5x+3; 4).y:-—2x2-—8x+5.
[IoOynyiiTte rpadhik QyHKILIL:

1) y=x2~5x+6; D) y=2x+x2;

2) y=-x°+4x-3; 6) y=9-x;

3) y=%xz~—2x+3; 7) y=—0,5x2+2x+2;

4) y=2x2—4x+2; 3) y=x2—6x+4.

ITodynyiiTe rpadik GyHKuii f(x)= x? +2x-3. Kopucryouucs
rpad@ikom, 3HAUAITh: |

1) Haiibinblle i HalilMeHIIe 3HaUeHHA QYHKIL;

2) obracTh 3HaYEHL Q)YHKH.'III;

3) IPOMi’KOK 3POCTAHHSA i MPOMIKOK CIIafaHHA (PYHKIII;

4) MmHOMKUHY po3B'sA3KiB HepiBHocTi f(x)>0; f(x)<O0.

[TobyayiiTe rpagik PpyHKIII f(x):4.r—2x2. Kopucryrwuuch
rpadgikom, 3HAMTITD:

1) naitbinbile 1 HalIMeHIIe 3HAYeHHA (PYHKII11;

2) obnacTb 3HAYEHb (DYHKILIT;

3) NpPOMIsKOK 3pOCTAHHA 1 HPOMIMKOK clafania QyHKIII;

4) MuoKHHy pos3B’si3kiB HepisHocTl f(x)<0; f(x)>0.
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93. llobynyiiTe B oaHiM cHcTeMi KoopauHAT rpadiku (QyHKIIN

y =12 y=—x2 -3x+4. KoprcTyouyuch OTPUMAHUM PHUCYH-
X

KOM, BU3HAUTE K1JIbKICTh KOPEHIB PIBHAHHA —x? _8x+4=12

X
94. 3HaiiaiTh KOOPAMHATH TOYKH napabonu y = x% - 2x -6, y Aakol:

1) abcnuca i opguMHaTa — NPOTUJIEMHI YHUCIa;
2) pisauusa abeuycu il opAMHATH AOPiBHIOE —4.
95. 3uanyiTe obnacTh, 3HAUEHb 1 IIPOMIMKKHKM 3POCTAHHA Ta clla-

naHHA PYHKIL:

1) f(x)=3x2—6x +1; 3) f(x)=9—18x-0,6x2;
2) f(x)= -i-xﬂ +2x+10; 4) f(x)=11x%=3x..
96. ITobynyiiTe rpadik GYyHKIII:
(3—x, aKmo x < -1,
1) f(x)=H{ x%-2x+1, axmo -1<x<3,
4, AKILIO X 2= 3;

3x -4, akujo x < 2,

2) f(x)=19-x%, saxmo 2<x <4,
X AKIIo x = 4.

97. ITobyay#Tte rpadik GyHKOii y= -x?-x+6, BuaHaueHol Ha
npoMmixkky [-2;3]. Kopucryouuce nodbymoBarum rpadikom,
BHaAHUITE 0oOacTh 3HaYeHb HaHOI (PYHKITII.

98. 3HaligiTs HallMeHUIe 3HaAUeHHA (YHKIL y= 4x? +8x~7 Ha

TMTPOMIMKKY:
1) [-3; 4]; 2)[-4; —2]; 3)[-0,5; 3].

99. IIpn AKHX 3HAUEHHAX p 1 ¢ rpadik QyHKmii y=x2+ pxX+q

npoxoauTs uepes Touku C(-1;-10) 1 D(2;5) ?

100. ITpu axux sHaveHHAX a 1 b napaboaa yzaxz +bx +2 npoxo-
nuTh yepes rouxku M(3;-1) 1 K(-6;26)?

101. P'pacdhik rBagpaTHuHol (GyHKUIl — mnapadona 3 BeplIMHOIO
B IOYATKY KOOPAMHAT, AKa IIPOXOAUTH uepes ToukKy (6;—3).
3agauTe 110 QPYHKII0 GOpPMYJI0IO0.
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102. I'padix xBagpatuunoi GyHKIII — mnapabosa 3 BepIOIHHOIO
B Toull C(0;4), saka npoxoguTh 4epe3 Todky D (-5;-46). 3a-
panTe U0 QPYHKLII GOPMYI0I0.

103. Hexai D — [uUCKPHMIHAHT KBaJApPATHOr0 TPHUYJEHA

ax®+bx+ec. 300pasiTe cxemMaTHyHO rpadix KBagpaTHIHOL
pyHKLIL Yy = ax® +bx +¢, AKIO:

1) a<0, D>0, ¢<0, —E!;--:o; 3) a>0, ¢=0, -2 >0.

2) a>0, D=0, -2 <0;

104. {Ipy saxomy 3HaueHHi a rpadik KBaapaTudHol (QOYHKIII
y:ax2+(a—4)x—4,5 Ma€ 3 Biccwo abcuuc OoMHY CHiNBHY

TOYKY?

105. [lpy axuMx 3HaYeHHAX a QYHKIIA y= 3x®-12x+a HabOyBae

NOJATHUX 3HAUYeHb IIPH BCIX AIMCHUX BHAYEHHAX x7

106. ITpu akux 3HaveHHAX a QYHKLIA Y =(a +5)r2—~4x+2 Haby-

Bac BifA'€eMHUX 3HAYEHL NPMX BCiX AIHCHUX 3HaAYeHHAX X7

107. Tlpu axux sHaYeHHAX @ QYHKLUiA y =(a - 1):(:2 +10x+1 nHalOy-
Ba€ HeBiA eMHUX 3HauUeAb [IPU BCiX MIMCHUX 3HaYeHHAX X7

108. Ilpu sKomMy 3HadyeHH1 ¢ HalMeHIUe 3HaYeHHA (VHKIIL

y =%x2 — 2x +c¢ popiBHIOE 37

109.IIpn AKMX - 3HAYeHHAX p 1 ¢ BepmuHa mnapaboan

Yy =x% + pX+q 3HaX0AUTbCA B Touli (—6; —43)7

110. Ilapabona y= ax>+bx+c¢ wMmae Bepmliﬂy B Touui £ (4;3)
1 IPOXOAUTSH Uepes Tc-tncy‘ F (2;1). 3uaiigiTe sHaueHHA Koedi-
nieuTiB a, bic.

111. ITo6ynyiite rpadik hyHKUIL:

1) yﬂl—-—l(i a-—x—3); 3) y= x* +8.r _g[ 9;

2) y=x°+2|x|-8; 4)y=x2+3lx--1'l-x+3.
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112. Hexait x; i x, — Hyni pysKUii y= 7x> ~(6a-5) x+ 2a+3.
Ilpn sikMX BHaYeHHAX @ BHKOHYETHCA  HEPIBHICTH
Xp<=1l<x,?

Po3ap’sa3yBaHHA KBAAPATHUX HepiBHOCTEI

'113. Po3s’saiTh HEPIBHICTb:

1) x° —4x-96 > 0; 7) 49x% +14x +1> 0;
2) x*+3x-28<0; 8) x*~16x +64 > 0;
3) —x%+2,8¢+0,6<0; 9) 3x% +2x+4>0;
4) 822 +Tx+6<0; 10) 4x% -4x +1<0;
5) 8x° +18x > 0; 11) 4x* -60x +225 <0;
6) 25x° =16 <0; 12) 2x* + x+3<0.
114: Po3B’ AKiTh HEPIBHICTh:
1) x% < 25; 3) 4x° < 9x; 5) —4x% > -64;
2) x? >13; 4) -6x > —24x; 6) —0,6x < 24x.
115. 3Ha¥AiTL MHOXKHHY PO3B’ A3K1B HEPIBHOCTI:
1) @x+Dix-4) <53 3) &2zl 228,
2) (x—4)% +12>(8x-2)%; 4) 3‘28+I_§_§x<2x1+5—2.
116. 3HaiaiTe miai po3B’A3KH HEPIBHOCTI:
1) 2 -7x<0; 4) 12x%-13x +3<0;
2) x%-20<0; 5) —-;—xz +x+24>0;
3) -8x%+13x+6>0; 6) x°—-4,6x-2<0.
117. 3uaiigiTe 06.1aCTh BU3HAUCHHS (DYHKILIL:
1}y=\/x2+7r-18; 3')y=\/2x2—5x+2+ ‘,8 :
x"-9
Ll 5:%?1 :1;.-2 ! = le-.-tlJrchﬁl- 75 35:'::—2'
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118. Po3B’saKiTh CHICTEMY HEePiBHOCTEM:

1) J2%+x-12<0, "y 2P +x-20<0,
x>2; (2x+10<0;

2) {5x2~16x+3}0, 5) 4352—2-’6—30520,
A |x? -2x-2450;

3y |10x*-9x+2<0, 6) 12" +112-6<0,
14-2x<0; x?+8x<0. -

119. 3HangiTh Hial po3B’A3KH CUCTEMW HEPIBHOCTEM:

1y [x2+32-18 <0, 3) |2 +4x-32<0,
x>-2; -8,6<x<0,3;

2) 4x2—6xg0, 4) Ix +(f 4) x - 4.J6 <0,
0,8x-0,2> 0; |22 +0,5x+5>0.

120. 3HaiiiTh 3HAYEHHSA a, IPHU AKHX He MAa€ KOPeHiB pPiBHAHHA:

1) x> ~(a+5)x+9=0;

2) (a-2)x* +5ax-3a=0;

3) (62 —12)x? —(6a—12)x +5=0;

4) (a-3)x%-2a+2)x+2a-6,5=0.

121. IIps sKkux 3HaYeHHAX b Mae ABa pPI3HHUX IOIHCHUX KOpeHi

PiBHAHHA:
1) x2-3bx+2b+5=0; 3) (b+2)x% +(8b+1)x-b-1=0:;
2) bx® +(Tb+2)x+b=0;  4) (2b+10)x* - (4b+8)x+3b=07?

122. 3HaligiTh 3HAYeHHA d, NPH AKHX BHKOHYETBHCA IIPH BCiX

OIACHUX 3HAYEHHAX X HEepPiBHICTh:

1) x%-2(a-6)x-2a* -2a+33>0;
2) ~%x2-4ax—18a2—24 <0;
3) ax2+5x+3a—6<:0;

4) (@*-Dx*+2(1-a)x+2>0.
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123. Ilpu axuX 3HaYeHHAX M He MA€ PO3B A3KiB HEepIBHICTh:
1) mx® -8mx+3m+7>0;
2) 2m+1)x* +2(m+2)x +m+5,6<07?

124. ]l KO?KHOT'0 3HAYEHHA a PO3B’ AXKIiTh ccTeMy HEpPiBHOCTEH !

1) {x2+5x—6>0, 2) {xz_rgx_ggg’
x<a; x>a.

125. [Ina KoXKHOro 3Ha4eHHSA d PO3B’ AKiTh HEPIBHICTh:

1) x*~(a-4)x-4a>0;  2) x>+(2-5a)x+6a -3a-3<0.
126. Po3B’ A31Th HEPiBHICTL:

1) | x% +2x -4 |<4; 4) x*+9|x|<10;

2) x2—6x|>7; 5) x2—4x+6>|x+2l:

3) | x +3|(x -6) > 4x; 6) x®-3|x-3|+8<5|x+2]|.

CHcTeMH PiBHAHL i3 ABOMA 3MiHHUMH

127. Po3B’a:xiTh rpaivHo cHCTeMY PiBHAHL:

s 2 2 12
1) ¥ =6 3y Jx“+y=5 g5y J(x=3)* +(y+1)* =13,
}{x—y=5; ){x—y=7; ) x-y-5=0;
2) Y= x? +2x 2, 4) x*+y? =10, 6) {x'z-ryzzzo,
y=2-x y=x-2; xy=-8,
128. Buszraure Fpa(bitiﬂo KIJIBKICTh PO3B’SI3K1B CHCTEMU PiBHAHB:
1) Iy'"_"'fx 3) x3+y3:25’ 5) X +(y 2) _16
19’ x+1; y:x2+5; y= 2x%-2;

_ 2 - 2
y=1-4x% y=4-0,3x"% LJ x? +4x 1.

129. PDSB AIXKITH CUCTEMY PIBHAHbD:

J.’C 5 y, 4) Jyz-xy+x=2,
ly +4xy =33; Dy +x=12;
- (4x -3y =4
X+ Y 8, =y ) I‘ Y ’
2 {xy=—20; 3 15y% -~ 16x =16;
oy |H~Tx=38, 4y +x =2
}J{yg—ﬁxyux‘g =-9; ! (x -y ~3)=4.
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130. He BukoHyIOuH 1100y10BM, 3HAHIITH KOOPJAHHATH TOYOK IIe-

pPEeTHHY:

1) opamoi y=3x—-1 i napaboan y=x2—2x+3;
2) upamoi 2x+y+9=0 i kousa (.1::+2)2+y2 =10;
3) npamoil y=-x+1 1 koJa x2+(y+3)2 =8

4) nmapabo. y=2x2—8x+10 1 y=1+4x—2:c2.

131. Po3B’a:xiTk cucTeMy pPiBHAHB:

1) {x?+y2+2xy=100, 4) 2y* -3x% =1,
y-x=6; 3x% +2y% =19;
2) ;xz +dxy+4y® =1, 5) j2xy—f::9,
L2.x'2—3.-x.:y+y2=6; \2xy + 5y = 22;
( 2 _ 2 . 2
3) |+ #% =30, 6) {x +1642 =73,
xy+y" =-5; xy =-6.
132. Po3B’ axKiTh CHCTEMY PIBHAHD:
2 .2 o |E_x_16
1) {4-" v, =2y 4){x y 15
A= 4y -5x =15;
3 __ 2 _g4
2) x+y+xy=-19, 5)42x+5y 3x-10y
xy(x+ y)=-20; 2 . 3 _

L]

(2x+5y 3x-10y

| _ ’x+3y 6(2x-—y}=5
3) JI 4 ;98’ 6)42x—y+ x +3y ?
ley— : kaz—xy-yzzl.
133. Po3B’ akiTh CHCTEMY PiBHAHB:
1) x2+xy—12y2:0, 2) r4.1:2—JJ.‘:L'y—_:f:1-41,
2x2—3xy+y2=90; 12x2+xy—3y2=12.
134. Ck1abKY pO3B’A3KIB 3aJIe’KHO BlJ 3HAYEHHSA d MA€ CUCTEMA
PIBHAHbD!:
1) Jr:i'2+y22-72, 2) fx2+y2:a2,
ly=a-x; lly-x|=32
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CucreMa JBOX pPIBHAHB 13 ABOMA 3MIHHUMH

AK MaTeMaTH4YHa MOJIeJb IIPUKIAIHO0] 3axayi

135. IIoe pobitHuKiBR Maau BUroroButTHu no 90 meranei. OnuH i3
HHX BUTOTOBJSAB INOAHA Ha 3 jgerani Oinbine, HiK Apyruii,
TOMY BUKOHAB 3dMOBJICHHS Ha OOMH JeHb paHime. CKinbku

fleTanei 3a JeHb BUTOTOBJIAB KOXKHUM poOiTHUK?

136. Iz nyakTiB A i B ogHOYacHO Ha3ycTpi4y oAMH OAHOMY BHIXalu
ABa aBToMo001.ai, 1 micasa 3ycTpidyl KOXXHHUM 13 HUX [IPOJOBXKHUB
pyx y noyatkoBomMy Hanpsami. Ilepmu# 13 HUX, IIBUAKICTDH
siKoro Ha 15 KM/ropa Olablua 3a WIBMAKICTL Apyroro, npudys
40 NYHKTY A depesd 3 roj Imicjias 3ycTpidi, a Apyrum a0 nmyHK-
Ty B — uepes 5 roa 20 xB micas 3ycrpivi. 3HaWgiTeL IWIBUI-
KiCTh, 3 IKOIO pyXaBcs KOXKHHUH aBToM00iab. Yepes AKNM yac
micaa noyaTky pyxy Biabynaca ixusa sycrpiu?

137. Big aBox craHIiii¥, BiACTaHb MIK AKMMH aopiBHIOE 450 KM,
BUPYIIMJIA OJHOYACHO HA3YCTPiY OAMH OJHOMY JABa IOI3nU
¥ 3yCcTpiljaMcsa Yepe3 I roj. SHAUAITh IIBHAKICTE KOXKHOTI'O
moi3na, AKIO OJWH i3 HUX BUTPATUB HA IIJAX MiXX CTAHIIIAME
Ha 2 roj 15 xB biablne, HIXK APYTHM.

138. Bia cranuii M go cranirii N, BiagcTanb MiXK AKMMHM JOPiBHIOE
240 KM, BHPYIOHJIHM OjHOYACHO ABa noisau. Ilepmuit moisg
npubyB Ha craHIiilo N Ha 48 xB nisHime, HLXK Apyrui. 3HaM-
JAITh MIBUAKICTH KOXKHOTO Moi3fa, SKIO BiJOMO, II[0 NepPINUi
moiza 3a 2 rox mpoxoxauTh Ha 40 km Olabuie, HIXK APYyruu
dgalrom, 1 MBHAKICTE KOMKHOMO MNOi3[la He MNepeBHUINYE
100 xm/rox. |

139. YoBeH npoxoauTh 94 KM 3a Teui€ekw piuku 1 48 KM y cToAUiil
Boai 3a 6 rox. o6 mpoittTm 64 KM y cTosAuidl BoZAi, YOBHY
Tpeba Ha 2 roj Oiabile, HIXK Ha IPoXoMKeHHA 306 KM 3a Te-
i€ Ifi€l piykM. 3HAWAITH BJACHY IBUJAKICTE YOBHA Ta
HIBUAKICTE Teuil pluKH.

140. I3 aBox cin A i1 B, Biacranb MK AKHMH HOPiBHIOE 54 KM,

BHIXaJH HA3YCTPI4 OAMH OAHOMY JABa BelOCUMELUCTH 1 3y-
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crpiauca B ceai C, BiAcTaHb Bif AKOro g0 ceja A CTAHOBUTH 1

. 3
BiicTaHl MiXkK cenamu A i B, npuyoMy OAMH BeJOCHOETUCT
BHIXAaB 13 cesa B Ha 54 XB paHille, HI2K APYTrA BeJIOCHIEANUCT
BuixaB i3 cena A. SIkbu BesocumegMCTH BUIXajlH OJHOYACHO,
TO BOHM 3ycTpinuca 6 qépea 2ron. 3HAHAITh MIBUAKICTH

KOHOTO BeJiIoCHIIegHCTa.

141. [Ipa excKaBaTOpH, NPaLllIOOUYU OMHOYACHO, MOXXYTh BUPUTH

KoTnoBaH 3a 6 roa 40 xB. Km0 K cioYaTKy MEepUINK eKCKa-

BATOP BHPHE CAMOCTLIHHO % KOTJOBAHY, a IOTIM APYruu —

pelTy KOTJIOBaHY, TO BCIO podOTy Oyne BUKOHaHO 3a 12 rog.
3a CKIMbKH FOAHUH MOMKe BHDHTH KOTJIOBaH KDEHH.I"'I eKCKa-
BaTOp, MPAN0IYU OKpeMo?

142. Axujo oaHOYaCHO BIAKPUTU ABI TPpyOM, yepes nepiuy 3 AKUX

y baceilH Oyje HaauBaTUCA BOJa, a 4yepes APYyry — BUJIHUBATHU-
cda, TO 0acelH HAOBHUTHCA 3a 36 rox. Axuio 6 rog HamoBHIO-
BaTu OacelH uepes3 mepity TpyOy, a mOTIM BIOIKPDHUTH APYTY
TPyOy, depe3 AKY BOAa BUJHMBAETHCHA, TO OACeHH HAIIOBHUTLCA
yeped 18 rog micas BiakpuTTa apyroi Tpydom. 3a CKiIIBKH
roAMH MOX¥CHA HAIIOBHUTH DaceilH 4yepe3d nepuy Tpydy? 3a
CKIAIBKH TOAMH 13 NOBHOro OacedHa 4epe3 APYry TpyoOy
BUJJIEThCA BCA Boga?

143, I3 cena po crannili, BigcTaHs A0 #AKol gopiBHIOE 12 KM,

BHIIIIOB mimroxij 3i mBuakictio 3 km/rox. Yepes 1 rog i3 cena
y IIBOMY CAMOMY HallpsMi BUMIIOB APYruil mimoxijg, AKUAN
Ha3OTHaB Ilepuioro, mnepejas i’mmjr JIMCT 1 [iLIOB ﬁasa,u
y CeJ10 3 Ti€0 caMO0 WBXHAKICTIO. [lepminii mimoxig IPUUIIOB
HA cTaHuilo, a JApPYrui T[OBepHYBCH B CeJI0 OJHOYACHO.
SHaNJITE IUBUAKICTE APYroro mniuoxoaa.

144. Big cranuit C i D, siacrags Mixk axuMmu gopiBHioe 270 KM,

BHDPVIIMAM OJJHOYACHO HA3YCTPIY OAMH OMHOMY ABa IOI3AH.
Ilepuruii moisy npudys Ha cTaHIi D yepes 2 rof 24 xB nicnsa
syeTpiul, a Jipyrui Ha cranglo C — 4yepes 3 rog 45 xB nicas
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3ycTpiui., 3 AKOI0 IMIBHAKICTIO pyXaBcd KOXKHHUH 110131 1 uepes
SAKUM Yac Micas noyaTKy pyxy Biagbynacs ixus aycTpiu?

145. OgHouyacHO Big OOHOTO NPHUYAJIY B OAHOMY HANPAMI BIATLJIHIAN
nJaiT 31 WIBHAKICTIO J3KM/rog 1 UYoBeH 31 IIBHUIAKICTIO
24 km/roa. Yepead 3ron Big IbOro MpUyaay B TOMY CaMOMY
Hanpami Bnpyn.inn KaTtep. 3HAMAITP INBUAKICTE KaTtepa,
AKIIIO OH Has3JorHas 4yoBeH deped l11rog 40xB micas Toro, sAK
HAa3/J0THAB IIJIT.

146. Ilo koay pyxarwTbca B OAHOMY HanpaMml aBl Toukud. Oana
3 HUX SALMCHIOE IMOBHMM 00epT HAa 3 C JOBIIE, HI¥K Apyra, a
yac MiX IXHIMM IOCJTIOBHUMHM 3ycTpiuaMu gopiBHIE 6c¢. 3a
AKWAYN Yac KOyKHa TOYKa 3[I1MACHI0E NOBHUH 00epT?

147. Hopora 3aBgoBxKKKu 30 KM, AKa COJIy4Yae CeJI0 Ta 3aJi3HUYHY
CTAHITIIO; ile CroYaTKy Mia yxuJj, a noTiMm Bropy. I3 cena Ba
cTaHIlilo BejgocuneaucT ine 2rox 12xB, a 31 craHnii — 2rof
18 xB. 3 AKOM INBUIKICTIO BeJOCHNeZHCT ixe mia yxma i
3 AKOI Bropy, AKIIO0 HOro IIBUAKICTE Ha migiiomi Ha 3 KM/rof

- MEHIIIA Bif HOro IBUAKOCTI Ha CIIYCKY?

148. Big aBox npuctaneit C i D BigiAmuam ogfHOYACHO HA3YCTpiY
OOHH OOHOMY KaTep i1 yoBeH BiamomigHo., Katep mpubys mo
npuctadi D yepe3 3roa 45 XB ImicaA 3ycTpivl 3 YOBHOM, a YO-
BeH jgo mpucrtaHi C — uepes lrox 40xB micaa sycrpiul. 3a
AKUH Yac KOXHUH 3 HUX IIPOIJIHUBE BiACTAaHL MI/K INpHUCTAHSA-
vu C i D? '

149. Ckiapkyu Tpeba 3MIIIaTH MOJOKa 3 BIACOTKOBHM BMICTOM
#upy 1 % 1 MoJoKa 3 BIICOTKOBHM BMiCcTOM »Xupy 3,9 %,
1106 oTpuMaTuH 8.1 MOJIOKa 3 MACOBOIO YACTKOO KUpy 2,5 % ?

YucJoB1 HOCJIIOBHOCTI

150. 3anmunriTe I’ ATH NEPUINX YJIEHIB IOCILIOBHOCTI!
1) nBOonM(bPOBHUX UKCEN, KPATHUX YHUCTAY 9, y3ATHX Y HOPAAKY
CIHAZAHHSA;

2) n1paBUJABHUX 3BUYAHHHX NpoOiB i3 ynceabHUKOM 19, y3s-
THX Y TOPAAKY CIIagaHHA;
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3) HATypaJIbHUX YHCEeJI, AKi Jal0Th DU AlJeHH] Ha T ocTauy 4,
V3ATUX ¥ DOPAAKY 3POCTAHH . =

151. 3uaiifiTs YOTUPH MEePLIVX YJIEHU ITociizoBHOCTi (¢,), 3ama-
Hol HOpPMYJIOIO N-To YjleHa:

2
1)a,=5-n; 2)a,=3n+1; 3)an=”n+1; 4) anzriul—]-z-.
n+

152. 3uaiiaiTe JApPYTHil, BOCBMHUN 1 COTHMH U/JeHHM NOCIINOBHO-

cti (h,), saganol GopMyI0I0 N-I0 YaeHa:

b b”:%; .‘3) bu.=n2+2n;
2) b, =0,8-0,3n; 4) b, = (-1 L+ (-1)**.

153. ITocainosricte (c,) 3azaHo QOpPMyJ00 An-TO UYjiIeHa

¢, =3+%n. Buaitnite: 1) ¢;; 2) cg: 3) €205 4) Chus-

154. I[Tocnigosuicte . (x,) 3agano GQOPMyI0I0 n-TO YJeHa

n-1
X =£:-%—. 3uaiaiTe: 1) x4 2) xg; 3) x93 4) Xop.q. -

155. 3HaiiaiTe YOTHPH [epIIUX YWIEHHM IoCaifJoBHOCTI (4, ), AKLIO:

1) a; =9, Ani1 =2 - 2;

2) ai: = 1 A

a n?

1
39’ n+l
3) a, = 0,5, Ay = 9, Api2 =Cui1 —4(1,1;

2
n+l*

4) ay =2, ay=1, a,,,=3a,+a
156. Ilocnaigosuicte (y,) 3agaHo ((QOPMYJ0K Nn-r'0 4YJeHa
Y,=Tn+1. Hu € ujgeHom Iie€l MOCAILOBHOCTI uMcao: 1) 36;

2)41?7 YV pasi crBepAHOl BIAOOBIAl BKa»iTh HOMED IbLOI'O
UIeHA.

157. 3naugiTe KiabLKICTh AO0JAaTHHX 4YJIeHiIB nociaimosHocTi (2,),:
n

sazaHol PopMyaoio n-ro wieda 2z, =34 —-4n.
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158. Ilix6epiTh oAHY 3 MOMKIUBHAX (POPMYI N-ro YieHa MOCTiT0B-
HOCTI1, IEePIIMMH 4YjJ€eHaMH SKOl € uuc.ia;

1) ']'-'& 1 » 1 ¥ 1 ’ 1 s seey 3)' -‘—11 _1"1 ""_1'1 l& ._l‘ sany
4’ 16’ 36 64 100 "2 34 5
2 21 ir ﬁ! '&1 _;l_.;{_)_-_, vrey 4 _21 U! _gh Os _z' 01 -"g':
) 3 5 7 9 ) 3 5’ 7

ApudmeTnuHa nporpecisn
159. BHalgiTe YOTHUDPHU IepIUuX YjJeHH apu(pMeTHUYHOI Iporpe-
cii (a,), nepmuy 4neH Akoi a; =14, a pisauua d =-0,2,
160. Tlepmnit unen apudmerwuHoi mporpecii a; =3, a pizHUNSA
d =0,5. 3raiizgire: 1) ag; 2) a;;; 3) ayy.
161. 3aiigiTs pisHUALIO | CTO IHNepIIMH WIeH apudpMeTUdHOI Hpo-
rpecii 2,7; 3,1; 3,5;....
162. 3raigiTs pisHuNIIo aprudMeTHyHOl nporpecii (b,), AKIO:
1) by =7, by=-11; 2) bs =10, by, =31.
163. Buaiinite nepmuit wien apudmernyrol nporpecii (c,), pis-

HUIA AKOL J0piBHIOE d, AKILIO:

1) 615, =17, d=2; 2) ¢4 =7, cg=-8.

164. 3naiaiTe hopMysy n-ro uieHa apupMeTudHol nporpecii:
1)-4,-6,-8,-10, ...; 3) 2a°, 54%, 8a% 1143, ...;
2) 4, 4%, 4%, By oo 4)a-1, a-2, a-3, a—4, ....

165. SuajigiTe HOMep uJIeHa apudMeTUyYHOol mporpecii (a,), Axun
nopieuioe 30,6, axkuio a; =12,2, a piaauna nporpecii d =0,4.

166. Yu € yucno 24,5 ynenom apudmeruynol nporpecii (b,), Ak-
mo b; =10, a pisruua nporpecii d=1,5? ¥V pasi crBepaxoil
BIAMOBIAl BKAXKITL HOMEp LLOT0 YJeHA.

167. lano apudmMeruuHy uporpeciro 2; 1,8; 1,6; ... . 3uaigirs
HOMEp NepIIoTo BiA €éMHOTo YleHa nporpecii.

168. 3uaigiTs KUIBKICTE JOAATHHUX Y/ICHIB apH()MeTHUYHOI

nporpecii (a,), akuo a, = 30, a pisuuusa nporpecii d =-1,6.



98 Bupasu

169. Mix yuciamu —4 1 & BcTaBTe II' ATh TAKMX Yuces, 1100 BOHH
pa3oM 13 JaHUMH 4YMCJaMH YTBOPHJIM apudMeTH4YHY [IpO-
rpeciio. o

170. 3uafigiTes NepmMH 4YJeH 1 pi3HHIO apud)MeTHYHOI nporpe-
cii (a,), AKLO:

1) ag+as=-21ia;+ay5=4; 2)ar,+a5=24 1 a,-a;=>54.

171. Yu € apudmMeTHYHOI Nporpecie nocailoBHicTs (a,), s3aga-

‘Ha OPMYJI00 n-ro 4jeHa:

1)y a, =—4n+5; 3) a, =-3,5n; 5) an:nil;
2) a, =3n?-2; 4) a, =7-0,8n; 6) a,,,_:iiﬂf-l-?

¥ pasi cTBepaHOl BiANOBIAl BKAXKITH NMepIIMi YiNeH | PISHHUIIO
nporpecii.
172. Ia apud)meTnusHol nporpecil BUJIYYHUJIHA YJE€HW 3 NAPDHHMU

HOMepamMu. Hu OyAyTh YJeHH, 0 3AJUILIHIMCH, YTBOPIOBATH
apu(@MeTHuHy nporpeciro?

173. llpu sikomy 3HadyeHHl X 3HaA4YeHHs1 BupasiB 4x+95,  Tx-1

i x2+2 OyAyTh NOCHIZOBHUMH 4YJcHAMH apudMeTHYHOI Opo-
rpecii? 3HaiaiTe YieHu Liei nporpecii.

174. Ilpn aAxoMy 3Ha4YeHHl y 3HAYEHHS BUPAa3iB yz +2, 4y+2,
3y+6 1 y‘z -4y +18 OyAyTh MHOCIIJOBHUMH YjIeHaAMU apud-
MeTHUYHOI nporpecii? 3HalWAITL YJeHH 1iel nporpecii.

Cyma n nepmuX 4ieHiB apudgMeTH4HOI mporpecii

175. BHalifiTe CyMy IIICTHAANATH MepHINX YIeHiB apu(pMeTHUYHOI
nporpecii (a,), Axmo a; =6, a piaanmna nporpecii d =3.
176. 3HaiaiThs CyMY TPHALATH [IepPIUUX YIeHIB apu(p)MeTUUHOI Opo-
rpecii -8, -4, 0, ....
177. Apudmernuuy mnporpeciro (a,) 3agaHo (GopmMyJio n-ro
" yiaeHa a, =3n-1. 3HalAITE CyMy COPOKa CeMM NEpPLIUX YJie-

H1B IIporpecii.
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178. 3HaiiniTh cymMy ABALUATH NEepIUUX 4YjJeHIiB apud)MeTHUHOI
nporpecii (a,), AKI0:

179. 8nafifniTe cymy N’ ATHAAUATH NEPIIMX YJIeHIB apudMeTHUHO].

nporpecii (a,), AKIIO a;5 =92, a pi3HHUA nporpecii d =4.

180. 3uaigiTe cymMy HIiCTHAALATHU NMepIINX YIeHiB apudMeTHyHOl

nporpecii (a,), AKIIO ag+a; —a153 ==9 1 as +ayy =74.

181.Ilpu Oyab-dxkoMy n CcyMy n IeplIMX 4YJeHIB [OesaKol
apud)meTH4yHOI nporpecii MoxxkHa 004YMCAUTHA 3a (POpPMY.I0KO
Sn=5n2~3n. 3HaUAITh nmeplu# yneH i pisuuumio niei mnpo-
rpecii.

182. 3HaiiaiTe cyMy BCiX BiA’€MHHUX 4YJjeHIB apu(dMeTHYHOI IIpo-
rpecii —6,8; —6,4; -6; ... .

183. 3HaijiTh cyMy BCIX HaTypaJdbHUX 4YHCceN, AKl KpaTH1 6 1 He
oinbmi sa 234.

184. 3gaiigiTe cymMy BCiX HaTypajdbHUX 4Yucesa, AKLI KpaTHi 4 i He
binpiai 3a 182.

185. 3nanmiTe CyMy BCiX HaTypaJbHMX Yucesa, Aki MeHmi Bix 114
1 mpy AineHHi Ha 3 Aal0Th B ocTayi 2.

186. BHaligiTe pi3HHIIO Ta BiciMHAAUATHI 4YjeH apudmernyHOl
nporpecii, mepmuui uyaeH Akoi popisrioe 10, a cyma uyo-
TUPHAOLATH Nepinux uaeHiB craHoBuTs 1050.

187. BuaiiaiTs nepuinii i n’siruit wienn apudmMerHyHol mporpecii,
AKLO 11 pi3HULA AOopiBHIOE 8, a cyMa BoCbMM 11 NepuIMX
YJIeH1B JOPIBHIOE 200.

188. [Tepminit ynen apudmeruunol nporpecii fopisHE —4, a pis-
HULA gopiBHIoE 6. CKineKH Tpeba B3ATH IEPIIMX YJIEeHIB
nporpecii, mobd ixusa cyma gopiBHioBajaa o707?

189. S3uaigiTs cymMy "iaeHIB apud)MeTUyHOI nporpecii i3 mrocroro
0 ABAALATHL TPETiH BKIIOYHO, AKIIO NEPIINK YIeH nporpecii
nopiBHIOE 28, a pisHun A 11porpecii gopiBHIOE —3.
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190. 3sajinite cymy usieHiB apudmernyHol uporpecii (x,) 3 aBa-

HAJUATOrO 0 ABaAUATH AeB ATHH BKJIIOYHO, AKIIO X; =7
1 xy5=42.

191. 3HaiiniTes nmepmuit YyjaeH i pisHUIIO apu@MeTHYHO]I mporpecii,
AKIIO cyMa II'ATH nepi#x il uaeHiB. popiBHioe 10, a cyma
ABaHALUATH [IEPIIKX YieHiB nopisHioe —102.

192. Poas’a:xiTh piBHAHHSA:

1)9+17+25+...+(8n+1)=125, ne n — BaTypaIbHe YUCJIO;

2)3+T7+11+...+x=136, ge x — HaTypaJabHe YHCJIO.

I'eomeTpuuHa nporpecis

193. SHaligiTe 4YOTHUPHM TIeplIMX YJIeHH TreoMeTpPM4YHOI IIporpe-

cii (b,), akio b =0,4, a 3HaMEHHUK ¢ = 5.

194. Tlepmuii 4ieH reoMeTpUuHOL nporpecii by = %, a BHAMeHHUK
q=-2. 3Haigite: 1) bs; 2) by.

195. 3HaligiTh 3HAMEeHHHMK 1 4YeTBepTHH 4JIeH reoMeTpPHYHOIL

1 1 1

nporpecii T

196. 3HaiiniTe BHAMEHHHUK reOMeTPHIHOL nporpecii (b, ), axkmo: .

1) b, =10000, by =0,1;  2) by =1, bs = %.
197. 3saigiTe mnepmiMid YleH reoMeTpuuyHol mporpecii (c,),

3HAMEHHHUK AKOl JJOP1BHIOE (, AKILO:

1) es =g= %; 2) ¢, =8, ¢ =—64.

198. Uncno 324 € unreHoMm reomeTpHyHol nporpecii 4, 12, 36, ... .
SHaNAITL HOMEp I LOr0 UJeHa.

199. Ilocainosuicrs (b,) 3amano ¢opMmynol n-ro 4Yiena

bn'=3-5"+1. Yu € nsa [noc/IlIOBHICTL IeOMeTPHYHOI0 IIporpe-

cieo? ¥V pasi cTBepnuol BiAnOoBiAl BKaxiTh ii nepwuil uyien
1 BHAMEHHHUK.
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200. 3uaiigiTe nepiivii 4jJeH i 3HAMEHHHK IeOMeTPUUYHOL I1po-

rpecii (b,), axuo:

201. Axi Tpu uHcaa Tpeba BCTABUTH MixK ymciaamu 256 i1, urobd
BOHH pas3oM 13 OaHHMH dYHCJAaMU YTBOPHJIH T'COMETPUYHY
nporpecimo?

202. IIlpn sikoMy 3HauyeHH]1 X 3HaueHHd Bupasip x—-1, 1-2x i

x+7 OyayTs IOCHIJOBHHUMH YJEHAMH I'€OMETPHYHOI Ipo-
rpecii? 3HaiaiTh YIeHHU Liel nporpecii.

203. Cyma TppOX uuce], sKi yTBOPIOIOTH apudMeTHUHY IIporpe-
cito, gopisHIoEe 30. HKnio nmepnie YUCIO 3aAHINUTY €3 3MLIHH,
a BiJl APYTOTo0 i TPEThOI'o YHCeJ BiAHATH BignoniaHo 4 i 5, To
YTBOPHTLCA reOMeTPHYHA ITporpecia. 3HAUAIThL AaHi unacaa.

204. Bknagank nokaaB y bank 50000 rpa nmig 6 % piyHHX.
Crlabku rponieii Oyzxe Ha Horo paxyHKy yepes 2 poku?

205. I[Iporarom poky 3aBog ABiul 30LiIbIIyBaB WIOTHIKHEBHH
BUIIYCK IIPOAYKIIllI HA OAHY U Ty caMy KLIbKICTh B1JCOTKIB.
Ha ckinpk#® BigcoTkiB 301abLIyBaBCA LI0pady BHOVCK IIPO-
OVKIIil, AKOIO Ha MO4YaTKy PoKy 3aBog Bunyckas 1200 Bu-
pob6iB 3a THKAEHb, & HANIPUKiHi poky — 1587 Bupob6is?

Cyma n nepurux 4jeHlB reoMeTpHYHOI nporpecii

206. 3gaiigiTs cyMy I'SITH IepPIIMX YJIeHIB reoMeTpudyHoi mnpo-

rpecii (b,), akmo b, =8, a 3HAMEHHUK (¢ =1

207. 3HalAiTe CYMy WIECTH IepIiuX YIeHIB TIeoOMeTPUYHOI

nporpecii’—l— 11

54’ 18" 6"
208. 3uaigiTh CyMy Y4OTHPBOX MNEPILKUX YIEHIB reOMeTPHYHOI IIpo-

rpecii (b,) 3l 3HaMeHHHUKOM ¢, AKIIO:
1) by =100, g =4; 3) b; =12, b;=324.
2) by =2v2, b; =162, ¢>0;
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209. I'eomerpuuny nporpecio (b,) 3agaHo GpopMyJIoK n-ro 4jieHa

41 e g ' . i ;
b, =5-2""". Buaitgite cyMmy ceMu nepurux ii YiaeHis.
210. BuainiTe neplmuid 4YJeH reoMeTpuyHol nporpecii, axmio Ii

3HAMEHHUK JJOPiBHIOE 313—', a cymMa AT MNeplIIUX YJIeHiB

LOP1BHIOE —19—0

211. 3HaiiaiTh KiJAbKICTh 4JEHIB CKIHYEHHOLI TIeoMeTpUYHOI
nporpecii (¢,), AKWo ¢y =-9, 3BHaMeHHUK ¢ =-2, a cyMa BCix
yneHis S, =-99.

212. Cyma apyroro # TpeThOro 4jeHIB reoMeTpPHUMYHOL mporpecii
nopiBHoEe 30, a pi3HHULUA 4YeTBepTOro M APYroro 4jeHiB Oo-
piBHoe 90, 3HaAAiTh cyMYy I’ ATY NePIINX YJICHIB mporpecii.

213. 3HaiaiTh mepnIM# 4JIeH, 3HAMEHHMK 1 KINbKIiCTb 4YJeHIB
CKiHYeHHO] reoMeTpUYHOI riporpecii (y,) AKILIO

Yy — Yo =24, ysz +y, =6, a cyma Bcix wrenis S, =-182.

- . - i e sk
Bunaakosa nomis. ﬂMGBIleCTL BHIIAAKOBO1 ITO11

214.Y xopobul naexxars 10 uyopEHx 1 25 cHHIX Kyiab. Sfka
MMOBiIpHICTL TOTO, 110 BUOpaHA HaBMaHHA KYJISd BUABUTHCHA:
1) yopHoi0; 2) CHIHBOIO?

215. YV norepei posirpyerbcsa 20 TenerizopiB, 30 maraitodoHIiB
1 40 poToanaparis. Yesoro sunyieno 5000 norepeitHux Oire-
TiB. fIka HIMOBipHiCTH, KYOIHUBIIM OAKUH OineT:
1) BurpaTu d)oroanapar;
2) BUTpaTH AKUH-HeOY AL IPU3;
3) He BUTPATH >KOLHOTO NMPU3Y?

216. 'pasnpuuit KyOUK KHHYIH oAUH pa3. Aka HMOBipHiCTE TOrO,
II10 BUIIAJe YHUCI0, AKe AIIUThCa Haniao Ha 21 Ha 37

217. Iz HaTypaabHHUX uHces Big 1 10 24 BKJAOYHO YUeHbE HABMaHHSA
HaguBae OfHO. SIKa WMOBIPHICTH TOrO, IO Ile YHUCJIO € AlJb-
HUKOM uucaa 247

* = - [¥] i .
' MﬂTBle.’I, fie 0008’ A3KOBUIT O BHBUEHHHA
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218. fIka imoBipHiCTH TOrO, 10 HABMaHHA BUOpaHe ABoUHU{(pOBE
YHCJ0 AlIUThedA Hawijgo Ha 177

219.Y kopobui nexarp 2 3eideHi Kyial Ta 7 CHHIX Kyab. Sky
HallMeHIy KLIbKICTh KYJib Tpeba BMHHSATH HaBMaHH#A, 1100
NMOBIpPHICTH TOr0, IO cepes HUX BHABHUTHLCA Xoua O omHAa
3ejieHa, gopiBuiosanaa 17

220. YoTupH KapTKH MpoHyMepoBaHno uucaamu 1, 2, 3 i 4. fAxa
MMOBIDHICTb TOro, LI0 AO0YTOK HOMEpiB [OBOX HaBMAaHHHA
BUOpaHHUX KApPTOK Gj'ﬂe He OinbLIMM 3a yMciso 67

221. Y kopobui nexaTs cuHI Ta 3eieHl KyJi. CKITbKHA CHHIX KYJb
y KopoOLi, AKLI0 HMOBIPHICTS BUMHATH 3 Hel HABMaHHS CHHIO

KYJ1I0 JOP1BHIOE 2 a3enenux KyJIb y KopoOiri 407

7 r
[loyaTKOBI BiZOMOCTI PO CTATUCTHKY

222. Nano 25 4yuce., i3 Hux uucao 9 Tpanaserbea 12 pasis, yuc-
10 8 Tpamngernesa 9 pasiB 1 uncao 15 — 4 pasu. 3gangite
cepelnHe apu(dpMeTUUHe HUX 25 unce. '

223. 3uaiaiTs mipu neHTpasbHOL Tenaenii BubipKu:
1)5,11,14,14,17,17, 19, 26, 29, 38;

2) 3,1; 3,4; 4,2; 4,7; 4,9: 5.3; 6,1.

224.Y rtabauul HaBegeHO pPO3NoALJl INPAaLIBHMKIB OZHOro liexa
NEeAKOro 3aBOAY 3a KiJBKICTHO BUIOTOBJIEHUX 3a 3MiHY Je-
TajgeH:

KiapkicTs aerasei,
LIBKICTE AeTaJeH BHI‘D‘I’)I_! 8191(10(/11112113/14/15!16

JJEHHNX KOA{HHNM HpElI],iBHI'Ii{UM

KinekicTs npaniBHUKiB 5|2(6|6|8|9|6|4|4

3HaMAiThL BIAHOCHY YACTOTY KOXCHOIO 3HAUYEHHA Ta MipH IeH-
TpaJbHOI TEHJIeHL1l BUDOIDKM.
229. Cepent 40 »xuTeiliB MICTa I1POBEJIM ONUTYBAHHA IIPO KiJbKiCTh

KIMHAaT B 1XHIX KBapTHpax 1 CKJ&JIH pang 1aHux.

" Marepiasn, He 0608’ I3KOBUIT 114 BUBUEHHHA
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2 3 2 | 4 3 2 1 3
3 1 1 3 2 2 3 2
1 | 2 4 2 3 1 2 3
3 | 1 2 3 2 4 3 1
1 2 2 3 3 2 1 4

CkiaaniTe uwacToTHY Talauipo Ta nobyayirTe BiAIIOBIAHY

ricrorpamy. BusHauTe 4acToTy Ta BiJHOCHY YaCTOTY KOMKHOTO

1l 3HAYEeHHSA.
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KOHTPOJIBHI POBOTH -
BapiaaT 1
KGHT_pmmHa pobora Ne 1

Tema. HepiBHocTi
1.° HoeniTs HepiBHICTDL (x —4)(x+9) > (x +12)(x-T7).

2.° Bigomo, mo 3<x<8, 2<y<6. OuidiTs 3HaYeHHs BUpPaA3y:

1) 2x +y; 2) xy; 3) x—y.
3.° Po3B’s3KiTh HEPiBHICTh!
1)%:5;; ~14; 2) 3x-8<4(2x-3).
4." Po3B’a¥iTh cUCTeMY HepiBHOCTeIl:
1) 6x-24>0, 2) (2x+7 <19,
-2x+12<0; |30-8x <86.

5. 3HaiigiTe MHOKURY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI:

1) 2x3+3—x;1<-1; 2) 5x + 2 < 4 (2x— 1) - 3x.

SHaAWIITh il po3B’A3KM cCHCcTEMH HEPiIBHOCTEIH

2(3x—-4)>4(x +1)-3,
x(x—-4)—(x+3)x-5H)>-5.

7." Ilpu sxux 3HAYEHHAX 3MiHHOI Mac 3MicT BHpas

J3x-9+—1___ 9
J40 -5 x

8. IosexiTs HepiBHicTs 10x% —6xy+y% —4x +6 > 0.

KoxnTpoasna podora Ne 2
Tema. ®ynkuisa. Kpagparnuna dysxuin, 11 rpadik
i B1acTUBOCTI

1.° Pyurnmirno 3agano Gopmyaoi f(x) = -é—.rz +3x, 3HAHUAITD!:

1) 7(2) 1 f(-1); 2) HyJrl (pya= il
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2.\;!

3.

SHaAHAITH 00.1aCTh BH3HAYCHHSA PYHKIILL:
2

1) fla)y=-52+4 2) f(x)=x+5 +—2>—.
x“ =10x+ 24 ' x“ -4

Ilobyny¥iTe rpaci)iﬁ dbysKOil f(x)= x%+2x-3. Kopucrywunchk
rpad)ikomM, 3HANAITH:

1) obacTh 3HaYeHb 4aHOI QYHKILT;

2) npoMi»koK 3pocTalHd PyHKILII;

3) MHOKHHY po3B’#3KiB HepiBHocTi f(x) > 0.
IToGynyuTe rpadik QyHKILI:
1) f(x)=Vx-3; 2) f(x)=+x-3.

[Ipyu AKKX 3HAYCHHAX P | ¢ BePLINHA IaPaGoiu § =X + px +q

3HAXOAUTHLCH B Touni A (-4;6)?

)

Kourponsaa podora Ne 3

Tema. Po3p’a3yrannd KBaJJpaTHUX HePiBHOCTEH.

Cucremu piBHAHE i3 ABOMA 3MIHHHMMU
Po3B’sa:K1Th HEPIBHICTE:
1) x2—Tx-30>0; 3) x% <25;
2) 1% —4x+6<0: 4) 22 —6x+9<0.

x-4y=3,

Po3r’axkiTh cucTeMVy DIBHAHD
B xy+2y=9.

3HakaiTs, 00aCTh BUBHAYEHHA QYHKILL:

1) y=VTx-x%; 2) y= 9

V15-2x — x2

— 3o
Po3as’sixkiTs rpadiyHo cCHCTEMY PIBHAHD {g S L;x.’
x-y=8.

I3 gBox cia, BimCTaHR MiXK AKHME J0piBHIOE 16 KM, BUpPY-
MUY ONHOYACHO HA3YCTPIY OJMHMH OJHOMY NIIIOX1JA 1 BEJO-

cunearceT Ta aycrpiaucsa 4depes 1 roa. 3uaiaiTh WIBHAKICTH
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KOKHOTI0 3 HUX, AKIIO BEJIOCUIIEANCT BUTPATHUB Ha BECh LINAX
Ha 2 rog 40 xB MeHIIe, HIXK OILIOX1A.

ng +6xy +9y2 =16,

6. Po3B’aAxiTh cuCcTEMY PiBHAHDL
x -3y =-2.
Konrpoasua podora Ne 4
Tema. Yucaosi nocaigoBHOCTI

1.° 3HalaiTe '-IOTHpIHa,IIH_H'I‘H]'-iI YjJeH 1 cyMy ABAALATH IeplInX
4jeHiB apudmeTHyHOI nporpecii (a,), axmo a; =2 i a, =5.

2.° 3uaiigiTe WATAH 4YieH i cyMy 4YOTHPLOX MepPIIUX YIeHiB
reoMeTpu4yHol nporpecii (b,), Axmo b =27, a 3HAMEHHUK

. |

. Fy

3." 3maiigiTe HoMep uneHa apudMeTHUHOI nporpecii (a,), Axun
nopiBHIOE 7,3, Akmo a; =10,3, a pisanua nporpecii d =-0,5.

4." fAxi nBa uuciaa Tpeba BcTaBuTH Mixk umcaamu 2,5 1 20, o6
BOHM pa3oM i3 [JaHMMHM 4YMUCJIAMHW YTBOPHUJIMU IeOMETPUYHY
nporpecio?

5. Ilpit sxomy 3HadeHsi x 3mauenHa BupasiB 2x+6, x+ 7
1 x+4 OyayTs HOCJAIJ0OBHAMH 4YJIeHAMH reoMeTPHYHOI ﬁpo-
rpecii? 3HaNAITH WiIeHH i€l nporpecii.

6.” 3maitairs CYyMYy BCIX HaTypaJbHHX 4YHce], KpaTHHX 6, AkKi
6iabmmi sa 100 i Mennri Bix 200. |

KouTpoasHa podora Ne b
Tema. ¥3aragpHeHHS Ta CUCTEMATH3AliA 3HAHb YYHIB
1. PosB’axite HepiBHicTs 7(2x-3)<10x+19.
2.7 2 Kopucryouucs

ITobynyiiTe rpadik ¢pyHKmI y=5+4x-x
rpadgikom, 3HAUIITh:

1) npomirkoK 3pocTaHusA PYHKIIL;

2) MHOYKHHY pO3B’sI3KiB HepiBHOCTI 5+ 4x — x? > 0.
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PosBs’a:kiTh cucTeMy PIBHAHB =gty
MY P xz—xy—z‘yz:?_

SHAUAITh CYMY JABAfUATH TEePHINX 4YJeHIB apu(pMeTHUHOI

nporpecii (a,,), akmo a; =-0,8, a;; =-5.

JIBo€ poOITHHKIB MOMKYTh pa3oM BHKOHATH JeAKe 3aBIaHHJ

3a 4 gHi. AKulo TpeTHMHY 3aBHaHHA BHKOHAE I[EpPIIHH poO-
OITHHUK, a [IOTIM HOro 3aM1HHTEL APYru#, TO BCe 3aBOAHHA Oyae
BuKoHAaHO 3a 10 aHiB. 3a CKINBKH HHIB MOXXe BUKOHATH 1€
3aBAaHHSA KOXKHHMI 13 HUX caMOCTIHHO?
, 2 "

Ilpu sixux 3HaUeHHAX a pPIBHAHHA X~ +(a+9)x+1=0 mae aBa
Pi3HMUX AiMCHUX KOopeHi?

IIpu sAKUX 3HAYEHHAX a piBEHAHHA (a-2)x = a’-4 wmae

TiABKY OJWH AOAATHUN KOPiHB?
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4.°

BapianT 2
KouTpoasua po6ora Ne 1

Tema. HepisrocTi

SHAKIITh MHOKUHY PO3B’ sA3KiB HEPIBHOCTI:

1) 2x=1_x+3 . _4. 2)8x + 3> 5 (2x — 3) - 2x.

4 8

3uaiigiTe i1l po3B’A3KH CHCTEMH HepiBHOCTEMH

4(5x-4)>213(x-1)+18,
ix(x+5)+(.x—2}(:r+8)>9.

HDH SIKUX 3HAYEHHSX 3MIHHOI Mae 3MICT BUpas

Jdx+16 + ! ?

J6-3x

HoBeniTh HepiBHICTDH a® -8ab+17b%-2b+3>0.

Hosenith HepiBHiICTL (X +3)(x —10) < (x —-5)(x —-2).

.7 Bimomo, mo 4<x <10, 5<y<8. OiHiTe 3BaYeHHA BUpaly:
1) 4x + y; 2) xy; 3) y-=x.
Po3B’A:xiTh HEPiBHICTh!

1) 2x<-4; 2) 7Tx-4>6(3x-2).
Po3B’s12k1Th cCTEMY HEPIBHOCTEH:
1}' [8x-32<0, 2) 6x-5<13,

|-8x +15> 0; 28 +4x > 20.

KonTponsHa podora Ne 2
Tema. ®ynkuisa. Keagparuusa pyakunis, 11 rpagik
i BIaCTUBOCTI

PyHKIIo 3agaHo opmyaow f(x) :%xz +2x. 3HaHMITD:

1) f3) i f(-1); 2) vyni pyHkmii.

3HaAITL obnacTs BU3HAYEHHA (DYHKILII:

1) fx)=— =B 2) fx) =\ d + 2.
x“—-6x-16 x“ -9
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3‘I

[Todynyitre rpadix QpyHKRIil f(x)= x?+4x-5. Kopuctyiouucs
rpad)ikoM, 3EAUIITH!

1) obnacrs 3Hauenb gaHOl (PyHKILiL;

2) TpoMiKOK cnagaHHA PYHKILI;

3) MHOKHMHY po3B’g3KiB HepiBHocTi f(x)<O0.

ITobyny#iTe rpadik GpyHKIil:

1) f(x)=Vx +4; 2) f(x)=x +4.

ITpu AKKMX 3HAYEHHAX p i ¢ BeplIHHA napadoau y = ) px+q

3HaxoguTbes B Touni B(3:-T)?

6..-

RoﬂTpom;Ha podora Ne 3
Tema. Po3r’siayBanHA KBAAPATHUX HEPIBHOCTEH.
CHcTeMH PiBHAHB i3 ABOMAa 3MiIiHHUMU
Po3B’AXKiTh HEpPIBHICTE:
1) x2+4x-21>0; 3) x? <81;
2) x> -6x+11>0; 4) x*+14x+4920.
Po38’ KiTh CHCTEMY PIBHAHD {235 =ty

x*—~xy=6.

S3HaHUaiTh 00J1aCTh BU3HAUYEHHA (PYHKITIL:

1)yz~J4x—-x‘2; 2) y= 8

\/12+x—x2 '

y=2x-x2,

Po3B’ s:xiTh rpadiuHo crcTeMy piBHAHE
2x +y =3.

Big crannii A B manpsawmi craduii B, BigcraHs MiXK AKHUMH
nopiBHioe 240 kM, BUDPVIIUIM OAHOYACHO aBa moizgu. Ilep-
muii moisx npudbye Ha craHuiio B Ha 1 rox paniure Big apyro-
ro. SHAUAITH HIBUAKICTE KOMHOIO 110I31a, AKIO APYTUA IIpo-
XOoOHTh 3a 2 roa Ha 40 kM Gliabllle, HIXK nepUIdi — 3a 1 rof.

x? —dxy+4y® =25,

P03B’s13KIiTh CHCTEMY PIBHAHB
x+2y=3.
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4.0

ROHTponLHa pobora N 4
Tema. YuciioBi nocaixoBHOCTI
SHaNAITE, OIICTHAAUATHH YJeH 1 CYMY TPHALATH NepUIux
yNeHiB apudnMeTHyHO]I nporpecii (a,), sxkuwpo a; =10 1 a, =6.
SHAUAITE OIOCTHH YJEeH 1 CyMy II'ATH MeplLUuX YJIeHIB reo-
MeTpuuHol mporpecii (b,), Ao b =-64, a 3HaMeH-

1
HUK @ =-=.
1573
3HaligiTe HoMep uieHa apudMeTHyHOI nporpecii (a,), axkuu
nopisHioe 10,9, Axino a, =8,5, a pisunnga nporpecii d =0,3.

Axi gBa uucra Tpeba BcTaBUTH MK uucaamMu 2 1 —54, 1106
BOHH pas3oM 13 JaHUMHM 4YHCJAMH YTBOPHJIM TeoOMETPHUHY
nporpecimo?

[Ipy sKomy 3HaYeHHI X 3HadyeHHs1 BUpasiB x+1, x+ 9
i2x+ 4 OyAYyTH ODOCAINOBHMMH UJEeHAMH IeOMeTDHUHOI Ipo-
rpecii? 3HalaiTh YJeHH i€l nporpecii.

SHAHOITh CyMy BCiX HaTypaJli:HHx yucesa, KpaTHux 8, sAkKi
olabmmi 3a 50 1 menuui Big 180.

1

2.°

KouTpouasHa podora Ne 5

Tema. Y3araJpHeHHA Ta CHBTEM&THSHHiH 3HaHDb y"-IHlB

Po3ss’sokiTe HepiBHiCTs 3 (2x +3) <49 - 2x.

[lobyayiite rpadik QyHKIIl y=8+2x— x2. Kopueryouucs
rpacgikom, 3 HAHTITH:

1) npoMiXx0OK cnnafflaHHEA QYHKIIL;

2) MHOMXHHY PO3B’sI3K1B HEepiBHOCTI 8 + 2x — x? <0.

i 7 x+y=2,
Po3s’sxKI1Th CICTEMY PIBHAHDL 9 9
2x° +xy+y° =16.
SHaHAITL CyMy LIICTHAALATIH IEePIIMX WiIeHIB apudMeriyHol

nporpecii (a,), Ak a5 =1, ag= 2,_8.
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5. JIBa omepaTopu KOMII IOTepHOro Habopy, NpallolUYHd pPa3oM,
MOJYThL BHKOHATH Hadlp meBHOl KHMru 3a 4 aui. fAxkimo

1

I/RPIITHE omepaTop Habepe = KHHIM, a IOTIM HOTO 3aMiHUTH

ApPYru¥, TO BCO KHUTY Oyne Habpano 3a 7 aHiB. 3a CKiABKM
IHIB MOJK€ BHKOHATH I[}0 po0OTY KOMHMH 13 HUX, NPAII0UN
caMocTifiHu?

6. TIpu SKUX 3HAYEHHAX G PIBHAHHA x? —(a-6)x+4=0 nHe mace
KopeHiB?

7. Tlpu sAKkUX 3HAYEHHAX a pieHaEHA (a+2)x=a’-9 wmae

TiIBKY OAUH Big eMHUIT KOpiHB?

3micT
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